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iNpice il 1. INTRODUCCION

1. Introduccion 2 Gracias por haber elegido esta maquina Garland.
Estamos seguros de que usted apreciara la calidad
2. Normas y precauciones de seguridad 3 y prestaciones de esta maquina, que le facilitara su
tarea por un largo periodo de tiempo. Recuerde que
3. Iconos de advertencia 8 esta maquina dispone de la mas amplia y experta
red de asistencia técnica a la que usted puede acudir
4. Simbolos en la maquina 8 para el mantenimiento de su maquina, resolucion de
problemas y compra de recambios y/0 accesorios.
5. Descripcion de la maquina 9
@ jAtencion! Lea todas las advertencias de
6. Instrucciones para la puesta en servicio 11 seguridad y todas las instrucciones. La no

observacion de todas las advertencias e instrucciones

7. Utilizacion de la maquina 12 relacionadas a continuacion puede dar como resultado
fuego y/o una lesion seria. Antes de usar esta maquina lea
8. Mantenimiento y servicio 13 atentamente la informacion indicada en este manual sobre
las técnicas de puesta en marcha seguras y correctas.
9. Deteccion e identificacion de fallos 15
& Utilice esta maquina para soplar hojas o soplar
10. Transporte 16 materiales ligeros (papeles, plasticos..) del suelo y
agruparlos en una zona. No utilice esta maquina para
11. Almacenamiento 16 otros fines no previstos. Por ejemplo: No utilice esta
maquina para dar aire a personas o animales, para
12. Informacion sobre la destruccion secar objetos o para atizar el fuego. No utilice esta
del equipo/reciclado 16 maquina para mover piedras o objetos cortantes.
La utilizacién de esta maquina para operaciones
13. Condiciones de garantia 17 diferentes de las previstas puede provocar situaciones
peligrosas.
Declaracion de conformidad CE 18

& Para evitar la manipulacion incorrecta de esta
maquina lea todas las instrucciones de este manual
antes de usarla por primera vez. Toda la informacion
incluida en este manual es relevante para su
seguridad personal y la de las personas, animales
MANUAL ORIGINAL y cosas que se encuentren a su alrededor. Si tiene
alguna duda respecto a la informacion incluida en
este manual pregunte a un profesional o dirfjase al
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& Guarde todas las advertencias y todas las
instrucciones para una referencia futura. Si vende esta
maquina en un futuro recuerde entregar este manual
al nuevo propietario.

La expresion “maquina” en las advertencias se refiere
a esta maquina eléctrica conectada a red.

La expresion “Interruptor en posicion Abierta” significa
que el interruptor esta desconectado e “Interruptor

en posicion Cerrado” significa que el interruptor esta
conectado.

Recuerde que el operador de la maquina es
responsable de los peligros y accidentes causados

a otras personas o cosas. El fabricante no sera en
ningun caso responsable de los dafios provocados por
un uso indebido o incorrecto de esta maquina.

2. NORMAS Y PRECAUCIONES DE

SEGURIDAD

Para evitar la manipulacion incorrecta de esta
@ magquina lea todas las instrucciones de éste

manual antes de usarla por primera vez. Toda
la informacion incluida en éste manual es relevante para
su seguridad personal y la de las personas, animales y
€0sas que se encuentren a su alrededor. Si tiene alguna
duda respecto a la informacion incluida en este manual
pregunte a un profesional o dirfjase al punto de venta
donde adquirié esta maquina para resolverla.

La siguiente lista de peligros y precauciones incluye
las situaciones mas probables que pueden ocurrir
durante el uso de esta maquina. Si se encuentra en
con una situacion no descrita en este manual utilice el
sentido comun para utilizar la maquina de la manera
mas segura posible o, si usted ve peligro, no utilice la
magquina.
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2.1. USUARIOS

Esta maquina ha sido disefiada para ser manipulada
por usuarios mayores de edad y que hayan leido

y entendido estas instrucciones. Esta maquina no
puede ser usada por personas (incluidos nifios) con
capacidades fisicas, psiquicas 0 mentales reducidas,
o con falta de experiencia o conocimiento.

N jAtencion! No permita que personas menores de
edad utilicen esta maquina.

& jAtencion! No permita que personas que no
entiendan estas instrucciones utilicen esta maquina.

Antes de usar esta maquina familiaricese con la
misma asegurando que usted conoce perfectamente
donde estan todos los controles, los dispositivos

de seguridad y la manera en que se deben utilizar.

Si usted es un usuario inexperto le recomendamos
que ejecute una practica minima realizando trabajos
sencillos y, si es posible, en compariia de una persona
con experiencia.

jAtencion! Solo preste esta maquina a personas
que estén familiarizadas con este tipo de maquina y
conozcan como utilizarla. Siempre preste junto con
la maquina el manual de instrucciones para que el
usuario lo lea detenidamente y lo comprenda.

Tenga cuidado de hacia donde dirige el chorro de aire
del soplador ya que podria mover objetos pesados que
podrian causar dafios a personas, animales 0 c0sas.

Esta maquina es peligrosa en manos de usuarios no
entrenados.

2.2. SEGURIDAD PERSONAL

Esté alerta, vigile lo que esta haciendo y use el sentido
comun cuando maneje esta maquina.

~
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Evite el arranque accidental de la maquina. Verifique
que el interruptor esta en posicion “abierta” antes

de conectar la maquina a la red. Nunca transporte

la maguina con el dedo en el interruptor o con el
interruptor en posicion “Cerrado” ya que puede poner
en peligro su seguridad y causar accidentes.

No use esta maquina cuando esté cansado o bajo
la influencia de drogas, alcohol 0 medicamentos.
Un momento de distraccion mientras maneja esta
méaquina puede causar un dafio personal serio.

No utilice esta maquina si alguno de sus componentes
esta dafiado.

Nunca utilice la maquina con las protecciones
defectuosas o sin dispositivos de seguridad.

No se sobrepase. Mantenga los pies bien asentados
en el suelo y conserve el equilibrio en todo momento.
Mantenga siempre un apoyo apropiado de los pies y
haga funcionar la maquina solamente cuando esté de
pié sobre una superficie fija, segura y nivelada. Las
superficies deslizantes o inestables pueden provocar
una pérdida de equilibrio o de control de la maquina.

Sostenga siempre la maguina con su mano derecha
sobre la empufiadura trasera y su mano izquierda
sobre la empufiadura delantera. Sostener esta
maquina con las manos invertidas aumenta el riesgo
de accidente corporal y no deberia hacerse nunca.

Si tiene que eliminar material que se haya introducido

en los conductos del soplador desconecte la maquina
antes de realizar esta operacion.

Esté atento de no meter los dedos o alguna
otra parte de su cuerpo dentro o cerca del
area de succion o del tubo soplador de la

%g maquina.

~

Si la maquina vibra anormalmente pare el motor,
inspeccione la maquina buscando la posible causa y
reparela. Si no encuentra la razon lleve su maquina a
Su servicio técnico.

Almacene las herramientas inactivas fuera del alcance
de los nifos.

2.2.1. ROPAYY EQUIPAMIENTO DE SEGURIDAD

Vista adecuadamente. No vista ropa suelta o joyas.
Mantenga su pelo, su ropa y guantes alejados de
piezas en movimiento. La ropa suelta, las joyas o
el pelo largo pueden ser cogidos por las piezas en
movimiento.

Nunca use esta maquina descalzo o con sandalias.

Cuando use esta herramienta le recomendamos que
utilice el siguiente equipamiento de seguridad:

e Gafas de proteccion.

@ Proteccion auditiva.
@ Mascara.

El uso de una ropa y equipo de seguridad adicionales
reducira el riesgo de dafios personales.

& El ruido provocado por esta maquina

puede dafiar los oidos. Utilice protectores
auditivos. Si usted trabaja regularmente con esta
maquina visite regularmente a su médico para revisar
su capacidad de audicion.

& jAtencion!: Al trabajar con protecciones auditivas
usted debe tener mas cuidado a las sefiales visuales
ya que las auditivas seran méas débiles.
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Usted debe llevar consigo:

e Herramientas.

e (Cinta de sefalizacion para la zona de trabajo.

e Teléfono mdvil (Para usar en caso de urgencia).

2.3. SEGURIDAD DEL AREA DE TRABAJO

No utilice esta maquina en atmasferas
explosivas, asi como en presencia de
liquidos inflamables, gases y polvo.

Las maquinas eléctricas crean chispas que pueden
encender el polvo o los humos.

Cuando esté trabajando en calles, carreteras o zonas
proximas a ellas vigile que no pone en peligro la
circulacion con los objetos empujados por el aire de
su soplador.

® Lazona comprendida en un radio de 15
I<—>'II metros alrededor de la maquina debe
ser considerada zona de riesgo en la que
no debera entrar nadie mientras la maquina esta en
marcha (zona de seguridad).

Cuando sea necesario, utilizar cuerdas y sefales de
advertencia para marcar la zona de seguridad.

Mantenga alejados a los nifios y curiosos mientras
maneja esta maquina. Las distracciones pueden
causarle la pérdida de control. Vigile que no entren en
su area de trabajo nifios, personas o animales.

Cuando el trabajo debe ser realizado simultaneamente
por dos 0 mas personas, siempre comprobar la
presencia y la ubicacion de los otros con el fin de
mantener una distancia entre cada persona suficiente
para garantizar la seguridad.
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No utilizar este aparato cuando existan otras personas
en la zona de trabajo que no estén protegidas con
ropa protectora, botas, guantes y gafas.

No utilice esta maquina por la noche, con niebla o
con una visibilidad reducida que no le permita ver con
claridad la zona de trabajo.

Mantenga el area de trabajo limpia y trabaje con
buena iluminacion. Sélo use esta maquina con luz del
dia 0 con una buena iluminacion artificial. Las areas
desordenadas y oscuras provocan accidentes.

2.4. SEGURIDAD ELECTRICA

Conecte este dispositivo sélo a corriente alterna
230V/50Hz.

No exponga esta maquina a la lluvia 0 a
@ condiciones de humedad. El agua que entre

en ellas aumentara el riesgo de choque
eléctrico.

Nunca corte el cable. Existe riesgo de descarga
eléctrica y de dafiar la maquina.

La clavija eléctrica de esta méaquina debe coincidir
con la base de la toma de corriente. No modificar
nunca la clavija de ninguna manera. Clavijas no
modificadas y bases coincidentes reduciran el riego
de choque eléctrico.

Evite tocar elementos conectados como vallas
metalicas, tuberias, etc. a tierra mientras usa esta
maquina. Tocar elementos conectados a tierra mientra
usa esta maquina aumenta el riesgo de descarga
eléctrica.

No toque los cables y clavijas con las manos mojadas.

~
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No abuse del cable. No usar el cable para llevar,
levantar o desenchufar la maquina. Mantenga el
cable lejos del calor, aceite, cantos vivos o piezas
en movimiento. Los cables dafiados o enredados
aumentan el riesgo de choque eléctrico.

Nunca use esta maquina con el cable o la clavija
dafiados. Antes de conectar la maquina compruebe la
clavija y el cable por si hay dafios. Si descubre algln
dafio envie su maquina a un servicio técnico para la
reparacion. Si el cable esta dafiado o roto, desenchufe
inmediatamente. Los cables dafiados o enredados
aumentan el riesgo de choque eléctrico.

Cuando transporte la maquina sostengala por la
empufiadura con la maquina desconectada y a
distancia de las partes del cuerpo.

La sustitucion de la clavija o del cable de alimentacion
debe hacerla siempre el fabricante o su servicio de
asistencia técnica.

Se recomienda conectar esta maquina a un dispositivo
diferencial residual cuya corriente de disparo

sea inferior 0 igual a 30mA. Usted debe verificar el
funcionamiento del diferencial antes de utilizar la
maquina.

Nunca utilice una base de conexion dafiado, que no
cumpla la normativa o los requerimientos necesarios
para esta maquina.

Cuando utilice un prolongador de cable asegurese
que tiene una seccion minima de 2,5 mm2, no
mas de 25 m., siempre totalmente desenrollado y
que sea adecuado para uso exterior. El uso de una
prolongacion de cable adecuada para el uso en
exterior reduce el riesgo de choque eléctrico.

Coloque el cable prolongador de forma que no se

enganche en ramas u obstaculos y de manera que no
esté en la zona a trabajar. El cable prolongador debe

~

estar siempre detras del operador.
Sujete siempre el cable prolongador en el gancho que
existe en la maquina.

No use esta maquina si el interruptor no cambia entre
“cerrado” y “abierto”. Cualquier maquina eléctrica que
no pueda controlarse con el interruptor es peligrosa y
debe repararse.

Siempre desconecte la maquina antes de realizar
cualquier trabajo en esta maquina. Solamente
manipule esta maquina cuando esté desconectada.

2.5. UTILIZACION Y CUIDADOS DE ESTA MAQUINA

Use esta maquina, accesorios, Utiles, etc. de acuerdo
con estas instrucciones y de la manera prevista
teniendo en cuenta las condiciones de trabajo y el
trabajo a desarrollar. El uso de esta maquina para
aplicaciones diferentes de las previstas podra causar
una situacion de peligro.

Compruebe que todos los elementos de seguridad
estan instalados y en buen estado.

Recuerde que el operador de la maquina es
responsable de los peligros y accidentes causados

a otras personas o cosas. El fabricante no sera en
ningun caso responsable de los dafios provocados por
un uso indebido o incorrecto de esta maquina.

No fuerce esta maquina. Utilice esta maquina para

la aplicacion correcta. La utilizacion de la maquina
correcta para el tipo de trabajo a realizar le permitira
trabajar mejor y mas seguro.

No use esta maquina si el interruptor no cambia
entre “cerrado” y “abierto”. Cualquier maquina que
no pueda controlarse con el interruptor es peligrosa y
debe repararse.

Mantenga esta maquina. Compruebe que las partes
moviles no estén desalineadas o trabadas, que no
hay piezas rotas u otras condiciones que puedan
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afectar al funcionamiento de esta maquina. Siempre
que esta maquina esté danada reparela antes de su
uso. Muchos accidentes son causados por maquinas
pobremente mantenidas.

Si la herramienta aspira algin elemento extrafio
mientras esta funcionando pare, desconecte la
méaquina de la red eléctrica y examine la maquina
antes de continuar. Si detecta algun signo de dafio
lleve su maquina al servicio técnico.

Mantenga las empufiaduras de esta maquina secas
y limpias. Las empufiaduras grasientas o aceitadas
son deslizantes y provocan pérdida de control sobre
la maquina.

—» Desenchufe la clavija de la fuente de
:[— alimentacion antes de efectuar cualquier
@ ajuste, cambio de accesorios, o de
almacenar esta maquina. Tales medidas
preventivas de seguridad reducen el riesgo de
arrancar esta maquina accidentalmente.

Si la maquina comienza a vibrar de modo extrafio
apaguela y examinela para encontrar la causa. Si

no detecta la razon lleve su maquina al servicio
técnico. Las vibraciones son siempre un indicio de un
problema en la maquina.

En caso de parada prolongada, desconectar la
méaquina de la fuente de alimentacion.

2.6. SERVICIO

Haga revisar periddicamente su maquina por
un servicio de reparacion cualificado usando
solamente piezas de recambio idénticas. Esto
garantizara que la seguridad de esta maquina
eléctrica se mantiene.
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2.7. FACTORES DE RIESGO RESIDUALES

N Incluso cuando se utiliza la herramienta de la
manera prescrita no es posible eliminar todos los
factores de riesgo residuales. La siguientes riesgos
pueden surgir en relacion con la construccion y el
disefio de la herramienta:

¢ Dafio en los pulmones si no se usa una mascara
de polvo eficaz.

e |esiones en el oido si no se usa una proteccion
auditiva eficaz.

e Problemas de salud como consecuencia de las
vibraciones producidas por la maquina si esta se
utiliza durante un periodo mas largo de tiempo al
recomendado 0 no se maneja adecuadamente o no
esta la maquina bien mantenida.

ADVERTENCIA! Esta maquina genera un campo
electromagnético durante su funcionamiento. Este
campo puede, en algunas circunstancias, interferir
con implantes médicos activos 0 pasivos. Para reducir
el riesgo de lesiones graves o letales, las personas
con implantes médicos deben consultar a sus
médicos y al fabricante del implante antes de emplear
esta maquina.

~
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3. ICONOS DE ADVERTENCIA

Los iconos en las etiquetas de advertencia que
aparecen en esta maquina y/o en el manual indican
informacion necesaria para la utilizacion segura de
esta maquina.

ii jAtencion peligro!.

@ ““ Lea atentamente este manual

antes de poner la maquina en
marcha.

/'\ Gafas de proteccion y proteccion auditiva.
\Cic)

O

Q
e,

jAtencion!. Peligro de proyeccion de
materiales. Tenga cuidado con los objetos
que puedan ser despedidos.

Prohibido introducir las manos u otra
parte del cuerpo en el interior de la boca
de alimentacion o la boca de expulsion.

No utilice esta maquina en condiciones
meteorologicas adversas. No exponga la
maquina a la lluvia.

Desenchufe la maquina antes de realizar
cualquier operacion en la maquina 6 si el
cable o el enchufe estan dafiados.

> @

Utilice alargadores del cable
de alimentacion con una
seccion minima de 2,5 mm2,
no mas de 25 m. y siempre
totalmente desenrollado.

XN

3 2,5 mm:

Deshagase de su aparato de manera
ecoldgica. No lo tire a los contenedores
de basura doméstica.

i

|:| Proteccion Clase II.

Cumple con las directivas CE.

Nivel de potencia sonora garantizado
Lwa, dB(A).

4. SIMBOLOS EN LA MAQUINA

A fin de garantizar un uso y mantenimiento seguro de
esta maquina existen los siguientes simbolos en la
maquina.

1 Posicion encendido.

O Posicion apagado.

My Regulacion de la velocidad del motor.
1 6

2
n

LAND
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5. DESCRIPCION DE LA MAQUINA

5.1. CONDICIONES DE UTILIZACION

& Utilice esta méquina para soplar hojas o soplar materiales ligeros (papeles, plasticos..) del suelo y agruparlos
en una zona. No utilice esta maquina para otros fines no previstos. Por ejemplo: no utilice esta maquina para dar
aire a personas o0 animales, para secar objetos o0 para atizar el fuego. No utilice esta maquina para mover piedras
0 objetos cortantes. La utilizacion de esta méaquina para operaciones diferentes de las previstas puede provocar
situaciones peligrosas. Utilice esta maquina en el exterior, en ambientes secos y temperaturas entre 5°C y 45°C.

Recuerde que el operador de la maquina es responsable de los peligros y accidentes causados a otras personas

0 cosas. El fabricante no seré en ningtin caso responsable de los dafios provocados por un uso indebido o
incorrecto de esta maquina.

5.2. DESCRIPCION DETALLADA DEL PRODUCTO

Empuriadura

Interruptor ON/OFF

Regulador de velocidad del motor
Cable de alimentacion

Boca de soplado

Gancho del cable 5

S oA

Las imagenes y dibujos representados en este manual son orientativos y pueden no corresponder con el producto
real.

~
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5.3. CARACTERISTICAS TECNICAS

Descripcion Soplador
Marca Garland
Modelo GAS 409 XE-V20
Motor Eléctrico
Voltaje (V) 230-240
Frecuencia (Hz) 50

Potencia (W) 3.000
Velocidad de giro (min-T) 9.000-19.000
Volumen del aire (m3/min) 16

Clase de proteccion [ l

Grado de proteccion IPX0

Nivel de presion sonora en la posicion del operador LpA (dB(A)) (k=3) | 90,5

Nivel de potencia sonora medido LwA (dB(A)) 103,57

Nivel de potencia sonora garantizada Lw(dB(A)) 107

Nivel de vibracion (m/s?) (k=1,5) 2,858

Peso (kg) 2,6

Las caracteristicas técnicas pueden ser modificadas sin preaviso.

~
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6. INSTRUCCIONES PARA LA
PUESTA EN SERVICIO

6.1. DESEMBALAJE Y LISTA DE MATERIALES

Esta maquina incluye los siguientes elementos que
usted encontrara dentro de la caja:

e Tubo de soplado

e Maquina.

e Tornillo de sujeccion del tubo
e Manual de instrucciones.

Saque con cuidado todos los elementos de la caja
y asegurese que todos los elementos listados estan
presentes.

Inspeccione el producto cuidadosamente para
asegurar que no existen elementos dariados. Si
usted encuentra alguna pieza dafiada o falta de
algun elemento no utilice la maquina hasta que el
defecto haya sido reparado o tenga todas las piezas
de que consta la maquina. Utilizar la méaquina con
piezas defectuosas o sin todos sus elementos puede
provocar dafios personales severos.

6.2. MONTAJE
6.2.1. INSTALACION SOPLADOR

Apriete la pestafia superior e Inserte el tubo hasta el
fondo. Enrosque el tornillo por el lado contrario.

!
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6.3. PUESTA EN MARCHA

&ATENCION: L.a maquina no funciona si no esta
totalmente montada.

6.3.1. PUNTOS DE VERIFICACION ANTES DF LA
PUESTA EN MARCHA

La tension y la corriente de suministro han de cumplir
con las indicaciones en la placa de caracteristicas.

Antes de empezar a trabajar, compruebe siempre
que la maquina funciona correctamente y su
funcionamiento es seguro.

No utilice estd maquina si esta estropeada o
incorrectamente regulada.

& Utilice esta maquina para el propdsito para el que
fue disefada. Cualquier otro uso puede ser peligroso

para el usuario, para la maquina y para las personas,

animales y cosas que pueda haber alrededor.

Compruebe que la maquina esta correctamente
montada con sus dos tubos y el saco.

Verifique:

- La maquina completamente y busque piezas
sueltas (tornillos, tuercas, etc.) y dafios.

- Apriete, repare o reemplace todo lo necesario
antes de utilizar la maquina.

6.3.2. FIJACION DEL PROLONGADOR DE CABLE

Solamente use prolongadores de cable homologados
para su uso en exterior. La seccion del cable ha de
ser de 2,5 mmZ por lo menos, el cable debe tener
una longitud méaxima de 25 m. y estar totalmente
desenrollado antes de comenzar a trabajar.

~
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Fije la conexién de la maquina al prolongador de cable
insertandolo en el gancho de cable (6).

Verifique que el enchufe eléctrico y el cable
prolongador estan en perfecto estado y que cumplen
con la normativa y requisitos para esta maquina.
Coloque el cable prolongador de forma que no se
enganche en ramas u obstaculos y de manera que no
esté en la zona a trabajar. El cable prolongador debe
estar siempre detras del operador.

6.3.3. PUESTA EN MARCHA'Y PARADA

Mueva el interruptor a la posicion 1 para que la
méaquina comience a funcionar

L0 )

Mueva el interruptor hacia la posicion 0 para parar la

méquina (*OFF”).

6.3.4. PUNTOS DE VERIFICACION TRAS LA PUESTA
EN MARCHA

Es importante prestar atencion a las posibles

piezas sueltas y/o la temperatura de la maquina. Si
usted detecta alguna anomalia en la méaquina pare
inmediatamente y verifiquela atentamente. En caso

de alguna anomalia o problema lleve la méaquina al
servicio técnico para que la repare. En ninglin caso
contintie utilizando la maquina si el funcionamiento no
parece el adecuado.

7. UTILIZACION DE LA MAQUINA

& Utilice esta maquina solo para los usos para los
que ha sido disefiada. La utilizacion de esta maquina
para cualquier otro uso es peligroso y puede provocar
dafios al usuario y/o a la maquina.

Trabaje sdlo con luz de dia o con buena luz artificial.
No utilice esta maquina por la noche, con niebla o
con una visibilidad reducida que no le permita ver con
claridad la zona de trabajo.

Limite el tiempo de utilizacion continuada de esta
méaquina a 10 minutos y descanse entre 10y 20
minutos entre cada sesion.

Evite operar con la maquina cuando el suelo esté
himedo siempre que sea posible. Tenga especial
atencion si utiliza esta maquina después de llover ya
que el suelo estara reshaladizo y usted podra resbalar.

Si usted resbala o se cae mueva el interruptor a la
posicion “OFF” (apagado).

No utilice esta maquina si usted esta fatigado,
enfermo, ha tomado medicamentos, estupefacientes
0 alcohol. La falta de descanso y la fatiga pueden
provocar accidentes o dafos.

No exponga esta maquina a la lluvia o a condiciones
de humedad. El agua que entre en ellas aumentard el
riego de choque eléctrico.

& No se confie Unicamente a los dispositivos de
seguridad de esta maquina.

Es necesario prestar atencion al posible aflojado o
recalentamiento de las piezas de la maquina. Si usted
detecta cualquier anomalia pare inmediatamente

la maquina y verifiquela cuidadosamente. En caso

~
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de fallo lleve la maquina al servicio técnico para su
reparacion. En ningtin caso usted debe continuar
trabajando si observa que el funcionamiento no es
correcto.

Recuerde utilizar siempre la maquina con las manos
limpias y sin restos de combustible o aceite.

Limpie la zona de trabajo y elimine todos los
obstaculos que puedan provocar accidentes. Verifique
la zona de trabajo donde va a trabajar y retire

todos los elementos que puedan ser expulsados
violentamente en la operacion.

No permita a nadie entrar en el perimetro de trabajo.
Este perimetro de trabajo debe ser de 15 metros y es
una zona peligrosa.

Nunca use esta maquina cuando esté en una
escalera, en un arbol o cualquier otro lugar inestable.

Es necesario apagar el motor cuando usted se
desplace entre diferentes zonas de trabajo.

No deje jamas esta maquina sin vigilancia.

No utilice accesorios en esta maquina salvo los
recomendados por nuestra empresa ya que su
uso podria provocar dafios severos al usuario, a
las personas proximas a la maquina y a la misma
maquina.

Siga siempre las reglas de seguridad que indicamos
en este manual.

7.1. SUJECION DE LA MAQUINA Y GUIADO

Sostenga el soplador con
el mango en su mano
derecha como muestra
la figura.

Espariol

7.2. REGULACION DE LA VELOCIDAD

Esta maquina dispone de

un regulador de velocidad
con el que puede controlar

el flujo de aire soplado. Para
la regulacion de la velocidad
gire el regulador de velocidad
arriba 0 abajo segun quiera
tener méas o menos velocidad.

7.3. TRABAJAR CON EL SOPLADOR

Siga siempre las reglas de seguridad que indicamos
en este manual.

Arranque el soplador y dirija el flujo de aire hacia
las hojas 0 materiales a empujar. Mediante el flujo
de aire amontone todos los elementos a un lugar de
recogida, preferiblemente una esquina formada por
dos paredes.

7.4. TRAS LA UTILIZACION

Una vez deje de utilizar la maquina:

1. Desconecte la alimentacion de energia a
la maquina moviendo el interruptor a la posicion
“OFF” apagado.

2. Desenchufe la maquina.

3. Limpie los restos de material de los tubos.

8. MANTENIMIENTO Y SERVICIO

Efectte inspecciones periddicas en la maquina
con el fin de asegurar un funcionamiento eficaz de
la maquina. Para un mantenimiento completo le
recomendamos que lleve la maquina a su servicio
técnico.

~
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AN No intente nunca reglajes en la maquina si ésta
esta en marcha. Efectlie todos los mantenimientos de
la maquina con ésta puesta en una superficie plana y
despejada.

A\ Siempre realice las tareas de mantenimiento o

servicio con la maquina desenchufada de la corriente.

& Lea el manual de instrucciones antes de realizar
cualquier operacion en la maquina.

Mantenga la maquina limpia, especialmente las
ventanas de ventilacion del motor.

Utilice sdlo recambio adecuado para esta maquina
con el fin de obtener un rendimiento adecuado de

la maquina. Este recambio lo puede encontrar en

los distribuidores oficiales de la maquina. El uso de
otros recambios puede provocar accidentes dafios al
usuario, a la gente de alrededor y a la maquina.

& La retirada de los dispositivos de seguridad,
el mantenimiento inapropiado, la sustitucion de
elementos con recambios no originales puede
producir lesiones corporales.

8.1. MANTENIMIENTO Y CUIDADO DESPUES DEL
uso

Realice las siguientes operaciones de mantenimiento
y cuidado cuando termine de trabajar con la maquina
para asegurar el buen funcionamiento de ésta en
futuras ocasiones.

8.1.1. COMPROBACION GENERAL

Compruebe el estado del cable eléctrico buscando
signos de desgaste o posibles cortes del mismo.

8.1.2. LIMPIEZA

Antes de proceder a la limpieza de su unidad
desconecte la maquina.

& iAtencion!: Siempre limpie la maquina después
de su uso. No llevar a cabo una limpieza adecuada
puede provocar dafios a la maquina y producir un
mal funcionamiento. Siempre que sea posible, limpiar
inmediatamente después de trabajar.

No limpie el motor con agua. EI motor eléctrico se
podria estropear.

Limpie las carcasas de su maquina con un trapo
humedecido en agua. Nunca utilice gasolina,
disolventes, detergentes, agua o cualquier otro liquido
para limpiar la maquina.

8.1.3. CONTROL DEL CABLE ELECTRICO

Inspeccione el cable de alimentacion y alargador para
detectar posibles dafios o sintomas de envejecimiento.
Si nota que el cable no esta en buen estado lleve su
maquina al servicio técnico.

No utilizar la maquina si el cable esta dafiado.
8.1.4. CONDUCTOS DE VENTILACION DEL MOTOR
Eliminar la suciedad de los conductos de ventilacion,

con el fin de no dafiar el motor y evitar un posible
incendio.

~
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9. DETECCION E IDENTIFICACION DE FALLOS

En funcién de los sintomas que usted observe se puede detectar la causa probable y solucionar el problema:

Espariol

Fallo

Causa

Accion

El' motor no arranaca

La maquina no esta conectada a
corriente

Enchufar la maquina a corriente

Cable dafiado

Enviar la maquina al servicio
técnico. Nunca reparar el cable
con cinta aislante

Interruptor dafado

Enviar la maquina al servicio
técnico

L.a maquina no esta totalmente
montada

Monte el tubo

L.a maquina no sopla

La palanca de la maquina esta en
posicion OFF

Coloque la palanca en posicion
102

Ventilador obstruido

Retire el tubo y limpie el ventilador.

Tubos obstruidos

Limpie los tubos

En el caso de no poder resolver el problema, lleve su maquina al servicio técnico.

Para localizar el servicio de post-venta mas cercano a su ubicacion contacte con el punto de venta donde

compro6 la maquina.

15/112
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10. TRANSPORTE 12. INFORMACION SOBRE LA

DESTRUCCION DEL EQUIPO/
Antes de transportar esta maquina, desconecte RECICLADO

siempre la maquina. Siempre transporte esta maquina
con el motor parado.

Deshagase de su aparato de manera
Transporte siempre la maquina con el motor apagado ecologica. No debemos deshacernos de las

y sujetandola por el asa. maquinas junto con la basura doméstica. —
Sus componentes de plastico y de metal

Siva a transportar la maquina en un vehiculo pueden clasificarse en funcion de su naturaleza y

asegUrela firmemente para evitar que se deslice 0 reciclarse.

vuelque.

Los materiales utilizados para embalar esta
maquina son reciclables. Por favor, no tire @
11. ALMACENAMIENTO los embalajes a la basura domestica. Tire
. estos embalajes en un punto oficial de recogida de
residuos.
Almacene esta herramienta en un lugar no accesible a
los nifios y seguro de manera que no ponga en peligro

a ninguna persona y que sea seco, limpio y a una
temperatura entre 0°C y 45°C.

Antes de almacenar la maquina siga los puntos del
capitulo de mantenimiento.

Desconecte siempre la maquina antes de
almacenarla.

La maquina fuera de uso debe almacenarse limpia,
sobre una superficie plana.

~
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13. CONDICIONES DE GARANTIA

13.1. PERIODO DE GARANTIA
El periodo de garantia (Ley 1999/44 CE) segun los
términos descritos a continuacion es de 2 afios a
partir de la fecha de compra, en piezas y mano de
obra, contra defectos de fabricacion y material.

13.2. EXCLUSIONES

La garantia Garland no cubre:

- Desgaste natural por uso.

- Mal uso, negligencia, operacion descuidada o falta
de mantenimiento.

- Defectos causados por un uso incorrecto, darios
provocados debido a manipulaciones realizadas a
través de personal no autorizado por Garland o uso
de recambios no originales.

Espariol

13.3. TERRITORIO

La garantia Garland asegura cobertura de servicio
en todo el territorio nacional.

13.4. EN CASO DE INCIDENCIA

- La garantia debe ir correctamente cumplimentada
con todos los datos solicitados, y acompanada por
la factura.

JATENCION! /D

PARA ASEGURAR UN FUNCIONAMIENTO Y
UNA SEGURIDAD MAXIMA, LE ROGAMOS
LEA EL LIBRO DE INSTRUCCIONES
DETENIDAMENTE ANTES DE USAR.

Y GARLAND
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DECLARACION DE CONFORMIDAD (CE)

El abajo firmante, Juan Palacios , autorizado por Productos McLand S.L., con direccion C/ La Fragua 22,
28933, Mostoles, Espafia , declara que las maquinas Marca Garland modelos GAS 409XE-V20 con nimeros
de serie del afio 2020 en adelante (el afio de fabricacion se indica claramente en la placa de identificacion de
la maquina seguido del nimero de serie) y cuya descripcion y funcién es “Maquina con motor adecuada para
limpiar el césped, senderos, caminos, calles, etc. de hojas y otras materias por medio de un flujo de aire muy
potente. ", cumplen con todos los requerimientos de la Directiva 2006/42/CE del Parlamento Europeo y del
Consejo de 17 de mayo de 2006 relativa a las maquinas y por la que se modifica la Directiva 95/16/CE

Estas maquinas también cumplen los requerimientos de las siguientes directivas comunitarias:

®  DIRECTIVA 2014/30/UE DEL PARLAMENTO EUROPEO Y DEL CONSEJO de 26 de febrero de 2014 sobre la
armonizacion de las legislaciones de los Estados miembros en materia de compatibilidad electromagnética
(refundicion)

®  Directiva 2000/14/CE del Parlamento Europeo y del Consejo, de 8 de mayo de 2000, relativa a la
aproximacion de las legislaciones de los Estados miembros sobre emisiones sonoras en el entorno debidas
a las maquinas de uso al aire libre

®  DIRECTIVA 2014/35/UE DEL PARLAMENTO EUROPEO Y DEL CONSEJO de 26 de febrero de 2014 sobre
la armonizacion de las legislaciones de los Estados miembros en materia de comercializacion de material
eléctrico destinado a utilizarse con determinados limites de tension

®  Norma armonizada: IEC 60335-1:2012+A11+A13, EN 50636-2-100:2014, EN55014-1:2017; EN 55014-
2:2015, EN IEC 61000-3-3:2013+A1

Potencia maxima (kW) = 3,0
Nivel de potencia acustica medido dB(A) = 103,57
Nivel de potencia acustica garantizado dB(A) (K= 3) = 107

Juan Palacios

Director de producto
Méstoles 14/09/2020

oo t-os,

DIVELIETINEY

C/La Fragua, 22 P.i. Los Rosales
28932 MOSTOLES (Madrid) ESPANA
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NOTES
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Thank you for choosing a Garland machine. We are
sure that you will appreciate the quality and functions
of this machine that will facilitate your daily work for
a long time. Remember that this machine has a wide
of network of after sales services to which you can
take your machine for any maintenance necessary on
your machine, in case of any troubleshooting and for
purchasing spare parts and accessories.

Attention! Read all the warning signs and

all the instructions. The non observance

of the warning and instructions detailed
from here on can result in a fire being caused and/
or a serious injury. Before using the machine, read
carefully the information in this manual on a secure
and correct start up.

N Use this machine to blow leaves and to blow light
weighted materials (papers, plastics...) to a pick up
place. For example: do not use this machine to blow
at people and/or animals, to dry objects or to build up
a fire. Do not use this machine to blow or move stones
or other cutting objects. The usage of this machine for
other functions can cause dangerous situations.

& To avoid an incorrect use of the machine read all
the instruction manual before using the machine for
the first time.

All information included in this manual is relevant for
your personal security, that of others, animals and
other objects surrounding you. If you have any doubts
about the information in this manual please ask an
expert or go back to where you bought the machine
and ask.

N Keep all the warning signs and the manual in a
safe place for future reference. If you sell or otherwise
dispose of the machine, please pass on the instruction
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manual as it forms part of the machine.

The expression machine refers to the machine
connected to the mains.

The expression “switch in the open position” refers
to a disconnected switch and “switch in the closed
position” refers to a connected switch.

Remember user is the responsible of danger and
accidents caused to other people or things. The
manufacturer will not be liable for damages caused by
an inadequate or incorrect use of the machine.

2. NORMATIVE AND SECURITY

MEASURES
& Read all the warning signs and all the
instructions. The non observance of the warning and
instructions detailed from here on can result in a fire
being caused and/or a serious injury. Before using the
machine, read carefully the information in this manual
on a secure and correct start up. If you have any
doubts about the information in this manual, either

consult with a professional or go back to where you
purchased the machine and ask.

The following list of dangers and precautions include
the most probable causes whilst using the machine.
If you find yourself in a situation not explained in

this manual, use your common sense and use the
machine in the most secure way and if you see any
danger, do not use the machine.

2.1. USERS

This machine has been designed to be operated by

people over 18 and whom have read and understood
the instruction manual. This machine cannot be used
by persons (including children) with reduced physical,

Espariol

psychological or mental capabilities, or lack of
experience or knowledge.

& Attention! Do not allow underage people to use
the machine.

& Attention! Do not allow people who do not
understand the instruction manual to use the machine.

Before using the machine familiarize yourself with the
machine making sure you know perfectly well where
all the controls can be found as well as all security
devices and how all these should be used. If you are
not an expert user we recommend you start with some
simple jobs and if possible, under the supervision of
an expert user.

Attention! Only lend this machine to people who are

familiarized with this type of machine and know how
to use it.

Always lend the instruction manual with the machine
so that the new user reads it and understand it prior
to carrying out any work.

Be careful where you point the air when blowing
as you could move heavy objects that could cause
damages to people, animals or objects.

This machine is dangerous in untrained hands.

2.2. PERSONAL SECURITY

Be alert and vigilant and use common sense when
using the machine.

Avoid the accidental start up of the machine. Verify
that the switch is in the “open” position before
connecting to the mains. Never transport the machine
with your finger on the switch or with the switch in
the "closed” position as it can be dangerous to your
security and can cause accidents.

YearLano)
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Do not use the machine when you are tired or under
the influence of drugs, alcohol or medicines. One
moment’s distraction can cause serious personal
injury.

Never use this machine if any part of the machine is
damaged.

Never operate the machine with defective guards, or
without safety devices.

Do not overstretch. Maintain your feet well placed on
the floor and maintain a good equilibrium at all times.
Always maintain proper foot support and run the
machine only when standing on a fixed surface, safe
and stable. Or unstable sliding surfaces may cause
loss of balance or control of the machine.

Hold the machine always with your right hand on the
back handle and your left hand on the front handle.
Holding the machine with your hands switched,
increases the risk of corporal damage and should
never be done.

If you have to remove material inside the blower,
disconnect the machine from the mains firstly.

Be careful not to place fingers or other body

parts near or inside the suction area of the
machine.

If the machine vibrates abnormally, stop the engine

and inspect the machine looking for the possible

cause and repair it.

If you do not find the motive, take the machine to your
nearest after sales dealer.

Store in a place out of reach of children.

~

2.2.1. CLOTHING AND SECURITY APPAREL

Dress adequately. Do not wear loose clothing or
jewellery. Maintain your hair, your clothing and gloves
well clear of any moving parts. Loose clothing,
jewellery or long hair can get tangled on the moving
parts.

Do not use the machine barefoot or wearing sandals.

When using this machine, we recommend that you
use the following security equipment:

Security glasses

@ Ear protection.
@ Mask.

The correct use of security equipment will
reduce the risk of personal injury.

&The noise of the machine is

uncomfortable. Always use ear protection.
If you use this machine very often, visit your doctor
regularly to check up on your hearing capacity.

& Attention! As you are working with ear protectors,
you must pay more attention to visual warnings as you
will hear less because of the ear protectors.

You must carry with you:

e Tooling
e Signalling tape to limit work area.

e Mobile phone (in case of an emergency)

2.3. WORKING AREA SECURITY

Do not use the machine in explosive
atmospheres or in the presence of
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inflammable liquids, gases and powders.

Electric machines can release sparks that could ignite
the inflammable liquids, gases and powders.

When working on the street, road or areas close to
them please ensure that you do not blow material onto
the road or street.

around the machine and should be

considered a risk area were nobody should
enter whilst the machine is working (security area).
When necessary, use rope or signals to mark the
working area.

= The working area has a 15 metre radius
i1

Maintain children, other people and animals well clear
of the machine whilst working. Distractions can cause
the loss of control. Be vigilant and stop any children,
other people and animals coming into the working
area.

When work must be carried out by two or more people
at the same time make sure you can control and

see the other people so as to maintain an adequate
working distance between users to guarantee security.

Do not use this machine when there are other
unprotected persons in the work area. Other persons
must wear goggles, ear protectors and gloves at all
times.

Do not use this machine at night, with fog or with
reduced visibility that does not allow you to see the
working area.

Maintain the work area clean and work under well lit
conditions. Only use this machine in daylight or good
artificial

light. Untidy and dark working areas, cause accidents.

English

Check and remove all objects that may cause
damages to you or to your machine.

2.4. ELECTRICAL SECURITY

Connect this machine to alternate current 230v/50Hz.
Do not expose this machine to rain or humid
conditions. The water that enters the machine will
increase the risk of electric shock.

Never cut the cable. There is a risk of electric shock
and also of damaging the machine.

The electrical switch of this machine must coincide
with the mains switch. Do not modify the switch in
any way. If no parts have been modified and they fit
perfectly, there will be no electric shock accidents.
Avoid body contact with earthed surfaces such as
tubes, radiators, electric kitchens and refrigerators.
There is a higher electric shock possibility if your body
is earthed.

Do not touch cables and switches with wet hands.

Do not overstretch the cable. Do not use the cable

to transport the machine, lift the machine and to
unplug the machine. Maintain the cable far away
from heat sources, oil, sharp edges or other moving
parts. Damaged or tangled cables increase the risk of
electric shock.

Never use this machine if the cable or the plug are
damaged. Before connecting the machine check
that the cable and the plug are not damaged. If you
discover that either of these elements are damaged,
take your machine to your nearest after sales dealer.
Should the cable be damaged, unplug the machine
immediately. Damaged or tangled cables

increase the risk of electric shock.

~
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Always carry the machine with the motor off, with
the machine hanging from the handle keeping the
machine always high so it does not touch the ground

The substitution of the plug or cable should only be
carried out by your service dealer.

We recommend that this machine should be
connected to residual differential whose current is
lower or equal to 30mA. The cable extension should
always be behind the end user.

Never use a connecting base that is damaged or that
does not comply with current normative or with the
requisites established for this machine in this manual.

When using a cable extension, make sure that its
minimum section is 1.5mm2 and no longer than 25
metres, always unrolled and adequate for outdoor use.
The use of the cable extension adequate for outdoor
use, reduces the risk of electric shock.

Place the cable extension in such a way that it will not
get caught in branches or other obstacles and in such
a way that it is not in the working area. The cable and
any extensions must always be behind the machine
and the end user.

Always hold the cable on the hook supplied with the
machine.

Do not use this machine if the “open” and “closed"
switch does not work. Any electric machine that
cannot be controlled by the electric switch is
dangerous and must be repaired.

Always disconnect the machine from the mains before
carrying out any maintenance work on the pump. Only
manipulate the machine when the machine has been
unplugged.

~

2.5. USE AND CARE OF THE MACHINE

Use this machine, accessories and all its parts
according to the instruction manual and taking into
account working conditions and working area. The use
of this machine for jobs different to those specified

in the instruction manual can cause dangerous
situations.

Check that all security elements are in good working
order at all times.

Remember user is the responsible of danger and
accidents caused to other people or things. The
manufacturer will not be liable for damages caused
through the incorrect usage of the machine.

Do not overload the machine. Use the machine for its
correct usage. If used correctly the machine will do
the desired job.

Do not use this machine if the “open” and “closed"
switch does not work. Any electric machine that
cannot be controlled by the electric switch is
dangerous and must be repaired.

Look after the machine. Check that all moving parts
are well aligned and that they are not blocked, that
there are no broken pieces or other conditions that
could affect the proper functioning of the machine.

If this machine is damaged, always repair it before
using it again. Most accidents occur because of poor
maintenance.

If the machine vacuums a strange element whilst
working, stop the machine, disconnect the machine
from the mains and examine the machine before
continuing. If you detect any type of damage. Take the
machine to your nearest after sales agent.
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Maintain the handles of the machine dry and clean.
Handles that are not clean and dry cause these to
be slippery and a consequent loss of control over the
machine.

- Unplug the machine before carrying out any
:." maintenance work, change of accessories
or before storing the machine.

All these measures ensure that the machine will not
be accidentally started.

If the machine starts vibrating in a strange way,
disconnect the machine and examine it. If you cannot
detect why the machine vibrates, take the machine to
your nearest service dealer. Vibrations are always an
indication of a problem to the machine.

In case of a prolonged stoppage time, unplug the
machine from the mains.

2.6. SERVICE

Take your machine for periodic revision to a qualified
after sales dealer and only use original spare parts
and accessories. This will guarantee that the security
measures of this machine can always be complied
with.

2.7. RESIDUAL RISK FACTORS

Even when the tool is used as prescribed it is not
possible to eliminate all residual risk factors. The
following hazards may arise in connection with the
tool’s construction and design:

e Damage to lungs if an effective dust mask is not
worn.

e Damage to hearing if effective hearing protection is
not worn.

e Health defects resulting from vibration emission if

English

the power tool is being used over longer period
of time or not adequately managed and properly
maintained.

WARNING! This machine produces an electromagnetic
field during operation. This field may under some
circumstances interfere with active or passive medical
implants. To reduce the risk of serious or fatal injury,
we recommend persons with medical implants to
consult their physician and the medical implant
manufacturer before operating this machine.

~

25/112



English

3. WARNING ICONS

To ensure a secure maintenance you will find the
following symbols on the machine.

i j Attention, danger!

@ Il Read carefully this manual before
I——I start up.

Security glasses and ear protection.

Attention! Danger of material ejection.
Be careful with materials that could be
ejected.

Do not insert hands or any other body
part in the feeding hopper or in the

ejection mouth piece.

Do not use the machine in adverse

climatic conditions. Do not use when
raining.

—>  Unplug the machine before doing any

:')‘ﬁ maintenance work on the machine or if
the cable and/or switch are damaged.

5

jl

Y GARLAND

@, M‘ Use cable elongators with a

& 2.5 mm: minimum section of 2.5 mm?

and no longer than 25 metres
and always ensure all the
cable is unwound.

Dispose of you appliance organically. Do
not throw in trash containers.
Protection class Il

Complies with EC Directives.

Nivel de potencia sonora garantizado
Lwa, dB(A).

4. MACHINE SYMBOLS

To guarantee a correct use and maintenance of this
machine, you will find the following symbols on the

machine.

y

On position.

0 Off position.

n Engine speed control.
1 6
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5. MACHINE DESCRIPTION

5.1. USAGE CONDITIONS

& Use this machine to blow leaves and to blow light weighted materials (papers, plastics...) to a pick up place.
Do not use this machine for usages for which it has not been designed. For example: : do not use this machine
to blow at people and/or animals, to dry objects or to build up a fire. Do not use this machine to blow or move
stones or other cutting objects. The usage of this machine for other functions can cause dangerous situations.

Use this machine outdoors, in dry conditions and in temperatures between 5° C and 45° C.
Remember that the end user is responsible for the dangers and accidents caused to other people and objects.

The manufacturer will not be in any case held responsible for damages caused through an inadequate or
incorrect usage of this machine.

5.2. DETAILED DESCRIPTION OF THE PRODUCT

Handle

ON/OFF Switch
Engine speed control
Cable

Blowing mouth
Cable hook

o Ok W~

The diagrams and pictograms herewith enclosed in this manual are a guide but not necessarily an exact copy of
the actual machine.

~
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5.3. TECHNICAL CHARACTERISTICS

Description Blower

Brand Garland

Model GAS 409 XE-V20
Engine type Electric
Voltage (V) 230-240
Frequency (Hz) 50

Power (W) 3.000

Engine speed (min-T) 9.000-19.000
Air volume (m3/min) 16

Protection class [CJ I

Degree of protection IPX0

Level of sound pressure LpA (dB(A)) 90,5

Level of average sound pressure level Lw(dB(A)) 103,57
Guaranteed sonorous pressure level LwA (dB(A)) 107

Vibration level (m/s?) 2,858

Weight (kg) 2,6

The technical characteristics can be changed without prior warning.

~




6. START UP INSTRUCTIONS

6.1. UNPACKING AND LIST OF MATERIALS

This machine includes the following items that you will
find inside the box:

e Blow tube

e Machine.

e Tube holding screw
e Manual.

Carefully remove all items from the box and make
sure that all listed items are present. Carefully inspect
the product to ensure that there are no damaged
elements.

& If you find any damaged or missing parts, do not
use the machine until the defect has been repaired
or all the missing pieces replaced. Using the machine
without all of its parts or with defective parts can
cause severe personal injury.

6.2. ASSEMBLY
6.2.1. ASSEMBLY BLOWER

Squeeze the top tab and insert the tube all the way.
Screw in the screw from the opposite side.

English

6.3. START UP

&ATTENTION: The machine does not work if not
fully mounted.

6.3.1. CHECKING POINTS PRIOR TO USING THE
MACHINE

The current and tension supplied must coincide with
those in the characteristics label. Prior to starting
work check that the machine works adequately and all
security measures work.

Do not use the machine if it is damaged or not well
regulated.

& Use this machine to do jobs for which it has
been designed. Any other use could be dangerous to
the end user, for the machine and to other people,
animals and things that are nearby.

Check that the machine is correctly mounted with
both tubes and the catcher.

Verify that:

- The machine completely and look for loose parts
(screws, nuts, etc.) and damages.

- Press, repair or replace everything you need before
using the machine

6.3.2. FIXING CABLE EXTENSION

Only use cable extensions that are homologated for
outdoor use.

The cable section must be at least 1.5mm and the
cable extension should never be longer than 25m and
must be completely unrolled before starting to work.

Fix the cable by inserting it on the hook provided to
this effect at the back of the machine.

~
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Ensure that the cable and the plug are in a perfect
state and that they comply with the machines
prerequisites.

Place the cable elongator in such a way that it does
not get tangled with branches and other cutting edges
and also ensure it is not dangling across the working
area. The cable elongator must always be behind the
machine and the end user.

6.3.3. START AND STOPPAGE

Move the switch to position 1 to start the machine.

L0 )

Move the switch to position O to stop the machine

(“OFF").

6.3.4. CHECKING POINTS AFTER START UP

[t is important to ensure that there are no loose parts
and to check the temperature of the machine. If you
detect anything strange, stop immediately and check
carefully. In case of any anomaly or problem take the
machine to your nearest service agent for repair.
Never carry on working if the machine does not seem
to work properly.

~

7. MACHINE USAGE

& Use this machine only for jobs for which it has
been designed. The use of this machine for any other
jobs is dangerous and can cause dangers to the users
and/or to the machine.

Work only with good light. Do not use this machine at
night, with fog or with reduced visibility that does not
allow you to clearly see the working area.

Limit the usage of the machine to 10 minute stints
and rest for a further 10 to 20 minutes in between
Sessions.

Avoid using the machine when the ground is wet or
humid. Be especially careful when using the machine
after it has rained as the ground will be slippery and
you could fall.

If you lose your balance or fall, let go of the handle
switch immediately.

Do not use this machine if you are tired, sick, are taking
medicines, or if under the effect of alcohol or drugs.
The lack of rest and fatigue can cause accidents and
damages.

Do not expose this machine to rain and wet and
humid conditions. If water enters the machine there
will be a higher risk of electric shock.

& Do not rely solely on the security elements of the
machine.

[t is important to check that all parts are well
tightened. If you detect any anomaly, stop the machine
straight away and check the machine carefully. In
case of any damage, take the machine to your nearest
service agent. Never carrying on working if the
machine is not working correctly.
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Remember to always use the machine with clean
hands and without petrol and oil.

Clean the working area and remove any obstacles
that could cause accidents. Check the workplace and
remove all elements that could be at risk of being
propelled from the workplace towards other people.

Do not allow anybody to enter the working area.
This working perimeter is 15 metres and this is a
dangerous zone.

Never use the machine when on top of a ladder, in a
tree or in any other unstable surface.

When moving from one working area to the next, turn
off the engine.

Never let the machine unattended.

Do not use any accessories that are not originals and
that have not been recommended by the manufacturer.
Use of other accessories can cause accidents and can
be dangerous for the end user and those nearby as well
as causing damages to the machine.

Always follow the security rules that we indicate in the
manual.

7.1. HOW TO HOLD THE MACHINE AND GUIDE IT
WHILST WORKING

Hold the blower with the
handle in your right hand
as shown in the figure.

7.2. SPEED REGULATION

This machine has a speed regulator
with which you can control the flow of
blown or sucked air. To regulate the
speed, turn the speed regulator up or

English

down depending on whether you want to have more
or less speed.

7.3. WORKING WITH THE BLOWING

Always follow the security stipulations that we indicate
in the manual.

Start the machine with the machine on the ground,
place it on your back and aim the air flow towards
the leaves and materials to be pushed. Push all the
material towards one place which preferably should
be a corner.

7.4. AFTER USAGE
Once you stop using the machine.

1. Disconnect power to the machine by moving the
switch to the “OFF” position.

2. Unplug the machine.

3. Clean the remaining material from the tubes.

8. MAINTENANCE AND SERVICE

Carry out random inspections on the machine to
ensure an efficient use of the machine. For a
complete maintenance take the machine to your
nearest service agent.

& Never attempt to carry out any maintenance work
on the machine if the machine is running. Carry out
all maintenance work on a flat surface and on a clear
surface.

& Always carry out all the maintenance work with
the machine unplugged from the mains.

& Read the instruction manual before carrying out
any maintenance work.

~
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Maintain the machine clean, specially the ventilating
areas of the engine.

Only use original spare parts and accessories for this
machine so as to obtain the best performance from
the machine. These spare parts and accessories can
be found in the official distributors of the brand. The
use of other spare parts and accessories could result
in risks to the end user, people who are nearby and to
the machine.

The removal of the security elements, a poor
maintenance or the substitution of spares and
accessories by non original ones can all cause severe
corporal damages.

8.1. MAINTENANCE AFTER USAGE

Carry out the following maintenance work once
you finish your task to guarantee that the machine
functions correctly next time.

8.1.1. GENERAL CHECKS

Check the cable and ensure that the cable has neither
worn off or has been cut.

8.1.2. CLEANING

Before carrying out any cleaning work, unplug the
machine.

Attention! Always clean the machine after use.
Not cleaning the machine adequately will result
in damages to the machine and the machine will
work less. Wherever possible, clean the machine
immediately after working with it.

Do not clean the engine with water. The electric
engine could stop functioning.

~

Clean the covers of the machine with a damp cloth.
Do not use petrol, detergents, water or any other liquid
to clean the machine.

8.1.3. CONTROL OF THE ELECTRIC CABLE

Inspect the cable for possible damages. If the cable
is not in a good condition, take the machine to your
nearest service agent.

Do not use the machine if the cable is damaged.
8.1.4. VENTILATION ENGINE CONDUCTS

Eliminate any dirt in the ventilation conducts so

as not damage the engine and avoid the machine
overheating and even burning.
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9. TROUBLE SHOOTING

Depending on the symptoms that you observe, you can probably know the cause of the problem and could even

solve it:

English

Troubleshooting

Cause

Action

The engine does not start

The machine is not connected to
the mains

Plug the machines to the mains.

Damaged cable

Take the machine to the after sales
agent. Never repair the cable with
tape.

The machine is not completely
mounted

Mount the tubes and the catcher.

Damaged switch

Take the machine to the after sales
service

The machine does not blow

The machine lever is in position
OFF

Put the lever on the blowing
position.

Ventilator obstructed.

Remove the tube and clean the
ventilator.

Tubes obstructed

Clean the tubes

If you cannot solve the problem using this table, take your machine to your service dealer.

To locate your nearest after sales dealer to your house, contact the shop where you bought the machine from.

~
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10. TRANSPORT

Before transporting the machine, disconnect the
machine. Always transport the machine with the
engine stopped.

Transport the machine with the engine turned off and
holding the machine by the handle.

If you are going to transport the machine in a vehicle,

securely fasten it to avoid the machine slipping or
tumbling over.

11. STORAGE

Store this machine in a place not accessible to
children and secure. It should also be dry, clean and
within the temperature range 0°C and 45°C.

Before storing the machine follow the points of the
maintenance chapter.

Disconnect the machine before storing.

Keep the machine in its box, on a flat surface.

~

12. INFORMATION ON

DESTRUCTION/RECYCLING OF
PRODUCT

Destroy or recycle your machine in an
ecological way. We should not throw away
the machine with our domestic rubbish.
The machines plastic and metal parts can
be recycled.

hid

Materials used to pack the machine can also be
recycled. Do not throw the boxes away with
your domestic disposals. Dispose of the box

in an appropriate recyclable fashion.
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13. WARRANTY CONDITIONS

13.1. WARRANTY PERIOD
- According to the following described terms
(1999/44 CE) the warranty period is 2 years from
the purchase date, and it will cover faulty pieces
owing to an incorrect manufacture.

13.2. EXCLUSIONS

Garland warranty will not cover:

- Pieces worn out due to wear and tear.

- Bad use, negligence, lack of maintenance.

- Failures that turn out because of an incorrect use
of the product, Garland will not be responsible if
the replaced parts of the machine are not from
Garland and if the machine has been modified in
any way.

13.3. TERRITORY
- Garland warranty covers the country.

13.4. IN CASE OF INCIDENCE

- The warranty should be correctly filled in with all
the information requested, and the invoice or the
purchase ticket should be attached.

WARNING! 2\

TO GUARANTEE THE CORRECT FUNCTIONING OF THE
MACHINE AND MAXIMUM SECURITY, WE ASK YOU
TO READ THE INSTRUCTION MANUAL FULLY AND

CAREFULLY PRIOR TO USING THE MACHINE.

Y GARLAND
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DECLARATION OF CONFORMITY (CE)

Who has signed below, Juan Palacios , authorised by Productos McLand S.L., with the following address G/

La Fragua 22, 28933, Mdstoles, Espafa , declares that the products brand Garland models GAS 409XE-V20
with serial number of year 2020 on (the year of manufacture is clearly indicated on the tool identification plate,
followed the serial number) and whose function is “A powered machine appropriate to clear lawns, paths, ways,
streets, etc. of leaves and other material by means of a high velocity air flow. ”, comply with all the requirements
stated by the Directive 2006/42/EC of the European Parliament and of the Council of 17 May 2006 on
machinery, and amending Directive 95/16/EC

These tools also comply with the requirements of the following community directives:

®  DIRECTIVE 2014/30/EU OF THE EUROPEAN PARLIAMENT AND OF THE COUNCIL of 26 February 2014 on
the harmonisation of the laws of the Member States relating to electromagnetic compatibility (recast)

®  Directive 2000/14/EC of the European Parliament and of the Council of 8 May 2000 on the approximation
of the laws of the Member States relating to the noise emission in the environment by equipment for use
outdoors

®  DIRECTIVE 2014/35/EU OF THE EUROPEAN PARLIAMENT AND OF THE COUNCIL of 26 February 2014
on the harmonisation of the laws of the Member States relating to the making available on the market of
electrical equipment designed for use within certain voltage limits

®  Harmonized Standard: IEC 60335-1:2012+A11+A13, EN 50636-2-100:2014, EN550141:2017; EN
55014-2:2015, EN IEC 61000-3-3:2013+A1

Power (kW) = 3,0
Measured sound power level dB(A) 0 = 103,57
Guaranteed sound power level dB(A) (K= 3) = 107

Juan Palacios

Product Manager
Mdstoles 14/09/2020

oo t-os,

DIVELIETINEY

C/La Fragua, 22 P.i. Los Rosales
28932 MOSTOLES (Madrid) ESPANA
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NOTES

~
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Merci d’avoir choisi cette machine Garland. Nous
sommes s(res que vous apprécierez la qualité et
prestations de cette machine qui vous simplifiera la
tache pour une longue période. Rappelez-vous que
cette machine doit étre révisée et entretenue dans un
réseau de Services Techniques ol vous pouvez aller
pour I'entretien, résolution des pannes, acheter des
pieces détachés et/ou accessoires.

@ ATTENTION! Lisez les avertissements de
seécurité et les indications du manuel.

Le non accomplissement des avertissements et
indications mentionnées plus bas peut vous provoquer
un choc électrique, feu et/ou grave Iésion. Avant
d’utiliser cette machine, lisez attentivement les
informations du manuel au sujet des techniques de
mise en marche sécurisées et correctes.

& Utilisez cette machine pour souffler des feuilles ou
matériaux Iégers (papiers, plastiques...) du sol et les
grouper dans une zone. Ne pas utiliser le souffleur a
d’autres fins non prévues. Par exemple: Ne pas utiliser
cette machine pour souffler vers des personnes ou
animaux, pour sécher des objets ou attiser du feu.

Ne pas I'utiliser non plus pour bouger des pierres ou
objets coupants. L utilisation du souffleur pour des
opeérations différentes a celles prévues, peut donner
lieu a des situations dangereuses.

N Pour ne pas manipuler incorrectement la
machine, lisez les instructions du manuel avant de
I'utiliser par la premiére fois. Toute information inclus
dans ce manuel est importante pour votre sécurité
personnelle et des personnes, animaux et choses qui
sont a proximité. Si vous avez des doutes par rapport
a I'information ci inclus demandez a un professionnel
ou a votre magasin de référence pour la résoudre.
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& Gardez les avertissements et instructions pour
de futures références. Si vous vendez cette machine
dans le futur, rappelez-vous de donner ce manuel au
nouveau propriétaire.

['expression “machine” dans les avertissements fait
référence a cette machine avec le moteur en marche.

['expression “interrupteur «ouvert»” signifie
“interrupteur déconnecté et “interrupteur “fermé””
signifie interrupteur connecte.

Rappelez-vous que I'utilisateur est responsable des
accidents et dommages provoqués a lui méme, a des
tiers et aux objets. Le fabricant ne serait pas tenu
responsable des blessures et dommages provoqués
par une mauvaise ou incorrecte utilisation de cette
machine.

2. NORMES DE SECURITE

Pour ne pas manipuler incorrectement la
@ machine, lisez les instructions du manuel

avant d'utiliser la machine pour la premiere
fois. Toute information inclus dans ce manuel est
importante pour la sécurité des personnes, animaux et
choses qui sont a proximité. Si vous avez des doutes
par rapport a I'information ici inclus demandez a un
professionnel ou a votre magasin de référence pour
la résoudre.

La liste suivante des risques et préventions, inclus
des situations les plus probables qui peuvent arriver
pendant I'utilisation de cette machine de la fagon

la plus sécurisé possible. Si vous vous trouvez dans
une situation non décrite dans le manuel, utilisez le
bon sens commun pour utiliser la machine de fagon
sécurisée ou, Si vous vous sentez en péril, n’utilisez
pas la machine.

Francais

2.1. UTILISATEURS

Cette machine a été congue pour étre manipulée

par des utilisateurs adultes et ayant lu et compris

les indications ici fournies. Cette machine ne peut
pas étre utilisé par des personnes (notamment des
enfants) dont les capacités physiques, psychologiques
ou mentales, ou le manque d’expérience ou de
connaissances.

& ATTENTION: Ne permettez pas aux personnes
mineures d’utiliser cette machine.

& ATTENTION: bien avoir compris les instructions
avant d’utiliser cette machine.

Avant d’utiliser la machine, familiarisez-vous avec en
vous assurant de connaitre parfaitement ou sont les
controles, les dispositifs de sécurité et comment les
utiliser. Si vous étes un utilisateur non expérimente,
nous vous recommandons de commencer par des
travaux simples et, si possible, accompagné d’une
personne avec de I'expérience.

ATTENTION: Prétez la machine & des personnes

qui connaissent ce genre de machines et savent
comment I'utiliser. Avec la machine, prétez toujours le
manuel d'utilisation pour que I'utilisateur puisse le lire
et comprendre.

Attention a I'orientation du flux d'air du souffleur vu
qui peut bouger des objets lourds ce qui peut mettre
en péril des personnes, animaux ou choses.

Cette machine est dangereuse pour des personnes
qui I'utilisent pour la premiere fois.

2.2. SECURITE PERSONNELLE

Soyez attentif, regardez ce que vous étes en train de
faire.

~

39/112



Francais

Evitez une mise en marche accidentelle de la
machine. Assurez-vous que 'interrupteur est en
position «ouvert» avant de connecter au réseau,
prendre ou transporter la machine. Transporter des
machines électriques avec le doigt sur I'interrupteur
ou brancher des machines électriques avec
I'interrupteur dans la position “fermé” peut mettre en
danger votre sécurité et provoquer des accidents.

Ne pas utiliser cette machine si vous étes fatigué ou
sous I'influence de drogues, alcool ou médicaments.
Une seconde de distraction lorsque vous maniez la
machine peut provoquer de sérieuses blessures.

N'utilisez pas cette machine si un des composants
est abimé.

Ne jamais faire fonctionner la machine avec des
protections défectueuses ou sans dispositif de
sécurité.

Ne vous surpassez pas. Ayez les pieds bien fixes

au sol et restez en équilibre a tout moment. Ayez
toujours vos pieds bien stables et mettre en marche
la machine que lorsque vos pied sont sur une surface
fixe, sure et nivelée. Les surfaces glissantes ou
instables peuvent provoquer une perte de controle de
la machine ou d’équilibre.

Tenez la machine toujours avec votre main droite
dans la poignée arriere et, votre main gauche sur
la poignée avant. Tenir la machine avec les mains
inversées augmente le risque d’accident corporel.

Si vous étes dans I'obligation d’évacuer des
matériaux s’étant introduit dans les conduits
du souffleur, déconnectez la machine avant
C de réaliser cette opération.
%C Prenez soin de ne pas introduire vos doigts
Ou une autre partie de votre corps dans ou

~

proche de I'aire d’entrée d'air du tube souffleur de la
machine.

Si la machine vibre bizarrement, arrétez le moteur,
enlevez la batterie et inspectez la machine en
cherchant la cause et, réparer-le. Si vous ne la trouvez
pas, emmenez la machine au SAV.

Stockez les outils inactifs hors de portée des enfants.

2.2.1. VETEMENTS DE TRAVAIL ET EQUIPEMENT DE
SECURITE

Opter pour une tenue adéquate. N'utilisez pas de
vétements amples ou de bijoux.

Tenez vos cheveux, vétements et gants loin des pieces
en mouvement. Les vétements laches, les bijoux, ou
les cheveux longs peuvent étre pris par les pieces en
mouvement.

N'utilisez jamais la machine avec pieds nus ou des

sandales.

Lorsque vous utilisez cet outil, nous vous
recommandons d’utiliser I'équipement de

sécurité suivant:

e |unettes de sécurité.

) ® Protection des oreilles.
* Masque

L'utilisation de vétements et d'équipement de sécurité
supplémentaire permettra de réduire le les risques
corporels.

& Le bruit provoqué par cette machine peut

nuire a vos oreilles. Utilisez des protecteurs
pour les oreilles. Si vous travaillez régulierement avec
cette machine, visitez régulierement le médecin pour
tester votre capacité auditive.
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& Attention! Lorsque vous travaillez avec les
protecteurs auditifs, vous devez prendre encore plus
de soin vu que les signales auditives (des alarmes,
cris, etc.) sont atténués.

Vous devez porter avec vous:

e Qutils

e Bande de signalisation pour marquer la zone de
travail

e Téléphone portable (En cas d’urgence)

2.3. SECURITE DANS L'AIRE DE TRAVAIL

N'utilisez pas cette machine dans des
& atmosphéres explosives ainsi qu’en

présence de liquides inflammables, du gaz
et de la poussiere.

Les machines électriques provoquent des étincelles
qui peuvent allumer la poussiére ou les fumeées.

Lorsque vous travaillez dans les rues, routes ou dans
la proximité, veillez & ne pas perturber la circulation,
avec les objets poussés par I'air du souffleur.

e |azone comprise dans un radio de 15
I<-> metres autour de la machina doit étre
considéré comme la zona a risque dans
laquelle personne ne doit entrer. Tant que la machine
est en fonctionnement et, , quand cela est possible, il
faut utiliser un corde et des signaux d’avertissement
autour de la zone de travail.

Tenez les enfants et curieux éloignées lorsque que
vous manipulez la machine. Les distractions peuvent
vous causer la perte de controle. Surveillez que des
enfants, personnes ou animaux n’entrent pas dans
votre aire de travail.

Quand plusieurs personnes doivent travailler
simultanément, vérifiez toujours la présence et la
situation des autres personnes afin d’avoir une

Francais

distance de sécurité nécessaire entre chacune
d’entre-elles

Ne pas utiliser cet appareil s'il y a d’autres personnes
dans I'aire de travail qui ne sont pas protégées avec
des vétements protecteurs, bottes, gants et lunettes.

N’utilisez pas la machine pendant la nuit, avec
brouillard ou avec une visibilité réduite qui ne vous
permet pas de voir avec clarté I'aire de travail.

Tenez I'aire de travail propre et travaillez avec un bon
éclairage. Utilisez cette machine que a la lumiére

du jour ou avec une bonne lumiere artificielle. Les
aires en désordre et obscures peuvent provoquer des
dommages. Vérifiez et enlevez les objets qui peuvent
vous provoquer des dommages ou a la machine.

2.4. SECURITE ELECTRIQUE

Assurez-vous de connecter la machine dans une prise
électrique a courant continue de 230 V et 50 Hz.

Ne pas exposer la machine a la pluie ou a
@ des conditions d’humidité. L'eau qui entre

dans la machine augmentera le risque de
choc électrique.

Ne jamais couper le cable. Il'y a risque de choc
électrique et de provoquer des dommages a la
machine.

La prise électrique de cette machine, doit
correspondre a la base de branchement.

Ne jamais modifier la prise de quelque fagon que se
soit pour éviter le risque de choc électrique.

Evitez le contact du corps avec d’autres objets mis
a terre comme des tuyaux, radiateurs, cuisines
électriques et réfrigérateurs. Le risque de choc
électrique augmente.

~
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Ne touchez pas les prises de courant aux cables avec
les mains mouillés.

N'utilisez pas le céble pour transporter, lever ou
débrancher cette machine. Ayez le

cable loin de source de chaleur, huile, pieces
en mouvement. Les cables abimés ou emmélés
augmentent le risque de choc électrique.

Ne jamais utiliser ce chargeur avec le cable ou la
prise abimée. Avant de connecter la machine vérifiez
la prise et le cable en cherchant des dommages.

Si vous découvrez des endommagements, envoyer
votre machine & un Service Technique pour la faire
réparer. Si le cable est abimé ou cassé, débranchez
immédiatement. Les cables abimés ou emmélés car
ils augmentent le risque de choc électrique.

Tenez la machine par la poignée avec la machine
débranchée et les parties de votre corps éloignées.

Le remplacement de la prise ou de cable doit toujours
étre fait par le fabricant ou le service apres vente.

Nous vous recommandons de connecter cette
machine a un dispositif différentiel résiduel dont le
courant de chute soit inférieur ou égal a 30mA. Il doit
se vérifier e fonctionnement correct de ce fusible
différentiel avant de chaque utilisation.

N'utilisez jamais une rallonge de cable abimée qui
ne soit pas adaptée, aux normes requises pour cette
machine.

Lorsque vous utilisez un prolongateur de cable
assurez-vous qu'’il ait une section minimale de 2,5
mm2,pas plus de 25 m., complétement déroulé et
qu'il est congu pour un usage extérieur. La bonne
utilisation d'un prolongateur réduit le risque de choc
électrique.

~

Placez le cable prolongateur de fagon a se qu'il
ne s'engage pas entre les branches ou obstacles.
Le cable prolongateur doit toujours étre derriere
I'utilisateur, et non dans I'aire de travail.

Toujours tenir la rallonge sur le crochet qui existe dans
la machine.

N'utilisez pas cette machine si I'interrupteur ne
change pas entre “ARRET” et “MARCHE”". Toute
machine électrique ne POUVANT étre contrélée avec
I'interrupteur est dangereuse et doit étre réparée.

Toujours, déconnectez la machine avant de réaliser

n'importe quel travail. Manipulez la machine que si
elle est déconnectée.

2.5. UTILISATION ET SOINS DE LA MACHINE

Utilisez cette machine, accessoires, outils, etc. en
suivant les indications ici fournies et de la fagon
prévue, en prenant compte des conditions du travail
et du travail a faire. Lutilisation de cette machine pour
des applications autres que celles prévues peut vous
mettre en péril.

Vérifiez que tous les éléments de sécurité sont
installés et en bon état.

Rappelez-vous que I'utilisateur est responsable des
accidents et dommages provoqués a lui méme, a des
tiers et aux objets. Le fabricant ne serait pas tenu
responsable des blessures et dommages provoqués
par une mauvaise ou incorrecte utilisation de cette
machine.

Ne forcez pas avec cette machine. Utilisez la machine
pour I'application correcte. La correcte application

de la machine pour le genre de travail a faire, vous
permettra de mieux travailler et plus sécurisé.
N’utilisez pas cette machine si I'interrupteur
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ne change pas entre “ARRET” et “MARCHE”.
Toute machine ne POUVANT étre controlée avec
I'interrupteur est dangereuse et doit étre réparée.

Faite I'entretien de cette machine. Vérifiez que
les parties mobiles ne soient plus en ligne ou
défectueuses, qu'il n’y a pas de pieces cassées
ou autres conditions qui puissent affecter le
fonctionnement de la machine. Si la machine est

abimée, faites-la toujours réparer avant son utilisation.

Beaucoup d’accidents sont provoqués par machines
pas bien entretenues.

Si la machine aspire un élément étranger pendant le
fonctionnement, arrétez-la, débranchez la machine
et vérifiez-la avant de continuer. Si vous trouvez
des endommagements, emmenez votre machine au
service apres vente.

Ayez les poignées propres et seches. Les poignées
huileuses ou graisseuses sont glissantes et peuvent
provoquer la perte de contrble de la machine.

—p Débranchez la prise avant d’effectuer
:',_ n’'importe quel ajustement, changer les
@ accessoires ou stocker cette machine. Ces
mesures préventives de sécurité réduisent
le risque de démarrer la machine accidentellement.

Si la machine vibre bizarrement, arrétez le moteur et
inspectez la machine en cherchant la cause. Si vous

ne la trouvez pas, emmenez la machine au SAV. Les

vibrations sont toujours une indication d’'un probleme
dans la machine.

En cas d’arrét prolongée, déconnecter la machine de
la prise.
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2.6. SERVICE

Faites réviser périodiquement la machine électrique
par un service apres vente qualifié en utilisant que
de pieces détachées identiques. Ce fait garantie la
sécurité de la machine.

2.7. FACTEURS DE RISQUES RESIDUELS

& Méme en utilisant la machine de la maniére
adéquate, il n’est pas possible éliminer tous les
facteurs de risque résiduels. Les risques suivants,
peuvent apparaitre en relation avec la construction et
dessin de I'outil:

e Dommages aux poumons si vous n’utilisez pas un
masque anti poussiére efficace.

e Des dommages aux oreilles si vous n’utilisez pas
de protection auditive efficace.

e Des problemes de santé dus aux vibrations
produites par la machine si elle est utilisée pendant
une période de temps plus longue que
recommandée, si la machine n’est pas manipulée
correctement ou, la machine n’est pas bien
entretenue.

/N ATTENTION! Cette machine génére un champ
électromagnétique en fonctionnement. Ce champ
peut dans certaines circonstances perturber le
fonctionnement d’implants médicaux actifs ou
passifs. Pour réduire le risque de blessures graves
ou mortelles, les personnes portant des implants
médicaux doivent consulter leur médecin et le
fabricant de I'implant avant d’utiliser cette machine.

~
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3. ETIQUETTES D’AVERTISSEMENT

Les icones dans les étiquettes d’avertissement qui
sont sur la machine et / ou dans le manuel sont
la pour indiquer I'information nécessaire pour une
utilisation sécurisée de cette machine.

Attention danger!

>

Lire attentivement ce manuel avant
de mettre en marche la machine.

L]

9

Lunettes de sécurité. Protection des
oreilles.

Attention!: Danger de projection de
matériaux.

N’introduisez pas vos mains ni
autre partie du corps para la trémie
d’alimentation ou bouche d’expulsion.

Ne pas utiliser la machine en cas
d’intempéries. Ne pas exposer la machine
a la pluie.

Débranchez la machine avant de faire
n'importe quelle opération sur la machine
ou si le cable ou la prise sont abimes.

>l @ H@ > @

Utilisez des prolongateurs
avec une section minimale de
2,5 mm2, pas plus de 25 m.
et complétement déroulé.

e

3 2,5 mm:

hi¢

D Class de protection Il

C€

Lwa

XX

4. SYMBOLES SUR LA MACHINE

Pour garantir une utilisation et entretien sécurisé de
cette machine il y a des symboles sur la machine.

Débarrassez-vous de votre appareil de
fagon écologique. On ne doit pas nous
débarrasser des nos machines avec des
déchets domestiques

Conforme directives CE

Niveau de puissance sonore garantie Lw,
dB (A)

1 Position d'allumage.

O Position d’arrét.

h Réglage de la vitesse du moteur.
1 6

2
n

LAND
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5. CONNAITRE VOTRE MACHINE

5.1. CONDITIONS D’UTILISATION

& Utilisez cette machine pour souffler des feuilles ou matériaux légers (papiers, plastiques...) du sol et les
grouper dans une zone. Ne pas utiliser le souffleur a d’autres fins non prévues. Par exemple: Ne pas utiliser cette
machine pour souffler des personnes ou animaux, pour sécher des objets ou attiser du feu. Ne pas Iutiliser non
plus pour bouger des pierres ou objets coupants. L utilisation du souffleur pour des opérations différentes a celles
prévues, peut donner lieu a des situations dangereuses.

Cette machine est pour un usage extérieur, dans ambiances seches et a des températures entre 5°C et 45°C.

Rappelez-vous que I'utilisateur est responsable des accidents et dommages provoqués a Iui méme, a des tiers et
aux objets. Le fabricant ne serait pas tenu responsable des blessures et dommages provoqués par une mauvaise
ou incorrecte utilisation de cette machine.

5.2. DESCRIPTION DETAILLEE DU PRODUIT

Poignée

Interrupteur ON / OFF

Réglage de la vitesse du moteur
Cable

Bouche de soufflage
Crochet de cable

S Ok W
N

Les images et les dessins figurant dans ce manuel sont purement représentatif et peuvent ne pas répondre avec
le produit réel.

~
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5.3. SPECIFICITES

Description Souffleur
Marque Garland
Modéle GAS 409 XE-V20
Moteur Electrique
Tension (V) 230-240
Fréquence (Hz) 50

Puissance (W) 3.000

Vitesse du moteur (min-1) 9.000-19.000
Volume d’air (m3/min) 16

Class de protection [J I

Degré de protection IPX0

Niveau de pression sonore LpA (dB(A) 90,5

Niveau de pression sonore moyenne Lw(dB(A)) 103,57
Niveau de pression sonore garantie Lw(dB(A)) 107

Niveau de vibration (m/s?) 2,858

Poids a sec (kg) 2,6

Les spécifités peuvent étre modifiées sans préavis.
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6. INDICATIONS POUR LA MISE EN
SERVICE

6.1.LISTE DES ELEMENTS

Cette machine inclue les éléments suivants que vous
trouverez dans la boite:

* Tube de soufflage

e Machine.

e \/is de maintien du tube
e Manuel d'instructions.

Sortir délicatement les éléments de la boite et
assurez-vous que tous les éléments de la liste sont
dans le carton.

Inspectez soigneusement le produit pour s’assurer
qu'il n’y a pas d'éléments abimés. Si des pieces

sont abimées ou manque, n’utilisez pas la machine
jusqu’a que le défaut soit réparé ou ait toutes les
pieces. Une utilisation de cette machine en mauvais
état, peut provoquer des chocs électriques, feu ou des
dommages personnels.

6.2. MONTAGE
6.2.1. INSTALATION SOUFFLEUR

Appuyez sur la languette supérieure et insérez
completement le tube. Visser la vis du coté opposé.

Francais

6.3. MISE EN MARCHE

&ATTENTION . La machine ne fonctionne pas si elle
n’est pas entierement assemblée.

6.3.1 POINTS A VERIFIER AVANT LA MISE EN
MARCHE

La tension et le courant doivent correspondre aux
indications de la plaque de spécifités. Avant de
commencer le travail, vérifiez que la machine marche
correctement et son fonctionnement est sécurisé.

N'utilisez pas cette machine s’elle est abimée ou pas
bien réglée.

& Utilisez cette machine que pour les utilisations
pour lesquels elle a été congue. Tout autre usage
pourrait étre dangereux, provoquant des dommages
sur la machine, I'utilisateur, tiers, animaux ou choses
qui sont aux alentours.

Assurez-vous que la machine est correctement monté
avec ses deux tubes et le sac.

Vérifiez:

- La machine, recherche des piéces desserrées
(cable, écrous, etc.) et endommageées.

- Serrez, réparez ou remplacer tout ce qui est
nécessaire avant d'utiliser la machine.

6.3.2.FIXATION DU PROLONGATEUR DU CABLE

Utilisez seulement des prolongateurs de cable
homologués pour une utilisation extérieure. La section
du céble doit étre de 2,5 mm?2 au moins, le cable

doit avoir une longueur maximale de 25 m et étre
complétement déroulé avant de commencer le travail.

Fixez la connexion de la machine au prolongateur du
cable en I'insérant dans le crochet du chéssis.

~
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Vérifiez que la base de connexion et le cable de
prolongation sont en parfait état et que accomplissent
la normative et exigences nécessaires pour cette
machine.

Placez le cable prolongateur de fagon a se qu'il
ne s’engage pas entre les branches ou obstacles.
Le cable prolongateur doit toujours étre derriere
I'utilisateur, et non dans I'aire de travail.

6.3.3. MISE EN MARCHE ET STOP

Placez I'interrupteur en position 1 pour démarrer la

machine.

Placer I'interrupteur en position 0 pour arréter la
machine («OFF»).

6.3.4. POINTS DE VERIFICATION APRES LA MISE EN
MARCHE

[I'est important de faire attention aux possibles pieces
laches ou la température de la machine. Si vous
détectez quelque chose de bizarre dans la machine,
arrétez la immédiatement et vérifiez-la. Dans le cas
d’un probléme ou chose hizarre, emmenez la machine
au Service Technique pour I'entretien.

7. UTILISATION DE LA MACHINE

& Utilisez cette machine que pour les utilisations
pour lesquels elle a été congue. L'utilisation de ce
souffleur pour d’autre fin est dangereuse et peut
provoquer de dommages a I'utilisateur et/ou a la
machine.

Travaillez uniquement & la lumiere du jour ou dans une
lumiére artificielle de bonne qualité. N'utilisez pas la
machine pendant la nuit, avec brouillard ou avec une
visibilité réduite qui ne vous permet pas de voir avec
clarté I'aire de travail.

Limitez le temps d'utilisation de cette machine a 10
minutes et reposez-vous entre 10 et 20 minutes entre
chaque session.

Evitez de faire fonctionner la machine lorsque le sol
est humide lorsque c’est possible. Il est nécessaire

de faire tres attention si la machine est utilisée juste
apres une averse car le sol pourrait glisser.

Si vous glissez ou perdez votre équilibre ou chutez,
lachez immédiatement I'interrupteur On/Off.

Ne pas utiliser cette machine si vous étes fatigué,
malade, aprés avoir pris des medicaments, des
stupéfiants ou de I'alcool.

Le manque de sommeil et la fatigue peuvent causer
des accidents ou des dommages.

Ne pas exposer la machine a la pluie ou a des
conditions d’humidité. L'eau qui entre dans la machine
augmentera le risque de choc électrique.

& Ne pas compter uniquement sur les dispositifs de
sécurité de cette machine.

~
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Prétez attention a I'éventuel relachement ou a une
surchauffe des pieces de la machine. Si vous détectez
des anomalies arrétez immédiatement la machine et
vérifiez-la soigneusement. En cas d’échec emmenez
la machine au service technique pour réparation. En
tout cas, vous ne devez pas continuer a travailler si
vous remarquez que I'opération n’est pas correcte.

N’oubliez pas de toujours utiliser la machine avec vos
mains propres et exemptes de carburant ou d’huile.

Nettoyer la zone de travail et éliminer tous les
obstacles qui pourraient entrainer des accidents.

Vérifier la zone de travail et supprimer tous les
éléments qui peuvent étre expulsés violemment
pendant I'opération.

Ne permettez a personne d’entrer dans le périmetre
du travail. Ce périmetre de travail doit étre de 15
metres et est une zone dangereuse.

N'utilisez jamais, cette machine si vous étes sur une
échelle, un arbre ou n’importe quel lieu instable.

I'est nécessaire d’arréter le moteur lorsque la
machine est déplacée sur différentes zones de travail.

Ne laissez jamais cette machine sans surveillance.

N'utilisez que des accessoires recommandés par
notre marque, vu que son utilisation peut provoquer
de sérieux endommagements & I'utilisateur, aux
personnes a proximité de la machine et a la machine.

Suivez toujours les regles de sécurité indiquées sur
ce manuel.
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7.1. FIXATION DE LA MACHINE ET GUIDAGE

Tenez le souffleur avec la
poignée dans votre main
droite comme indiqué
sur la figure.

7.2. REGLAGE DE LA VITESSE

Cette machine dispose d’un
régulateur de vitesse avec
lequel vous pouvez contrbler
le débit d’air soufflé ou aspiré.
Pour régler la vitesse, tournez
le régulateur de vitesse vers
le haut ou vers le bas selon
que vous voulez avoir plus ou
moins de vitesse.

7.3. TRAVAILLER AVEC LE SOUFFLEUR

Suivez toujours les indications de sécurité fournis
dans ce manuel.

Démarrez le souffleur placez-le sur votre dos et diriger
le flux d’air vers les feuilles ou matériaux a pousser.
Gréce au flux d’air, regroupez les éléments dans un
lieu de ramassage, de préférence un coin fermé par
deux murs.

7.4. FIN DE LUTILISATION

Lorsque vous finissez d'utiliser la machine:

1. Débranchez I'alimentation de la machine en plagant
I'interrupteur sur la position «OFF».

2. Débranchez la machine.

3. Nettoyez le matériau restant des tubes

~
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8. ENTRETIEN ET SOIN

Effectuez des inspections périodiques a la machine,
a fin d’assurer un bon fonctionnement de la
machine. Pour un fonctionnement complet on vous
recommande d’amener la machine au SAV.

& Ne jamais faire des ajustements dans la machine
si elle est en marche. Effectuer tout I'entretien de

la machine lorsque est fixé sur une surface plate et
claire.

AN Ayez toujours la machine débranché lors des
taches d’entretien.

& Lire attentivement ce manuel avant de mettre en
marche la machine.

Garder la machine propre, en particulier les fenétres
de ventilation du moteur.

Toujours utilisez des pieces détachées adéquates, a
fin d’obtenir un rendement approprié du produit et
éviter des dommages et risques a la machine et a
I'utilisateur. L'utilisation des pieces détachées, non
originales, peuvent provoquer risque d'accident,
dommages personnels et rupture de la machine.

VAN Si vous enlevez les dispositifs de sécurité, faites
un mauvais entretien, substituez le guide et/ ou la
chaine avec des pieces détachées non originales
peuvent provoquer des risques d’accident, dommages
personnels et rupture de la machine.

8.1. ENTRETIEN APRES UTILISATION

Réalisez les suivantes opérations d’entretien et soin
quand vous terminez de travailler avec la machine
pour vous assurez le bon fonctionnement de cette
machine dans le futur.

~

8.1.1. VERIFICATION GENERAL

Vérifiez I'état du cable électrique en cherchant des
signes d’endommagements ou coupures.

8.1.2. NETTOYAGE

Ayez toujours la machine déconnectée lors des taches
d’entretien.

Attention!: Nettoyez I'application aprés de son usage.
Ne faire pas un nettoyage adéquat peut provoquer des
dommages dans la machine et produire un mauvais
fonctionnement. Toujours nettoyer apres le travail.

N'utilisez pas d’eau pour nettoyer le moteur. Le
moteur électrique pourrait s’abimer.

Nettoyez le chassis de votre machine avec un chiffon
humidifié avec de I'eau. Ne jamais utiliser de
gazoline, dissolvants, détergents, eau ou n'importe
quel liquide pour le nettoyage de la machine

8.1.3. CONTROLE DU CABLE ELECTRIQUE

Vérifiez la prise et le cable en cherchant des
dommages et symptomes de vieillissement.

Si vous découvrez des endommagements, envoyer
votre machine & un Service Technique.
Ne jamais utiliser cette machine avec le cable abimé.

8.1.4. CONDUITS D’AERATION DU MOTEUR

Eliminer la saleté des conduits d’aération, pour ne pas
abimer le moteur et pour éviter un possible incendie.
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9. RESOLUTION DES PANNES
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Selon les symptémes que vous observez il est possible de détecter la cause probable et résoudre le probleme.

Probleme

Cause

Action

Le moteur ne démarre pas

L.a machine n’est pas branchée

Branchez la machine a la prise

Cable abimé

Allez au SAV. Jamais utiliser du
scotch pour réparer le cable.

L.a machine n’est pas bien

Montez le tube et le sac

La machine ne souffle pas

assemblée
Interrupteur abimé Allez au SAV
Le levier de la machine est en Placez le levier en position de
position OFF soufflage

Ventilateur obstrué

Retirer le tube et nettoyer le
ventilateur.

Tubes bouchés

Nettoyer les tubes

Dans le cas ou vous ne pouvez pas résoudre le probleme avec ce tableau, emmenez votre machine au service

apres vente.

Pour localiser le service apres-vente le plus proche dans votre région, contactez votre point de vente.
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10. TRANSPORT

Avant de transporter la machine, débranchez-la.
Toujours transportez la machine avec le moteur arrété.

Toujours transportez la machine avec le moteur arrété
et par la poignée.

Si vous allez transporter la machine par véhicule,
fixez-la fermement pour quelle ne glisse ou bascule
pas.

11. STOCKAGE

Assurez-vous que la machine reste hors de portée
des enfants. Stockez les outils électriques inactifs
dans un lieu non accessible aux enfants et sire de
fagon a ne mette pas en péril des personnes. Le
taille-haie hors utilisation doit étre stocké nettoyé, sur
une surface plate. Stockez la machine dans un lieu ou
les températures ne soit pas inférieure a 0°C et pas
supérieure a 45°C.

Avant de stocker la machine suivez les points du
chapitre d’entretien.

Débranchez la prise de courant avant de stocker la
machine.

La machine, doit étre rangée dans un endroit propre,
sur une surface plane.

Débarrassez-vous de votre appareil de
fagon écologique. On ne doit pas se

12. RECYCLAGE
débarrasser de nos machines avec des —
déchets domestiques. Les composants en
plastique et métal peuvent étre reclassés selon leur
nature et recyclés.
cette machine sont recyclables. S'il vous @
plait, ne jetez pas les emballages avec les

déchets domestiques. Jetez ces emballages dans un
lieu officiel de recyclage.

Les matériels utilisés pour I'emballage de

YcarLanp)
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13. GARANTIE

13.1. PERIODE DE_GARANTIE
La période de garantie (Loi 1999/44 CE)
conformément aux termes décrits ci-dessous est
de 2 ans a compter de la date d’achat, en ce qui
concerne les pieces et la main d’ceuvre, contre les
défauts de fabrication et de matériel.

13.2. EXCLUSIONS

La garanne Garland ne couvre pas :
L'usure naturelle due a I'utilisation.

- Mauvais usage, utilisation inappropriée de la
machine. Dommages provoqués par une
intervention réalisée par du personnel non autorisé
par Garland ou utilisation de piéces de rechanges
pas d’origines.
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13.3. TERRITOIRE

- La garantie Garland assure une couverture de
service sur tout le territoire national.

13.4. EN CAS D’INCIDENT

La garantie doit étre correctement remplie
contenant toutes les données requises et
accompagnée d’une facture ou ticket d’achat de
I'établissement du vendeur.

ATTENTION! 2\

AFIN DE GARANTIR UN FONCTIONNEMENT ET UNE
SECURITE MAXIMALE, NOUS VOUS PRIONS DE LIRE
ATTENTIVEMENT LE MANUEL D’INSTRUCTIONS
AVANT L'UTILISATION DE CETTE MACHINE.

Y GARLAND
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DECLARATION DE CONFORMITE (CE)

Le signataire ci-dessous, Juan Palacios , autorisé par Productos McLand S.L., dont I'adresse est C/ La Fragua
22, 28933, Mostoles, Espaiia , déclare que les machines Garland modeéles GAS 409XE-V20 avec numéro de
série de I'année 2020 en avant (I'année de fabrication est clairement indiqué sur la plaque d'identification de
la machine suivi du numero de série) et dont la fonction est “Engin @ moteur destiné a enlever les feuilles mortes
et d’autres matériaux dans les espaces verts, les sentiers, les rues, etc., au moyen d’un courant d’air a grande
vitesse. ", respectent toutes les conditions de la Directive 2006/42/CE du Parlement européen et du Conseil du
17 mai 2006 relative aux machines et modifiant la directive 95/16/CE

Ces machines respectent aussi les conditions des directives communautaires suivantes:

®  DIRECTIVE 2014/30/UE DU PARLEMENT EUROPEEN ET DU CONSEIL du 26 février 2014 relative &
I’harmonisation des législations des Etats membres concernant la compatibilité électromagnétique (refonte

®  Directive 2000/14/CE du Parlement européen et du Conseil du 8 mai 2000 concernant le rapprochement
des législations des Etats membres relatives aux émissions sonores dans I'environnement des matériels
destinés a étre utilisés a I'extérieur des batiments

®  DIRECTIVE 2014/35/UE DU PARLEMENT EUROPEEN ET DU CONSEIL du 26 février 2014 relative &
I'harmonisation des Iégislations des Ftats membres concernant la mise & disposition sur le marché du
matériel électrique destiné a étre employé dans certaines limites de tension

®  Norme harmonisée: IEC 60335-1:2012+A11+A13, EN 50636-2-100:2014, EN55014-1:2017; EN
55014-2:2015, EN IEC 61000-3-3:2013+A1

Puissance maximale (kW) = 3,0
Niveau de puissance acoustique mesuré dB(A) 0 = 103,57
Niveau de puissance acoustique garanti dB(A) (K= 3) = 107

4|

Juan Palacios
Chef Produits
Méstoles 14/09/2020

oo,

DIVELIESTIVEY.

C/ La Fragua, 22 P.i. Los Rosales
28932 MOSTOLES (Madrid) ESPANA
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~

55/112



[taliano

iNpicE [ 1. INTRODUZIONE

10.

11.

12.

13.

Introduzione

Norme e misure di sicurezza
Segnali di avvertenza

Simboli posti sulla macchina
Descrizione della macchina
Istruzioni per la messa in moto
Utilizzo della macchina
Manutenzione e assistenza

Localizzazione e identificazione dei
guasti

Trasporto
Magazzinaggio

Informazioni sullo smaltimento e il
riciclaggio dell‘attrezzatura

Condizioni di garanzia

Dichiarazione di conformita

TRADUZIONE DELLE ISTRUZIONI ORIGINALI

Ref.:GASGAS409XEV20M0920V1

DATA DI PUBBLICAZIONE: 11/09/2020
DATA DI REVISIONE:

12/09/2020

~

56

57

62

62

63

65

66

67

69

70

70

70

71

72

Vi ringraziamo per I'acquisto di questa macchina
Garland. Siamo sicuri che apprezzerete la qualita

e le prestazioni della macchina, che vi rendera
agevole il lavoro per un lungo periodo di tempo. La
presente macchina dispone della piti completa e
professionale rete di assistenza tecnica a cui rivolgersi
per la manutenzion, la risoluzione dei problemi, e per
I"acquisto dei pezzi di ricambio e / o degli accessori.

ATTENZIONE! Prestate molta attenzione a
@ tutte le istruzioni e avvertenze di sicurezza.

La mancata osservazione delle norme qui di
seguito elencate puod provocare - come conseguenza -
scossa elettrica, incendio e/o serio infortdnio. Prima di
utilizzare la macchina si prega di leggere attentamente
le istruzioni del presente manuale riferite alle corrette
modalita di messa in moto in sicurezza.

& Utilizzare questa macchina per il soffiaggio di
foglie, o per il soffiaggio materiali leggeri (carta,
plastica, ..) dal suolo o per raggrupparli in una
certa zona. Non utilizzare la macchina per altri scopi
non previsti. Ad esempio: Non usare la macchina

per soffiare verso persone o animali, verso oggetti
pericolosi 0 per alimentare il fuoco. Non utilizzare

la macchina per spostare pietre 0 oggetti appuntiti.
['utilizzo di questa macchina per le operazioni diverse
da quelle previste puo portare a situazioni pericolose.

& Per evitare un uso improprio della macchina,
prima del primo utilizzo leggete attentamente le
istruzione del manuale. Tutte le informazioni contenute
in esso sono rilevanti per la vostra sicurezza personale
e di quella delle persone, animali o cose presenti

nelle vicinanze. Per qualsiasi chiarimento riguardante
le informazioni contenute in questo manuale vi
preghiamo di rivolgervi ad un professionista o di
andare dal punto vendita presso il quale avete
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acquistato la macchina.

& Conservate tutte le avvertenze e le istruzioni
per vostra referenza futura. Se in futuro pensate
di vendere la macchina, al nuovo proprietario non
dimenticate di consegnare anche il manuale.

Il termine “macchina” che compare nelle avvertenze si
riferisce al presente macchina collegata alla rete.

['espressione “Interruttore in posizione Aperto” che
compare nelle istruzioni significa che la macchina
spenta, mentre I'espressione “Interruttore in posizione
Chiuso” significa che la macchina & collegata/accesa.

Ricordate che I'utente e responsabile per incidenti e
danni a se stesso, a terzi e cose. In caso di incidenti

e danni personali, a terzi o cose le responsabilita
ricadono sull’ utilizzatore. Il fabbricante non sara
ritenuto in alcun modo responsabile di eventuali danni
causati da abuso o uso improprio della macchina.

2. NORME E MISURE DI SICUREZZA

Per evitare un uso improprio della macchina, prima
del primo utilizzo leggete attentamente le
istruzione del manuale. Tutte le informazioni
contenute in €sso sono rilevanti per la

vostra sicurezza personale e di quella delle persone,

animali o cose presenti nelle vicinanze. Per qualsiasi
chiarimento riguardante le informazioni contenute

in questo manuale vi preghiamo di rivolgervi ad un

professionista o di andare dal punto vendita presso il

quale avete acquistato la macchina.

[I'seguente elenco di pericoli e precauzioni include

le situazioni piti probabili che si possono verificare
nell’uso di questa macchina. Se siete in una situazione
non descritta in questo manuale & necessario il buon
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senso, cercando di far funzionare la macchina nella
maniera piu sicura possibile o, se vedete pericolo,
non utilizzare la macchina.

2.1. UTILIZZATORI

La presente macchina € stata progettata per essere
utilizzata da persone adulte, le quali hanno letto e
ben compreso ogni istruzione. Questa macchina non
puo essere Utilizzato da persone (compresi i bambini)
con ridotte capacita fisiche, psicologiche o mentali, o
mancanza di esperienza o di conoscenza.

& Attenzione! Non permettere mai che persone
minori di eta utilizzino questa macchina.

& Attenzione! Non permettere mai a persone che
non hanno ben compreso le istruzioni I'utilizzo di
questa macchina.

Prima dell’utilizzo cercate di familiarizzare con la
macchina, assicurandovi di conoscere esattamente
dove si trovano i comandi, i dispositivi di sicurezza e il
modo in cui vanno utilizzati.

Se siete un utente inesperto, vi raccommendiamo
di eseguire compiti semplici e, se possibile, sotto la
supervisione da una persona esperta.

& Attenzione! Prestate la macchina solamente
a persone che hanno familiarita con questo

tipo di macchina e che sanno come utilizzarlo.
All'utilizzatore prestate sempre, assieme alla
macchina,il manuale d’istruzioni in modo che lo
possa leggere attentamente e ben comprendere.
LLa macchina risulta pericolosa nelle mani di utenti
inesperti.

~
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2.2. SICUREZZA PERSONALE

Siate vigili, fate attenzione a cio che state facendo e
usate sempre il buon senso durante I'utilizzo.

Evitate un avvio accidentale della macchina.
Assicuratevi che l'interruttore sia in posizione “aperto”
prima di collegare alla rete. Evitate trasportare
elettroutensili con il dito posto sull’interruttore o con
I'interruttore in posizione “chiuso” pud compromettere
la vostra sicurezza e causare incidenti.

Non utilizzare questa macchina mentre stanco o
sotto I'effetto di droghe, alcol o farmaci. Un attimo di
distrazione durante la guida di questa macchina puo
causare gravi lesioni personali.

Non utilizzare la macchina se qualche componente &
danneggiato.

Non utilizzare mai la macchina con protezioni
difettose, 0 senza dispositivi di sicurezza.

Mantenete sempre un appoggio appropriato dei
piedi e fate funzionare la macchina solo quando vi
trovate in piedi su di una superficie fissa, piana e
sicura. Superfici scivolose o instabili possono causare
la perdita di equilibrio o del controllo della macchina.

Tenere sempre in mano la motosega con la mano
destra sulla maniglia posteriore e la mano sinistra
sulla maniglia frontale. Tenere la motosega con le
mani invertite aumenta il rischio di di lesioni personali
e pertanto é vietato.

Fare attenzione a non mettere le dita o
qualsiasi altra parte del corpo dentro o
vicino all’area di aspirazione o al tubo del

%g ventilatore della macchina.

Se la macchina vibra in modo anomalo spegnere il
motore e controllare la macchina ricercando possibili
cause e I'eventuale riparazione. Se non si trova la
causa portare la macchina al servizio tecnico.

Conservate gli utensili fuori dalla portata dei bambini.

2.2.1. VESTITI DE LAVORO E ATTREZATURA DI
SICUREZZA

Vestite correttamente. Non indossate abiti sciolti o
gioielli. Mantenete i vostri capelli, i vostri abiti e i
guanti lontano dalle parti mobili della macchina. Vestiti
sciolti, gioielli o capelli lunghi rischiano di impigliarsi
all’interno delle parti in movimento della macchina.

Vietato utilizzare la macchina a piedi nudi o con
sandali.

Per ridurrne il rischio sara necessario prendere in
considerazione queste raccomandazioni:

Protezione degli occhi.

@ Protezioni per I'udito.
@ Maschera.
|

["uso di vestiti e dispositivi di sicurezza idonei ridurra il
rischio di infortuni alla vostra persona.

A\ rumore prodotto da questa macchina

puo danneggiare I'udito. Usate quindi
apposite protezioni dell’udito per le orecchie. Se si
lavora regolarmente con la macchina, recatevi con
regolarita in visita da un medico per controllare lo
stato del vostro udito.

&Attenzione: Quando indossate le protezioni per
I'udito prestate maggiore attenzione ai segnali visivi,

~
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dato che la vostra capacita di udire risultera pit
debole.

Si consiglia di portare:
e Strumenti.
e | a marcatura del nastro per I'area di lavoro.
e (Cellulare (Per I'uso in caso di emergenza).
2.3. SICUREZZA NELL AREA LAVORO
Vietato utilizzare la macchina in atmosfere
& esplosive e in presenza di liquidi

infiammabili, gas e polveri.

Le macchine elettriche producono scintille che
rischiano di infiammare la polvere oi gas.

Quando si lavora su vie, strade o0 aree vicino a questo
tip di zone, assicurarsi che non si metta in peridolo
la circolazione attraverso oggetti spinti dall’aria dal
ventilatore.

= L'area attorno alla macchina - in un

I*"II raggio di 15 metri dal punto in cui si sta
lavorando — va considerata zona di rischio,

nella quale pertanto non dovra esser consentito
I'accesso a nessuno mentre la macchina € in funzione
(Zona di sicurezza). Laddove necessario, utilizzate
corde e segnali di avvertimento in modo da segnalare
la zona di sicurezza.

Tenersi lontano dalla portata di bambini e di persone
estranee durante I'utilizzo. Eventuali distrazioni
estranei possono comportare la perdita di controllo.
Controllate che nell’area di lavoro non entrino
bambini, o0 animali.

Nel caso in cui il lavoro debba essere eseguito
contemporaneamente da due o pit persone, prima
verificate sempre la presenza e la posizione degli
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altri operatori in modo da mantenere una distanza
sufficiente tra ogni persona e tale da garantire la
sicurezza.

E’ vietato usare questa macchina in una zona in
cui siano presenti altre persone che non indossino
indumenti di protezione, stivali, guanti da lavoro e
occhiali di sicurezza.

Vietato utilizzare la macchina di notte, in caso di
nebbia o in condizioni di visibilita ridotta tali per cui
non si puo vedere chiaramente I’area di lavoro.

Mantenete I'area di lavoro pulita e lavorate con
una buona illuminazione. Le aree in disordine e
scarsamente illuminate possono provocare incidenti.

2.4. SICUREZZA ELETTRICA

Questa macchina puo essere collegata solo ad una
corrente alternata di 230V/50Hz.

Non esporre I'apparecchio alla pioggia o
@ all’'umidita. L'acqua tra di loro aumenta il
rischio di scosse elettriche.

Mai tagliare il cavo. Vi & rischio di scossa elettrica e di
danni alla macchina.

La spina elettrica della macchina deve potersi
collegare alla presa di corrente. Non cambiate la spina
per nessun motivo. Spine e prese conformi ridurranno
il rischio di scossa elettrica.

Evitate il contatto del corpo con superfici messe a
terra come tubi, radiatori, fornelli elettrici e frigoriferi.
Vi & un aumento del rischio di scosse elettriche se il
vostro corpo e posto a terra.

E’ severamente vietato toccare le prese o i cavi
elettrici con le mani bagnate.

~
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Non abusate del cavo. Non utilizzare il cavo per

il trasporto, il sollevamento o lo scollegamento
dell’unita. Tenete il cavo lontano dal calore, dall’olio,
da bordi taglienti o parti mobili. | cavi danneggiati o
aggrovigliati aumentano il rischio di scossa elettrica.

Non utilizzare Ielettroutensile con il cavo o la spina
danneggiati. Prima del collegamento, verificate
che la spina e il cavo non presentino danni. Se
ravvisate qualche danno, portate la macchina a
riparazione presso un servizio tecnico autorizzato.
Se il cavo risulta danneggiato o rotto, scollegatelo
immediatamente. | cavi danneggiati o aggrovigliati
aumentano il rischio di scossa elettrica.

Maneggiate la macchina mediante I'impugnatura, con
la macchina spenta e a distanza di sicurezza dalle
parti del corpo.

La sostituzione della spina o del cavo di alimentazione
deve sempre essere effettuata dal fabbricante o dal
Suo personale di servizio tecnico.

Si raccomanda di collegare la macchina ad un
dispositivo di corrente residua la cui corrente di
scarico non sia superiore ai 30mA. Per un corretto
funzionamento del dispositivo, tale verifica va sempre
effettuata prima di ogni utilizzo.

Non usate mai una presa o un cavo di prolunga
danneggiato che non soddisfano le normative o i
requisiti di questa unita.

Quando si utilizza un cavo di prolunga, assicuratevi di
avere una sezione minima di 2,5 mm2, di lunghezza
inferiore ai 25 m, sempre completamente dipanato e
che il cavo sia idoneo all’uso esterno. Utilizzando una
prolunga adatta per I'impiego all’esterno si riduce il
rischio di scossa elettrica.

Disponete la prolunga in maniera tale da non farlo

~

impigliare sui rami o altri ostacoli € in un modo che
non attraversi la zona di lavoro Il cavo di prolunga
deve trovarsi sempre alle spalle delll’operatore.

Tenere sempre il cavo di prolunga sul gancio che
esiste nella macchina.

Non utilizzare la macchina se I'interruttore di
accensione non funziona correttamente. Qualsiasi
macchina elettrica non pitl controllabile con
I'interruttore risulta pericolosa e va assolutamente
riparata.

Scollegate sempre la spina dalla presa prima di
intervenire sulla macchina, € maneggiatela solo
quando & scollegata.

2.5. USO E MANUTENZIONE DELLA MACCHINA

Usare questa macchina, gli accessori, gli attrezzi etc.
in base a queste istruzioni e nella maniera prevista,
tenendo in considerazione le condizioni di lavoro e

il lavoro da svolgere. Lutilizzo della macchina per
applicazioni diverse da quelle previste pud provocare
una situazione di pericolo. Il fabbricante non sara
ritenuto in alcun modo responsabile di eventuali danni
causati da abuso o uso improprio della macchina.

Verificate che tutti i componenti di sicurezza siano
installati e risultino in buone condizioni.

Ricordate che I'utente & responsabile per incidenti e
danni a se stesso, a terzi e cose. In caso di incidenti
e danni personali, a terzi o cose le responsabilita
ricadono sull’ utilizzatore. Il fabbricante non sara
ritenuto in alcun modo responsabile di eventuali danni
causati da abuso o uso improprio della macchina.

Non forzare la macchina. Utilizzatela bensi per
I"applicazione piu appropriata. L'utilizzo corretto della
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macchina - basato sul tipo di lavoro da realizzare - vi
permettera di lavorare meglio € in maniera piu sicura.

Non utilizzare la macchina se I'interruttore di
accensione non funziona correttamente. Qualsiasi
macchina non pit controllabile con I'interruttore risulta
pericolosa e va assolutamente riparata.

Mantenete I" unita in buono stato. Verificate che le parti
mobili non risultino disallineate o bloccate, che non ci
siano parti rotte o altre condizioni che possono influire
negativamente sul funzionamento della macchina.

Se la macchina aspira un elemento strano durante

il funzionamento arrestare, scollegare la macchina
dalla rete elettrica ed esaminare prima di continuare.
Se si notano segni di danneggiamento prendere la
macchina per il servizio.

Mantenete le impugnature della macchina asciutte
e pulite. Impugnature grasse o0 oleose risultano
scivolose e possono causare la perdita di controllo
dell'elettroutensile.

—p Spegnere e scollegare la macchina prima di
:I’- effettuare qualsiasi regolazione, di sostituire
@ pezzi di ricambio, pulizia della macchina,
trasporto o stoccaggio dalla macchina. Tali
misure di sicurezza preventive riducono il rischio di
avviamento accidentale della macchina.

Se I'apparato inizia a vibrare in maniera anomala
spegnete la macchina, scollegatela dalla rete ed
ispezionate I'unita per individuare la causa. Se non
avete ancora individuato il problema, portate la
macchina dal vostro servizio tecnico. Le vibrazioni
sono sempre  sintomo di un problema presente nella
macchina.

In caso di pausa prolungata, scollegate la macchina
dalla presa di alimentazione.
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2.6. ASSISTENZA

Si prega di far esaminare periodicamente il vostro
elettroutensile presso un servizio di assistenza
specializzato, impiegando unicamente pezzi di
ricambio identici. Cio garantira la sicurezza del vostro
attrezzo.

2.7 FATTORI DI RISCHIO RESIDUI

&Anche quando la macchina viene utilizzata

nel modo prescritto non € possibile eliminare tutti

i fattori di rischio residui.

| seguenti rischi possono sorgere in relazione con la
costruzione ed il design della macchina:

e Danni ai polmoni se non si utilizza una maschera
antipolvere efficacie.

e |esioni all'udito se non si utilizza una protezione
uditiva efficacie.

e Problemi di salute in conseguenza alle vibrazioni
della macchina se la stessa viene utilizzata per
un tempo superiore a quello raccomandato 0 non
si utilizza correttamente la macchina o la stessa
non ha subito una corretta manutenzione

AVVERTENZA! Questa macchina genera un campo
elettromagnetico durante il funzionamento. Questo
campo puo interferire, in alcuni casi, con impianti
medici attivi o passivi. Per ridurre il rischio di lesioni
gravi o letali, le persone con impianti medici
devono consultare il proprio medico e il produttore
dell'impianto prima di utilizzare questa macchina.

~
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3. SEGNALI DI AVVERTENZA

Le etichette di avvertimento indicano le informazioni
necessarie per I'utilizzo della macchina.

ij Attenzione pericolo!.

.. Leggere il manuale, seguire
I-———I le istruzioni e le avvertenze di

sicurezza.
) E necessario utilizzare protezione degli
occhi. E necessario utilizzare protezione
per I'udito.

Attenzione: pericolo di proiezione

A di materiali. Fare attenzione a non
proiettare materiali verso le persone pill
vicine all’area di lavoro.

Prohibido introducir las manos u otra
parte del cuerpo en el interior de la boca
de alimentacion o la boca de expulsion.

Non utilizzare la macchina sotto la pioggia
0 in condizioni di umidita.

—>  Scollegare la macchina prima di eseguire
[©]~ qualsiasi intervento sulla macchina.
Leggere il manuale di istruzioni prima
@ di eseguire qualsiasi intervento sulla
macchina.

% M Utilizzare il cavo di prolunga
) con una sezione minima di
2 25mm 2,5 mm2, non piti di 25 m.

e sempre completamente
svolto.

Smaltite il vostro apparecchio in
maniera ecologica. E’ vietato smaltire gli
elettroutensili insieme ai rifi uti domestici.

@ Classe di protezione II.

c E Conforme alle direttive CE.

Livello di potenza sonora garantito Lw,
dB (A).

4. SIMBOLI POSTI SULLA MACCHINA

Per garantire un uso sicuro e una manutenzione
della macchina, valgono i seguenti simboli posti sulla
macchina:

1 Avviamento (On).

O Spegnimento (Off).

M Ny Regolazione della velocita del motore.
6

Y GARLAND
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5. DESCRIZIONE DELLA MACCHINA

5.1. CONDIZIONI DI UTILIZZO

Utilizzare questa macchina per il soffiaggio di foglie o per il soffiaggio materiali leggeri (carta, plastica, ..) dal
suolo o per raggrupparli in una certa zona. Non utilizzare la macchina per altri scopi non previsti. Ad esempio:
Non usare la macchina per soffiare verso persone o animali, verso oggetti pericolosi o per alimentare il fuoco.
Non utilizzare la macchina per spostare pietre o oggetti appuntiti.

L'uso di questa macchina per operazioni diverse da quelle previste pud comportare situazioni di pericolo.
Utilizzare la macchina solo in ambienti esterni, secchi e con temperature comprese tra5 ° Ce 45 ° C.

I produttore non & responsabile per i danni causati da un uso improprio o scorretto di questo utensile.

5.2. DESCRIZIONE DEL PRODOTTO

Impugnatura

Interruttore ON/OFF

Regolazione della velocita del motore
Spina

Bocca di soffiaggio

Gancio del cavo

S e o

Le foto ei disegni riportati nel presente manuale sono puramente indicativi e potrebbero non corrispondere al
prodotto reale.

~
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5.3. CARATTERISTICHE TECNICHE

Descrizione Sofiattore
Marca Garland
Modello GAS 409 XE-V20
Motore Elettrico
Voltaggio (V) 230-240
Frequenza (Hz) 50

Potenza (W) 3.000
Velocita del motore (min™) 9.000-19.000
Volume d'aria (m3/min) 16

Classe di protezione [ l

Grado di protezione IPX0

Livello de pressione sonora LpA (dB(A)) 90,5

Livello di potenza sonora misurata Lw(dB(A)) 103,57

Livello di potenza sonora garantito Lw(dB(A)) 107

Livello de vibrazione (m/s?) 2,858

Pesso (kg) 2,6

Le caratteristiche tecniche sono soggette a modifiche senza preawviso.
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6. ISTRUZIONI PER LA MESSA IN
MOTO

6.1. LISTA DE MATERIALES

L.a macchina include le seguenti parti, che potete
trovare all’interno della scatola:

e Tubo di soffiaggio

e Macchina.

e Vite di fissaggio tubo
e Manuale.

Rimuovere con cautela tutti gli elementi presenti
all'interno della scatola ed assicurarsi che tutte gli
elementi elencati siano presenti.

Controllare il prodotto con attenzione per assicurarsi
non vi siano componenti danneggiati. Se una
qualsiasi parte risulta danneggiata 0 manca qualche
componente, non utilizzare la macchina prima di aver
risolto il problema. L utilizzo della macchina in queste
condizioni pud causare scosse elettriche, incendi e / o
lesioni gravi!,

6.2. MONTAGGIO
6.2.1. MONTAGGIO COME SOFFIATORE

Schiaccia la linguetta superiore e inserisci il tubo fino
in fondo. Awvitare la vite dal lato opposto.

[taliano

6.3. MESSA IN MOTO

&AT[ENZIONE L.a macchina non funziona se non si
& completamente assemblato.

6.3.1. PUNTI DI VERIFICA PRIMA DELLA MESSA IN
MOTO

La tensione e la corrente di alimentazione devono
rispettare le indicazioni poste sulla targhetta delle
caratteristiche.

Prima di iniziare il lavoro, controllate sempre che la
machina funzioni correttamente e in maniera sicura.

Vietato utilizzare la macchina se risulta danneggiata o
non correttamente regolata.

& Utilizzate la macchina solo per gli scopi per i quali
¢ stata progettata. L'uso di questa elettrosega per
qualsiasi altro uso & pericoloso e puo causare danni
nei confronti dell’ utilizzatore e / o della macchina.

Controllare:

- La macchina completamente e verificare che non
vi siano parti allentate (viti, dadi, ecc.) o danni.

- Che la protezione sia correttamente montanta sulla
macchina.

- Che il testina non sia danneggiata.

- Fissare, riparare o sostituire tutto il necessario
prima di utilizzare la macchina.

6.3.2. TENERE IL CAVO PROLUNGA

Utilizzare solo prolunghe del cavo approvato per uso
esterno. Il cavo deve essere di almeno 2,5 mm2, il cavo
deve avere una lunghezza massima di 25 m ed essere
completamente srotolato prima di iniziare il lavoro.

Impostare la connessione della macchina al cavo di

prolunga inserendolo nel gancio di fissaggio della
custodia.

~
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Verificare che i collegamenti elettrici e la prolunga
siano in buone condizioni, in conformita con le norme
e i requisiti richiesti per questo tipo di macchina.
Disponete la prolunga in maniera tale da non farlo
impigliare sui rami o altri ostacoli e in un modo che
non attraversi la zona di lavoro Il cavo di prolunga
deve trovarsi sempre alle spalle delll’operatore.
6.3.3. AWIO E ARRESTO

Spostare I'interruttore in posizione 1 per awviare la
macchina.

L0 )

Spostare I'interruttore in posizione 0 per arrestare la

macchina (“OFF”).

6.3.4. PUNTI DI VERIFICA PRIMA DELL’ AVVIAMENTO

E ‘importante prestare attenzione a eventuali parti
sciolti e alla temperatura della macchina. Se notate
un'anomalia nella macchina fermatevi subito per
controllare attentamente. In caso di qualche anomalia
0 problema, prendere la macchina a riparazione dal
Servizio tecnico.

Mai continuare ad utilizzare la macchina se il
funzionamento non sembra corretto.

& Non utilizzare la macchina se e danneggiata o non
correttamente regolata.

7. UTILIZZO DELLA MACCHINA

N Utilizzate la macchina solo per gli scopi per i
quali € stata progettata. L'uso di questa macchina per
qualsiasi altro uso & pericoloso e puo causare danni
nei confronti dell’ utilizzatore e / o della macchina.

Lavorare solamente alla luce del giorno o con una
buona luce artificiale. Vietato utilizzare la macchina
di notte, in caso di nebbia o in condizioni di visibilita
ridotta tali per cui non si pud vedere chiaramente
I"area di lavoro.

Limitate I'uso continuativo dell’elettroutensile ai 10
minuti; tra una sessione e I'altra di lavoro riposate per
un periodo compreso tra i 10 ai 20 minuti.

Evitate di operare con la macchina quando il suolo
risulta umido, laddove possibile. Prestate particolare
attenzione nell’utilizzo della macchina dopo la pioggia,
dal momento che il suolo risultera scivoloso e voi
stessi rischiate di cadere.

Se si scivola, si perde I'equilibrio o si cade
immediatamente rilasciare I'interruttore. Non utilizzate
la macchina se siete stanchi, malati, se state
assumendo farmaci, droghe o alcol. La mancanza di
riposo e la fatica possono causare incidenti o danni.
Vietato esporre la macchina sotto la pioggia o in
condizioni di umidita, I'acqua che entra all’interno
della macchina aumenta il rischio di scossa elettrica.

& Non fate affidamento unicamente sui dispositivi di
sicurezza della macchina.

E’ necessario prestare attenzione al possibile
allentamento o surriscaldamento delle varie
componenti . Se rawvisate qualche anomalia, arrestate
immediatamente la macchina e ispezionatela
attentamente. In caso di guasto portatela presso al
vostro servizio di assistenza tecnica. Se riscontrate

~

66/112



che il funzionamento non sia corretto, allora non
dovete proseguire con il lavoro per nessun motivo.
Ricordate di usare sempre la macchina con le mani
pulita e libera da carburante o di olio.

Pulite la zona di lavoro e rimuovete tutti gli ostacoli
che possono essere causa di incidenti. Ispezionate
I'area di lavoro in cui andrete a operare e togliete tutte
le parti che rischiano di essere espulse violentemente
nell’'operazione.

Non permettere a nessuno di entrare nel campo di
azione del lavoro. L'area di lavoro deve essere di 15
metri ed & una zona pericolosa.

Non usare mai una macchina se vi trovate sopra una
scala, su di un albero o in qualsiasi altra posizione
instabile.

E’ sempre necessario spegnere il motore prima di
trasportare la macchina tra le diverse aree di lavoro.

Non lasciate mai la macchina incustodita.

Mai utilizzare accessori nella macchina ad eccezione
di quelli raccomandati dalla nostra azienda. Il loro
uso potrebbe provocare gravi danni all’operatore, alle
persone presenti in prossimita della macchina e alla
macchina stessa.

Rispettate sempre le regole di sicurezza indicate dal
presente manuale.

7.1. FISSAGGIO DELLA MACCHINA E GUIDA

Tenere il soffiatore con
la maniglia nella mano
destra come mostrato in
figura.

[taliano

7.2. REGOLAZIONE DELLA VELOCITA

Questa macchina ha un
regolatore di velocita con il
quale & possibile controllare

il flusso di aria soffiata. Per

la regolazione della velocita,
ruotare il regolatore di velocita
verso I'alto o verso il basso a
seconda che si desideri avere
pit 0 meno velocita.

7.3. LAVORARE CON IL SOFFIATORE

Seguire sempre le norme di sicurezza indicate nel
presente manuale.

Accendere il soffiatore e dirigere il flusso d’aria verso
le foglie o il materiale da spingere. Mediante il flusso
d’aria raccogliere tutto il materiale in un luogo di
raccolta, preferibilmente un angolo tra due pareti.

7.4. DOPO L'UTILIZZ0

1. Scollegare I'alimentazione alla macchina spostando
I'interruttore in posizione “OFF”.

2. Scollegare la macchina.

3. Pulire il materiale rimanente dai tubi.

8. MANUTENZIONE E ASSISTENZA

Effettuate controlli periodici per assicurare un
funzionamento efficace dell’elettroutensile. Per una
manutenzione completa si consiglia di portare la
macchina al vostro servizio di assistenza clienti.

& Non tentate mai di effettuare manutenzione sulla

macchina mentre € in funzione. Effettuate tutta le

operazioni di manutenzione della macchina, con la

stessa posta su di una superficie piana e pulita.
Eseguite sempre la manutenzione o il

~
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servizio di assistenza con la macchina scollegata
dall'alimentazione di corrente.

& Seguire sempre le norme di sicurezza indicate nel
presente manuale.

Tenere la macchina sempre pulita e in buone
condizioni. Togliere la sporcizia dalle condutture di
ventilazione, in modo da non danneggiare il motore ed
evitare un possibile incendio.

Usate solo il ricambio adatto per la macchina in
modo da ottenere un rendimento adeguato alla
macchina. Questo ricambio & acquistabile presso i
distributori ufficiali del prodotto. L'uso di altri ricambi
puo causare rischi, danni per I'utente, e alle persone
intorno alla macchina.

& La rimozione dei dispositivi di sicurezza, una
manutenzione impropria, la sostituzione della barra /
o della catena con ricambi non originali puo causare
lesioni alla persona.

8.1. MANUTENZIONE E CURA DOPO 'USO

Effettuate le seguenti operazioni di cura e
manutenzione quando terminate di lavorare con la
macchina, per garantire cosi il corretto funzionamento
della macchina nei futuri utilizi.

8.1.1. PULIZIA

Prima di procedere con la pulizia dell’unita, scollegate
la macchina dalla presa di corrente.

Attenzione: Pulite sempre la macchina dopo I'uso. Non
eseguire una pulizia adeguata pud causare danni alla
macchina e ed essere causa di malfunzionamento.

Se possibile, pulite subito dopo aver operato con la
macchina.

E'vietato pulire la macchina con acqua: il motore

elettrico rischia di essere danneggiato.

Pulire custodia della macchina con uno straccio
inumidito in acqua. Nunca utilice gasolina, disolventes,
detergentes, agua o cualquier otro liquido para limpiar
la maquina.

8.1.2. CONTROLLO DEL CAVO ELETTRICO
Controllare i cavi elettrici per eventuali danni o segni
di usura. Se si nota che il cavo & danneggiato, portare
la vostra macchina a riparazione.

Non utilizzare I'apparecchio se il cavo € danneggiato.
8.1.3. CONDOTTI DI VENTILAZIONE DAL MOTORE
Rimuovere lo sporco dalle aperture, in modo da

non danneggiare il motore ed evitare un eventuale
incendio.

~
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9. LOCALIZZAZIONE E IDENTIFICAZIONE DEI GUASTI

A seconda dei sintomi riscontrati & possibile individuare la probabile causa e risolvere il problema:

Problema Causa Azione
La macchina non & collegata alla | Collegate I'elettroutensile alla rete
rete elettrica elettrica
. Portate I'elettroutensile a
Cavo danneggiato ) X o
) riparazione al servizio di assistenza
Il motore non funciona , :
) Portate I'elettroutensile a
Interruttore danneggiato

riparazione al servizio di assistenza

L.a macchina non & completamente

Montare il tubo e il sacco
montata
La leva della macchina & in Collocare la leva della macchina in
posizione OFF posizione soffiatore
La macchina non soffia ) . Smontare il tubo e pulire il
Ventilatore ostruito .

ventilatore
Tubi ostruiti Pulire i tubi

Se non ¢ possibile risolvere il problema con questa immagine, prendere la macchina per il servizio.

Per individuare il servizio post-vendita pil vicino a casa vostra, rivolgetevi al punto vendita in cui avete acquistato
la macchina.

‘
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10. TRANSPORTO

Prima di trasportare la macchina, scollegate sempre
la spina dalla presa di corrente. Trasportate sempre la
macchina con il motore spento.

Se si trasporta la macchina all’interno di un veicolo,
fissatela saldamente per evitare scivolamenti o
ribaltamenti della stessa.

11. MAGAZZINAGGIO

Conservate la macchina inutilizzati in un luogo sicuro
e fuori dalla portata dei bambini, in modo da non
mettere in pericolo nessuna persona. La macchina
inutilizzata deve essere sempre tenuta pulita, e posta
sopra una superficie piana. Conservate la macchina
in un luogo dove la temperatura sia compresa tra gli
0°C ei45°C.

Prima di riporre la macchina, eseguite sempre la
manutenzione.

Scollegare la spina di alimentazione prima di riporre
la pompa.

L.a macchina inutilizzata deve essere sempre tenuta
pulita, e posta sopra una superficie piana.

12. INFORMAZIONI SULLO

SMALTIMENTO E IL RICICLAGGIO

DELLATTREZZATURA

Smaltite il vostro apparecchio in

maniera ecologica. E’ vietato smaltire gli
elettroutensili insieme ai rifiuti domestici.
| componenti di plastica e metallo vanno
differenziati secondo la loro natura e quindi riciclati.

hid

| materiali utilizzati per il confezionamento/imballaggio

di questa macchina possono essere @

riciclati. Si raccomanda di non gettare gli
imballaggi tra la spazzatura domestica.
Smaltite in un apposito centro di raccolta per i rifiuti.

~
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13. CONDIZIONI DI GARANZIA

13.1. PERIODO DI GARANZIA 13.3. TERRITORIO

Il periodo di garanzia (legge 1999/44 CE) secondo i - La garanzia Garland assicura copertura del servizio

termini descritto di seguito & di 2 anni dalla data in tutto il paese.

acquisto di ricambi e manodopera, contro i difetti

produzione e dei material. 13.4. IN CASO DI INCIDENTE

- La garanzia deve essere debitamente compilato

13.2. ESCLUSIONI con tutti i dati richiesti e accompagnato dalla
Garland garanzia non copre: fattura o acquisto di biglietti del venditore.
- L'usura e rottura.

['abuso, negligenza, incurante funzionamento o AVVISO! &

mancanza di manutenzione.
PER GARANTIRE UN FUNZIONAMENTO DI

- Difetti causati da uso improprio, danni perché
attraverso le manipolazioni del personale non MASSIMA SlCUREZZL'ﬁB’%%F?EGA DI LEGGERE IL

autorizzato Garland o uso di ricambi non originali. ISTRUZIONI PRIMA DELL’USO.

Y GARLAND
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DICHIARAZIONE DI CONFORMITA (CE)

II sottoscritto, Juan Palacios , autorizzato da Productos McLand S.L., con sede in G/ La Fragua 22, 28933,
Mdstoles, Espafia , dichiara che le macchine Garland modelli GAS 409XE-V20 con numero di serie  del anno
2020 in poi ("anno di fabbricazione si indica in modo chiaro sulla targhetta di identificazione della macchina,
seguito dal numero di serie)e la cui funzione & “Macchina motorizzata impiegata per sgombrare prati, strade e
superfici varie da fogliame ed altro materiale leggero per mezzo di un flusso d’aria ad alta velocita. ”, soddisfano
tutti i requisiti della Direttiva 2006/42/CE del Parlamento europeo e del Consiglio del 17 maggio 2006 relativa
alle macchine e che modifica la direttiva 95/16/CE

Queste macchine soddisfano anche i requisiti delle seguenti direttive comunitarie:

®  DIRETTIVA 2014/30 / UE DEL PARLAMENTO EUROPEQ E DEL CONSIGLIO del 26 febbraio 2014
sull’armonizzazione delle legislazioni degli Stati membri sulla compatibilita elettromagnetica (rifusione)

®  Direttiva 2000/14/CE del Parlamento Europeo e del Consiglio, dell’8 maggio 2000, sul ravvicinamento delle
legislazioni degli Stati membri concernenti I’emissione acustica ambientale delle macchine ed attrezzature
destinate a funzionare all'aperto

®  DIRETTIVA 2014/35/UE DEL PARLAMENTO EUROPEOQ E DEL CONSIGLIO del 26 febbraio 2014 concernente
I'armonizzazione delle legislazioni degli Stati membri relative alla messa a disposizione sul mercato del
materiale elettrico destinato a essere adoperato entro taluni limiti di tensione

®  Norma armonizzata: IEC 60335-1:2012+A11+A13, EN 50636-2-100:2014, EN55014-1:2017; EN
55014-2:2015, EN IEC 61000-3-3:2013+A1

Potenza massima (kW) = 3,0
Livello di potenza acustica misurato dB(A) 0 = 103,57
Livello di potenza acustica garantito dB(A) (K= 3) =107

Juan Palacios

Product Manager
Méstoles 14/09/2020

oo,

DIVELIESTIVEY.

C/ La Fragua, 22 P.i. Los Rosales
28932 MOSTOLES (Madrid) ESPANA
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Obrigado por escolher esta maquina Garland.

Temos a certeza que vai apreciar a qualidade e o
desempenho da maquina, o que facilitard a sua tarefa
por um longo periodo de tempo. Lembre-se que esta
magquina tem a rede de assisténcia mais abrangente e
técnica especializada para o qual vocé pode ir para a
manutencdo da sua maquina solucionar problemas e
comprar pecas de reposicao e/ou acessorios.

ATENGAQ! Leia todos 0s avisos de seguranga
e todas as instruges. Se vocé ndo seguir

todas as instruges indicadas abaixo
pode resultar em choque elétrico, incéndio e / ou
ferimentos graves. Antes para usar esta maquina leia
atentamente as informagdes indicadas neste manual
sobre técnicas de funcionamento correto e seguro.

& Utilize esta maquina para soprar folhas ou soprar
materias ligeiros (papeies, plasticos..) do chdo e
agrupeos em uma zona. Nao utilize esta maquina para
outros fins ndo previstos. Por exemplo: ndo utilize
esta maquina para dar ar a pessoas ou animais, para
secar objetos ou para avivar o fogo. Nao utilize esta
maquina para mover pedras ou objetos cortantes. A
utilizagdo desta maquina para operagoes diferentes
das previstas pode provocar situagtes perigosas.

& Para evitar manuseio inadequado da maquina
leia todas as instrucdes contidas neste manual antes
da primeira utilizag&o. Todas as informagdes contidas
neste manual sdo relevantes para a sua seguranga
pessoal e de pessoas, animais e coisas que estéo

ao redor. Se vocé tiver qualquer divida sobre as
informac0es contidas neste manual pergunte a um
profissional ou va para o estabelecimento onde
adquiriu esta maquina para resolvé-lo.
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& Guarde todos 0s avisos e todas as instrugdes
para referéncia futura. Se vocé vender a maquina no
futuro lembre-se de entregar este manual para o novo
proprietario.

0 termo “Maquina” nas adverténcias refere-se a
maquina elétrica ligado a rede elétrica.

A expressao “Interruptor na posi¢&o Aberta” significa
interruptor desligado e a expressao “Interruptor na
posicéo Fechado” significa ligado.

Lembre-se o operador da maquina é responsavel
pelos perigos e acidentes causados a outras pessoas
ou coisas. O fabricante ndo se faz responsavel de
forma alguma por qualquer dano causado pelo abuso
ou uso indevido da maquina.

2. NORMAS E PRECAUGOES DE

SEGURANGA

Para evitar manuseio inadequado da

méquina leia todas as instrugdes contidas

neste manual antes da primeira utilizagao.
Todas as informagdes contidas neste manual s&o
relevantes para a sua seguranga pessoal e de
pessoas, animais e coisas que estao ao redor. Se vocé
tiver qualquer divida sobre as informag@es contidas
neste manual pergunte a um profissional ou va para
0 estabelecimento onde adquiriu esta maquina para
resolvé-lo.

A seguinte lista de perigos e precaugdes inclui as
situagOes mais provaveis de que possam acontecer
durante o0 uso desta maquina. Se vocé estiver em uma
situacdo n&o descrita neste manual, usar o sentido
comum para usar o aparelho em forma o mais
segura possivel, ou, se vocé vé o perigo, ndo use a
magquina.

Portugués

2.1. USUARIOS

Esta maquina foi projetada para ser manipulado
por usudrios maiores de idade e que tenham lido

e entendido estas instrugdes. Esta maquina ndo
pode ser usada por pessoas (incluindo criangas)
com capacidades fisicas, psicoldgicas ou mentais
reduzidas, ou falta de experiéncia ou conhecimento.

A ATENGAO: Nao permitir que menores utilizar esta
maquina.

& ATENCAO: N&o permitir que as pessoas que
ndo compreendem estas instruges utilizem este
equipamento.

Antes de utilizar esta maquina tem que estar
familiarizado com ela para assegurar que vocé sabe
exatamente onde esta todos 0s controles, dispositivos
de seguranga e como eles devem ser usados. Se
vocé é um principiante, recomendamos que vocé
execute no minimo um exercicio pratico de tarefas
simples e, se possivel, acompanhado por uma pessoa
experiente.

ATENCAO: So dé esta maquina para as pessoas que
estejam familiarizadas com este tipo de méaquina e
sabem como usa-la. Sempre leve com manual de
instrugdes da maquina para que o usudrio leia com
atencdo e entendé-lo.

Tenha cuidado de para onde dirige o jato de ar do
soprador ja que poderia mover objetos pesados que
poderiam causar danos a pessoas, animais ou coisas.

Esta maquina é perigosa nas maos de usudrios nao
treinados.

2.2. SEGURANCGA PESSOAL

Fique alerta, observe o que vocé esta fazendo e use 0
bom senso ao operar a maquina.

~
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Evitar partida acidental da maquina. Verifique se 0
interruptor esta na posicéo “aberta” antes de conectar
a rede.

Nunca transportar a maquina com o dedo no
interruptor 0 com o interruptor na posicao “fechado”
ja que pode comprometer a seguranga e causar
acidentes.

N&o use esta maquina quando estiver cansado ou
sob a influéncia de drogas, alcool. Um momento de
desatencao enquanto opera a maquina pode causar
ferimentos graves.

N&o utilize esta maquina se algum dos seus
componentes esta estragado.

Nunca utilize a maquina com defeito guardas, ou sem
dispositivos de seguranca.

N&o se exceda. Mantenha seus pés firmemente no
chdo e equilibrio em todos 0s momentos. Mantenha
sempre um apoio apropriado dos y faca funcionar

a maquina somente quando este de pé sobre uma
superficie fixa, segura e nivelada. As superficies
escorregadias ou instaveis podem provocar uma
perdida de equilibrio ou de controle da maquina.

Segure sempre a maquina com sua mao direita sobre
a empunhadura traseira e sua mao esquerda na alga
da frente. Segurar a maquina com as maos invertidas
aumenta o risco de acidente corporal € ndo deve ser
feito nunca.

Tenha cuidado para ndo colocar 0s dedos ou
@ qualquer outra parte do seu corpo dentro ou

perto da area de sucgéo ou tubo de sopro

da maquina.

Q
e,

~

Se o dispositivo comega a vibrar de forma estranha
desligue a maquina, desconecte-a da rede e examine
o dispositivo para descobrir a causa. Se ndo detectar
arazdo leve a sua maquina para o servico técnico. As
vibragdes sdo sempre uma indicagdo de um problema
na maquina.

Guarde as ferramentas fora do alcance das criangas.
2.2.1. VESTUARIO E EQUIPAMENTO DE SEGURANCA
Vista corretamente. No use roupas soltas ou joias.
Mantenha seu cabelo, roupas e luvas longe das pegas
moveis. Roupas largas, joias ou cabelos longos podem

ser agarrados por partes em movimento.

Nunca utilize a maquina com os pés descalgos ou
com sandalias.

Ao usar esta ferramenta, Ihe recomendamos que use
0 seguinte equipamento de ferramenta seguridad:

Luvas de seguranca.

@ Protecdo auditiva.
@ Mascara.

0 uso de roupas e equipamentos de seguranga
adicional ira reduzir o risco danos pessoais.

& 0 ruido desta maquina pode prejudicar

sua audigdo. Use protetores auriculares.
Trabalha-se regularmente com esta maquina deve
visitar regularmente o médico para verificar a sua
audicao.

& jAtencdo: Ao trabalhar com protecdo de audicao
deve ter mais cuidadoso com as pistas visuais porque
a audiéncia sera mais fraca.
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Deve utilizar:
e Ferramentas.
e Fita de sinalizag8o para demarcar a zona de
trabalho.
e Tele movel (para uma emergéncia).
2.3. SEGURANCA NA AREA DO TRABALHO
N&o opere esta maquina em atmosferas
& explosivas e na presenca de liquidos

inflamaveis, gases e poeira.

Méaquinas elétrica criam faiscas que podem inflamar a
poeira e causar fumaga.

Quando estiver a trabalhar na rua, estradas ou zonas
proximas a elas vigie para ndo por em perigo a circulagio
com os objetos empurrados pelo ar do deu soprador.

e Zona compreendida num radio de 15m ao
I<—>'II redor da maquina deve ser considerada
como zona de risco onde ninguém
deveria entrar enquanto o equipamento estiver em
funcionamento e, quando necessario, deverdo ser
utilizadas cordas e sinais de adverténcia ao redor da
zona de trabalho.

Manter afastado de criancas e curiosos durante a
operacdo desta maquina. Distracbes podem fazer
vocé perca o controle. Tenha cuidado para que ndo
entrem criangas na area de trabalho, pessoas ou
animais.

Quando duas o mais pessoas trabalhem de forma
simultanea, verifique sempre a presenca e localizagdo

do resto pessoal com a finalidade de manter a
distancia de seguranga necessaria entre pessoas.

Nao usar esta maquina se estdo outras pessoas

Portugués

na area de trabalho que néo estéo protegidas com
oculos, botas, luvas e roupas de protecao.

Nunca utilize este produto de noite, em condigdes de
nevoeiro ou de visibilidade limitada e quando for dificil
obter uma visdo clara da zona de trabalho.

Mantenha a drea de trabalho limpa e trabalhe com
boa iluminagdo. S6 use esta maquina com luz do dia
ou com uma boa iluminago artificial. Areas sujas

e escuras podem causar acidentes. Inspecione e
remova todos agueles objetos que possam ocasionar
danos a vocé ou a maquina.

2.4. SEGURANCA ELETRICA

Conecte este dispositivo somente a atual alterna 230V
50 Hz.

N&o exponha este aparelho a chuva ou piso
molhado. Se entra dgua neste equipamento
aumenta o risco de choque elétrico.

Nunca corte o cabo. Existe um risco de choque
elétrico e danos a maquina.

Atomada de corrente da maquina deve coincidir com a
base do soquete. Nunca modifique a tomada de forma
alguma. As tomadas sem modificacoes nas bases
compativeis ird reduzir o risco de choque elétrico.

Evite o contato do corpo com superficies que estejam
em contacto com a terra, como tubos, radiadores,
fogdes e refrigeradores. H4 um aumento do risco de
choque elétrico se seu corpo esta aterrado.

N&o toque as tomadas com as maos molhadas.

Nao abuse do cabo. Nao use o cabo para o transporte,
elevacdo ou desligar a maquina. Mantenha o cabo

~
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longe do calor, 6leo, bordas afiadas ou partes moveis.
Cabos danificados ou emaranhados aumentam o risco
de choque elétrico.

Nunca utilizar este equipamento com um cabo ou
ficha danificado. Antes de ligar a maquina, verifique
que 0 estado do cabo para antes de ligar. Se vocé
encontrar qualquer dano a sua maquina para enviar
um técnico para conserto.

Se 0 cabo estiver danificado ou quebrado, desligue
imediatamente. Cabos danificados ou emaranhados
aumentam o risco de choque elétrico.

Quando transporte a maquina mantenha a maquina
pela alca com a maquina desligada longe das partes
do corpo.

A substituicdo do cabo de ficha ou alimentagdo deve
sempre fazer o fabricante ou 0 seu suporte técnico.
Recomendamos que vocé se conectar a maquina a
um dispositivo de corrente residual que é corrente de
disparo ndo superior a 30mA. Vocé deve verificar 0
funcionamento do presente fusivel diferencial antes
em cada uso.

Nunca use uma extensdo se o cabo e danificado que
nao cumprir 0s regulamentos e 0s requisitos para esta
maquina.

Ao usar um cabo de extensao verifique se vocé tem
uma se¢do minima de 2,5 mm2, ndo mais que 25 m.,
sempre totalmente desenrolada e é apropriado para
uso externo. Usando um cabo de extens@o apropriado
para utilizagcdo no exterior reduz o risco de chogue
elétrico.

Cologue o cabo de extensdo para que ele ndo
pegueem ramos ou obstaculos e de uma forma que
ndo é na drea de trabalho. O cabo de extenséo deve
ser fornecida por tras do operador.

~

Fixe sempre o fio de extensdo no gancho existente na
maquina.

N&o use esta maquina se o interruptor ndo muda
entre “fechado” e “aberto”. Qualquer maquina elétrica
que ndo pode ser controlada com o interruptor é
perigosa e deve ser reparado.

Sempre desconecte a ficha da doca antes de realizar
qualquer trabalho na maquina. Somente quando vocé
lidar com essa maquina é desligada.

2.5. USO E CUIDADOS

Use esta maquina, acessorios, suprimentos e assim
por diante. De acordo com estas instrugdes e tendo
em conta as condicOes de trabalho a desenvolver. A
utilizagéo deste equipamento para aplicagoes que ndo
as previstas podem causar uma situagdo perigosa. O
fabricante ndo se faz responsavel de forma alguma
por qualquer dano causado pelo abuso ou uso
indevido da maquina.

Verifique se todos os elementos de seguridade estdo
instalados e em boas condicoes.

Lembre-se o operador da maquina é responsavel
pelos perigos e acidentes causados a outras pessoas
ou coisas. O fabricante ndo se faz responsavel de
forma alguma por qualquer dano causado pelo abuso
ou uso indevido da maquina.

N&o force a maquina. Use esta maquina para a
aplicacdo certa. Usando a maquina certa para o tipo
de trabalho a ser feito melhor e permitem que vocé
trabalhe mais seguro.

N&o use esta maquina se o interruptor ndo muda
entre “fechado” e “aberto”. Qualquer maquina que
ndo pode ser controlada com o interruptor é perigosa
e deve ser reparado.
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Manter esta maquina. Verifique se as pecas moveis
ndo estdo desalinhadas ou bloqueadas, sem partes
quebradas ou outras condigbes que podem afetar
o funcionamento desta maquina. Sempre que esta
maquina esta danificada repara-lo antes de usar.
Muitos acidentes sdo causados por maquinas, mal
conservadas.

Si chupando algum elemento estranho enquanto ele
esta executando pare, desligue a maquina da tomada
e verifique a maquina antes de prosseguir. Se detectar
qualquer sinal de dano, leve sua maquina para o
Servico.

Manter as empunhaduras de esta maquina secas e
limpas. As empunhaduras gordurosas ou oleosas séo
escorregadias e pode causar perda de controle sobre
a maquina.

—> Apague a maquina antes de fazer o ajustes,
:I»— trocar acessorios ou armazenar a maquina.
De seguranca preventivas, tais medidas
reduzem o risco de acidentalmente ao
iniciar a maquina.

Se o dispositivo comega a vibrar de forma estranha
desligue a maquina, desconecte-a da rede e examine
o dispositivo para descobrir a causa. Se ndo detectar
a razdo leve a sua maquina para o servico técnico. As
vibragbes sdo sempre uma indicagdo de um problema
na maquina.

Em caso de paragem prolongada, desconecte a
maquina da fonte de alimentagéo.

2.6. SERVICIO

Haga revisar periodicamente su maquina por
un servicio de reparacion cualificado usando
solamente piezas de recambio idénticas. Esto
garantizard que la seguridad de esta maquina
eléctrica se mantiene.

Portugués

2.7. FATORES DE RISCO RESIDUAL

N Mesmo quando usando a maquina de forma
prescrita, ndo é possivel eliminar todos os fatores de
risco residuais. Os seguintes perigos podem surgir no
ambito da construgdo e ao desenho da ferramenta:

e Dano nos pulmdes se uma mascara de poeira
eficaz ndo é usada.

e Danos a audicdo se protecdo auditiva eficaz néo é
usada.

e Problemas de saude como resultado das vibrages
produzidas pela maquina, se ele é usada por um
periodo de tempo mais longo do que recomendado
ou ndo é usada corretamente ou maquina nao esta
bem mantida.

AVISO! Este aparelho produz um campo
eletromagnético durante 0 seu uso. Este campo pode,
em algumas circunstancias, interferir com implantes
médicos ativos ou passivos. Para reduzir o risco de
morte ou ferimentos graves pessoas com implantes
médicos devem consultar seus medicos e o fabricante
do implante antes de utilizar esta maquina.

~
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3. ROTULOS DE AVISO Vse cabo e extcrisa com
3.ROTULOS DEAVISO DX VAR bbb
3 2,5 mm? ~ )
2,5 mm?, ndo mais que 25
Os icones nas etiquetas de aviso que aparecem nesta m. e sempre totalmente

magquina e / ou no manual indicam as informagdes desenrolada.
necessarias para o uso.

Adverténcia perigo!

>

Classe de protegéo Il

II Leia atentamente o0 manual de

|__| instrucOes e assegure-se de
compreendé-lo antes de operar
com a maquina.

9

Se deitar a maquina de maneira
ecoldgica, ja que ndo se pode deitar com
— 0 resto do lixo doméstico.
c E Cumpre diretivas CE

Nivel de poténcia sonora garantida Lw,
dB (A)

Luvas de seguranca. Prote¢éo auditiva.

Atencdo! Perigo: A ferramenta de corte 4, SiMBOLOS NA MAOU|NA

pode projetar objetos duros.

Para um funcionamento e manutencao seguros, 0s
respectivos simbolos sdo gravados em relevo sobre a

NAo inserir as maos ou qualquer maquina.

outra parte do seu corpo pelo funil de
alimentag&o ou boca de expulséo.
1 Posigéo de ignigao.

0 Posicéo desligada.

N&o use esta maquina em condicoes

meteoroldgicas adversas. Nao exponha o

aparelho & chuva. n Ajuste da velocidade do motor.
1 6

Desligue a maquina antes de realizar
qualquer operagao na maquina na
maquina ou se o cabo ou 0 plugue
estiverem danificados.

> Bl @ & @ » )

Y GARLAND
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5. DESCRICAO DA MAQUINA

5.1.CONDICOES DE USO

& Utilize esta méaquina para soprar folhas ou soprar materias ligeiros (papeies, plasticos..) do chdo e agrupeos
em uma zona. Nao utilize esta maquina para outros fins ndo previstos. Por exemplo: ndo utilize esta maquina
para dar ar a pessoas ou animais, para secar objetos ou para avivar o fogo. Nao utilize esta maquina para mover
pedras ou objetos cortantes. A utilizagdo desta maquina para operacoes diferentes das previstas pode provocar
situagOes perigosas. Utilize esta maquina no exterior, em ambientes secos e temperaturas entre

5°Cy45°C.

Lembre-se 0 operador da maquina é responsavel pelos perigos e acidentes causados a outras pessoas ou

coisas. O fabricante ndo se faz responsavel de forma alguma por qualquer dano causado pelo abuso ou uso
indevido da maquina.

5.2. DESCRICAQ DE PRODUTO DETALHADA

Empunhadura

Interruptor ON/OFF

Ajuste da velocidade do motor
Cabo de alimentagdo

Boca de ventilado

Gancho do cabo

ook whd

N

As imagens e desenhos representados neste manual s@o orientativos e podem néo corresponder com o produto
real.

~
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5.3. ESPECIFICACOES TECNICAS

Descrigdo Soprador
Marca Garland
Modelo GAS 409 XE-V20
Motor Elétrico
Tenséo (V) 230-240
Frequéncia (Hz) 50

Poténcia (W) 3.000
Velocidade do motor (min-1) 9.000-19.000
Volume do ar (m3/min) 16

Classe de protegdo [CJ [

Grau de protegéo IPX0

Nivel de pressdo sonora LpA (dB(A)) 90,5

Nivel de pressdo sonora média LwA (dB(A)) 103,57

Nivel de pressdo sonora garantido Lw(dB(A)) 107

Nivel de vibragdo (m/s?) 2,858

Peso (kg) 2,6

As caracteristicas técnicas podem ser modificadas sem aviso prévio.

~
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6. INSTRUGOES PARA COLOCAGAO

6.1. DESEMBALAGEME LISTA DE MATERIAIS

Esta maquina inclui o seguinte, que vocé vai encontrar
dentro da caixa:

e Tubo de sopro

e Maquina.

e Parafuso de fixacdo do tubo
e Manual de instrugoes.

Cuidadosamente retire todos os elementos da caixa
e certifique-se de que todos os elementos listados
estdo presentes.

Inspecione o produto cuidadosamente para garantir
que ndo existem elementos danificados. Se alguma
parte da maquina esta danificado ou faltando

um pedaco ndo utiliza-lo até voce ter corrigido

0 problema. A utilizacdo desta maquina em mas
condicbes pode causar um choque elétrico, incéndio
e/ou uma lesédo grave.

6.2. MONTAGEM
6.2.1. INSTALAGAO COMO UM SOPRADOR

Aperte a guia superior € insira o tubo completamente.
Aperte 0 parafuso do lado oposto.

Portugués

6.3. INICIAR A MAQUINA

&Atengéo: a maquina ndo funciona se ndo estiver
totalmente montada.

6.3.1. PONTOS DE VERIFICACAQ ANTES DE INICIAR

A fonte de tenséo e corrente devem respeitar as
instrucdes do rotulo. Antes de iniciar o trabalho,

verifique sempre se a maquina esta funcionando
corretamente e operagédo segura.

N&o utilize a unidade se ela estiver danificada ou mal
ajustada.

& Utilize esta maquina para o propdsito para o qual
foi concebido. Qualquer outro uso pode ser perigoso
para 0 Usuario, para a maquina ou para pessoas,
animais ou coisas que podem ser em torno de.

Certifique-se que a maquina esta devidamente
montado com dois tubos eo saco.

Verificar:

- Inspecione toda a maquina, procurando pegas
soltas (porcas, cavilhas, parafusos, etc.) e
quaisquer danos.

- Repare ou substitua, conforme necessario, antes
de utilizar a maquina.

6.3.2. CABO DE EXTENSAO DE PENHORA

Somente use cabos de extensdo aprovados para uso
ao ar livre. O cabo deve ser de pelo menos 2,5 mm2,
0 cabo deve ter um comprimento maximo de 25 m

e ser totalmente desenrolado antes de comegar a
trabalhar.

Definir a ligagdo da maquina para ligar extenséo do
cabo de inseri-lo dentro da caixa de cabo.

~
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Verifique se a base de conexdo e o cabo de
prolongagéo estdo em perfeitas condigdes e que
cumprem com a normativo e requisitos para esta
maquina.

Cologue 0 cabo de extensdo para que ele ndo pegue
em ramos ou obstaculos e de uma forma que néo

é na drea de trabalho. O cabo de extensdo deve ser
fornecida por tras do operador.

6.3.3. PARTIDA E PARADA

Mova a chave para a posigdo 1 para iniciar a maquina.

L0 )

Mova a chave para a posi¢do 0 para parar a maquina

(“OFF").

6.3.4. PONTOS DE VERIFICACAQ DEPQIS DE PARTIDA

E importante prestar atenc&o nas possiveis pecas
de reposicdo e na temperatura da maquina. Se
vocé detecta qualquer anomalia na maquina pare
imediatamente e verifique-a com cuidado. Em caso
de qualquer defeito ou problema leve a maquina ao
Servico técnico para permitir seja reparada.

Em nenhum caso continue a usar a maquina se a
operagdo ndo Ihe parece adequada.

7. USO DA MAQUINA

& Utilize esta maquina para o propdsito para o qual
foi concebido. Qualquer outro uso pode ser perigoso
para 0 usuario, para a maquina e para pessoas,
animais ou coisas que podem ser em torno de.

Trabalhar somente a luz do dia ou com boa iluminagéo
artificial. Nunca utilize este produto de noite, em
condigbes de nevoeiro ou de visibilidade limitada e
quando for dificil obter uma visao clara da zona de
trabalho.

Limite 0 tempo de uso continuo da méquina a cerca
de 10 minutos por sessdo e tenha entre 10-20
minutos de descanso entre sessoes.

Evite operar o equipamento na grama molhada, onde
possivel. Tenha uma atengdo especial ao operar logo
apos cair chuva, pois o solo pode estar escorregadio.

Si voceé desliza ou cai-se ponha o interruptor a posicao
“OFF” (desligado).

Nao utilize a unidade quando estiver fatigado, doente
ou sob a influéncia de medicamentos, drogas ou
alcool. O sono, a fadiga ou o cansago fisico podem
provocar acidentes e lesoes.

Nao exponha este aparelho a chuva ou piso molhado.
Se entra agua neste equipamento aumenta o risco de
choque elétrico.

& Nao confie exclusivamente nos dispositivos de
seguranca integrados nesta maquina.

E necessério prestar atencéo para o possivel
afrouxado ou superaquecimento de partes da
maquina. Se vocé detectar quaisquer anomalias
pare imediatamente a maquina e verifique-a com
cuidado. Em caso de falha leva a maquina ao servico

~
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técnico para reparagdo. Em nenhum caso, vocé deve
continuar a trabalhar com a maquina se observa que
néo funciona corretamente.

Lembre-se sempre usar a maquina com as maos
limpas e sem restos de combustivel ou 6leo.

Limpe a zona de trabalho e elimine todos 0s
obstaculos que possam provocar accidentes. Cheque
a zona de trabalho onde for trabalhar e remova todos
0s elementos que possam ser violentamente expulsos
em operagao.

N&o permita que alguém entre na zona operacional
perigosa consigo. A zona perigosa é uma zona com
15 metros de raio.

Nunca use a maquina quando vocé esta em uma
escada em uma arvore ou qualquer outro local
instavel.

E necessario desligar o motor quando vocé se move
entre diferentes areas de trabalho.

Nunca deixe a maquina sem vigilancia.

N&o utilize acessorios com esta cabeca para além das
recomendadas pela nossa empresa. Pode originar
lesdes graves ao operador ou pessoas presentes, bem

como danificar a maquina.

Siga sempre as regras de seguranca indicadas neste
manual.

7.1. FIXAGAO E GUIA DA MAQUINA

Segure o soprador com a
alca em sua méo direita,
conforme mostrado na
figura.
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7.2. AJUSTE DA VELOCIDADE

Esta maquina possui um
regulador de velocidade com
0 qual vocé pode controlar

o fluxo de ar soprado. Para
regulagéo de velocidade, gire
0 regulador de velocidade
para cima ou para baixo,
dependendo se vocé

deseja ter mais ou menos
velocidade.

7.3. TRABALHANDO COM SOPLADOR

Siga sempre as regras de seguranca que indicamos
neste manual.

Arranque o soprador coloque-0 nas costas e dirija
o fluxo de ar até as folhas ou matérias a empurrar.
Mediante o fluxo de ar amontoe todos os elementos
em um lugar de recolhida, é preferivel uma esquina
formada por duas paredes.

7.4. CONCLUSAO DE USO

1. Desconecte a alimentacdo da maquina movendo a
chave para a posi¢ao “DESLIGADA”.

2. Desconecte a maquina.

3. Limpe 0 material restante dos tubos.

8. MANUTENGAO E SERVIGO

Efectle inspecciones periddicasFaca inspecdes
periodicas para assegurar um funcionamento seguro
e eficiente. Para uma inspecdo completa da sua
magquina, contate o seu agente.

& N&o tente nunca configurar a maquina si esta
em funcionamento. Efetue todas as manutengdes

~
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da maquina com esta posta numa superficie plana e
limpa.

N Sempre executar a manutengéo ou servigo com o
unplugged viu da rede.

& Leia 0 manual de instrugdes antes de executar
qualquer operacdo da maquina.

Mantenha a méaquina limpa, especialmente as janelas
de ventilagdo do motor.

Sempre use pecas sobressalentes adequadas para
obter um desempenho adequado da maquina e para
evitar danos e riscos para usuario e maquina.

As pegas de reposigéo devem ser adquiridas no
servico técnico do Distribuidor. O uso de outras pegas
podem causar riscos, danos ao usuario, a pessoas ao
redor e a maquina.

& A retirada dos dispositivos de seguranga,
manutengdo incorreta, a substituicéo da barra e/ ou
sequencia de caracteres com pegas néo originais
podem causar lesdes corporais.

8.1. MANUTENGAO APOS 0 USO

Realice las siguientes operaciones de mantenimiento
y cuidado cuando termine de trabajar con la maquina
para asegurar el buen funcionamiento de ésta en
futuras ocasiones.

8.1.1 COMPROVAGAQ GERAL

Verificar o estado do cabo elétrico procurando
vestigios de desgaste ou possiveis cortes no mesmo.

8.1.2. LIMPEZA

Antes de proceder a limpeza da sua maquina desligue
a maquina.

Atencdo!: sempre limpe a maquina apds o uso.

N&o fazer uma limpeza adequada pode causar danos
a méaquina e produzir um mau funcionamento.
Sempre que possivel, limpe imediatamente apds o
trabalho.

Limpe as carcagas da sua maquina com um pano
umedecido em agua.

Nunca use gasolina, solventes, detergentes, agua ou
qualquer outro liquido para limpar a maquina.

8.1.3. INSPECAQ

Inspecionar os cabos de alimentagéo e extenséo para
detectar possiveis danos ou sintomas envelhecimento.
Se notas que o0 cabo de alimentacdo ndo esta em bom
estado leve a sua maquina para o servigo técnico.
N&o utilize o aparelho se o cabo esta danificado.

8.1.4. CONDUTOS VENTILACAQ PARA O MOTO

Eliminar a sujidade dos canais de ventilagdo, a fim de
n&o estragar o motor e evitar um possivel incéndio.

~
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9. DETENGAO E IDENTIDIGAO DE FALHAS

Dependendo dos sintomas que vocé observa pode detectar a causa provavel e resolver o problema.

Portugués

Falha

Causa

Acdo

0 motor n&o arranca

A maquina ndo esta ligada ao
poder

Ligue a maquina a rede elétrica

Cabo danificado

Enviar a méaquina para o servigo.

A maquina néo esta totalmente
montada

Monte 0s tubos e 0 saco

Interruptor danificado

Enviar a méaquina para o servigo.

A maquina ndo sopra

A alavanca da maquina esta na
posicéo OFF

Coloque alavanca em posi¢ao
soprador

Ventilador obstruido

Retire 0 tubo e limpe o ventilador

Tubos obstruidos

Limpe os tubos

No caso que vocé ndo possa resolver o problema com esta imagem, leve sua méaquina para o Servico.

Para localizar o servigo de pds-venda mais préximo de sua localizagdo entre em contato com o ponto de venda

onde vocé comprou a maquina.
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10. TRANSPORTE

Antes de transportar a maquina, sempre remova da
tomada. Sempre carregue a maquina com o motor
desligado.

Transporte sempre a maquina com o motor desligado
y segurando pela asa.

Si vai levar a maquina num veiculos segure-la
firmemente para evitar o0 escorregamento ou revelar.

11. ARMAZENAGEM

Armazene a maquina sem uso num lugar longe

do alcaide das criangas e que ndo ponha em

risco a nenhuma Pessoa, lugar limpo e sob uma
superficie plana e onde a faixa de temperatura de
armazenamento nao ¢ inferior a 0 ° C nem superior
a45°C.

Sempre antes de armazenar a maquina respeitada 0s
pontos do capitulo de manutencdo.

Desligue de rede elétrica antes de armazena-la.
Se a maquina ndo estiver a ser usada deve ser

guardada num lugar limpo e sob uma superficie
plana.

12. INFORMAGAO DA DESTRUIGAO /

RECICLAGEM

Desfazer-se da maquina de maneira
ecoldgica. Nao se podem deitar as
magquinas com o resto do lixo doméstico.

hid

0Os seus componentes de plastico e metal podem
ser classificados de acordo com sua natureza e

reciclados.

0Os materiais utilizados para esta maquina
de embalagem sdo reciclaveis. Por favor,
ndo deitar junto com o lixo domestico. Deite
em um ponto de recolha de residuos oficial.

~

88/112



13. CONDIGOES DE GARANTIA

13.1. PERIODO DE_GARANTIA
0 periodo de garantia (Lei 1999/44 CE) conforme
0s termos descritos a continuacdo é de 2 anos a
partir da data de compra, pegas e mao de obra,
contra defeitos de fabrico e material.

13.2. EXCEPTO

A garantia Garland ndo cobre:
- Desgaste natural por uso.

- Mau uso, negligéncia, utilizagdo sem cuidado ou
falta de manutencéo.

- Defeitos causados por uso incorrecto, danos
provocados por manipulago
realizada por pessoal ndo autorizado pela Garland
ou uso de pegas de substituigdo ndo originais.
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13.3. TERRITORIO

- Agarantia Garland assegura cobertura do servigo
em todo o territrio nacional.

13.4. EM CASO DE INCIDENCIA

A garantia deve ir correctamente preenchida com
todos o0s dados solicitados, e acompanhada pela
factura ou ticket de compra do estabelecimento
vendedor.

{ATENGAO! A\

PARA GARANTIR O FUNCIONAMENTO E
SEGURANGA MAXIMA, POR FAVOR LER O
MANUAL DE INSTRUGOES CUIDADOSAMENTE
ANTES DE UTILIZAR A MESM.

Y GARLAND

89/112



Portugués

DECLARAGAO DE CONFORMIDADE (CE)

0 abaixo assinado, Juan Palacios , autorizado por Productos McLand S.L., com morada em C/ La Fragua 22,
28933, Mostoles, Espafia , declara que as maquinas marca Garland modelos GAS 409XEV20 com nimeros de
série do ano de 2020 em diante (0 ano de fabrico é indicado claramente na placa de identificagdo da maquina,
seguido do nimero de série) e cuja fungdo € “Maquina para remover residuos vegetais leves em relvados,
caminhos, arruamentos, etc., por meio de um fluxo de ar a alta velocidade. ", cumprem todos 0s requisitos da
Directiva 2006/42/CE do Parlamento Europeu e do Conselho de 17 de Maio de 2006 relativa as maquinas e que
altera a Directiva 95/16/CE

Estas maquinas também cumprem os requisitos das seguintes directivas comunitarias:

e DIRETIVA 2014/30/UE DO PARLAMENTO EUROPEU E DO CONSELHO de 26 de fevereiro de 2014 relativa
a harmonizagdo da legislacdo dos Estados-Membros respeitante a compatibilidade eletromagnética
(reformulagéo)

e Directiva 2000/14/CE do Parlamento Europeu e do Conselho, de 8 de Maio de 2000, relativa a aproximagao
das legislagdes dos Estados-Membros em matéria de emissdes sonoras para 0 ambiente dos equipamentos
para utilizag&o no exterior

o DIRETIVA 2014/35/UE DO PARLAMENTO EUROPEU E DO CONSELHO de 26 de fevereiro de 2014 relativa a
harmonizacdo da legislacdo dos Estados-Membros respeitante a disponibilizagdo no mercado de material
elétrico destinado a ser utilizado dentro de certos limites de tenséo

e Norma armonizada: 1EC 60335-1:2012+A11+A13, EN 50636-2-100:2014, EN55014-1:2017; EN 55014-
2:2015, EN IEC 61000-3-3:2013+A1

Poténcia (kW) = 3,0
nivel de poténcia sonora medido dB(A) 0 = 103,57
nivel de poténcia sonora garantido dB(A) (K= 3) = 107

Juan Palacios

Director de producto
Mostoles 14/09/2020

oo,

DIVELIESTIVEY.

C/ La Fragua, 22 P.i. Los Rosales
28932 MOSTOLES (Madrid) ESPANA
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NOTES
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EuxapioTtoUpe tTou €mmAECaTe Eva unyxdvnua
Garland. EipooTe BéBalol Twg Ba ekTIUACETE
TNV TTOIGTNTA KAl TIG AEITOUPYieG auTou Tou
pNxaviuaTtog mou Ba SIEUKOAUVEI TNV KABnuePIVH
ogag epyaaia yia oAU kaipd. Na BupdoaaoTe
OTI QUTO TO PNXAavnua €xel éva eupl BiKTUO
UTTNPECIWV PETA TNV TTWANCH OTTOU YTTOPEITE
va TTATE TO PNXAvnUa 0og yia OTToIadATTOTE
aTmaItoUevn GUVTAPNON, yia TNV €TTIAUGNH
OTTOIOUBNTTOTE TTPORAAATOG Kal yIa TNV ayopd
QAVTOAAGKTIKWY KOl ageooudp.

Mpoooxn! AiaBacTe 6Aa Ta
@ TIPOEIBOTTOINTIKA GrjpaTa KAl TIG 0dNYiEG.

H pn Tpnon Twv 0dnyiwv Kai Twv
TTPOEIBOTTOINCEWY UTTOPEI VA TTPOKAAEDEI
avaeAegn kai/i coBapd TpaupaTiopd. Mpotol
XPNOIUOTIOINCETE TO PuNXavnua, diaBdoTe
TTPOCEKTIKA TIG 0BNYiEG OTO TTAPOV EYXEIPIDIO YIa
MIO CWaTH Kol a0QaAr ekkivnon.

& Na XpnOIMOTIOIEITE QUTO TO PNXAVNUA YIa

vVa QUOATE Kal OTEYVA QUAAQA 1) yIa VO QUOATE
eAa@PI& UAIKA KOl VA TO CUYKEVTPWVETE O€ HId
mepioxn. MNa Tapddeyua: ynv 10 XpnoIYOTIOIEITE
ylo va Quodte aépa o€ GAAa dTopa 1 dwa, yia va
OTEYVWVETE QVTIKEIPEVA I VIO VO OVO{WTTUPWOETE
QwTIG. Mnv XpNOIUOTIOIEITE TO PNYXAvNUa yia

Va PETOKIVEITE TTETPEG ) aiXunEd avTikeiyeva. H
XPAON TOU PNXavAPaTog yia GAAEG AsIToupyieg
atré TIG TTPORAETTOPEVEG PTTOPET va 0ONYrOEl O€
ETTIKIVOUVEG KATAOTACEIG.

Ma va atmo@uyete AavBaouévo XEIPIGUO TOu
pnxaviuartog S1apdoTe To eyXEIPIdIO TTPIV

atré TNV TPWwTN XPAon. O1 TTAnpogopieg TTou
EUTTEPIEXOVTAI GTO TTAPOV EYXEIPIBIO apopolv
TNV TIPOCWTTIKA 0aAG ao@AAEIa, TPITWY, {WWV Kal
QVTIKEIPEVWY TTOU 0ag TePIBAAAOUV. Av EXETE
QATTOPIEG OXETIKA WE TIG TTANPOPOPIEG € QUTO TO
EYXEIPIBIO PWTHOTE £vav EIBIKO N TINYAIVETE EKEN
OTTOU AYOPACATE TO UNXAVNHA KAl PWTACTE.
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& DuAdETe T orpaTa TTPOEIBOTTOINGNG Kal
TO EYXEIPIOIO 0€ AOPAAEG PEPOG YIa HEANOVTIKA
ava@opd. Av TTOUANOETE 1] TTIETAEETE TO
pnxdavnua, dwoTe Kal To eyXeIpidlo xpAong
KOBWG aTroTeAEl HEPOG TOU PUNYXAVAUATOG.

O 6pog pnxdvnua avapépeTal oTo PnXavnua
ouvdedepévo oTo OIKTUO.

H ékppacon "d1akdTITNG o€ avoikTr Béon”
AVAPEPETAI € ATTOOUVOEDEPEVO DIAKOTITN KOl
"BlI0KOTITNG O€ KAEIOTA Bé0n" avagépeTal og
ouvOEDEPEVO DIAKOTITN.

Na BupdoaoTe 611 0 XpAROTNG gival uTTEUBUVOG
yla KIvOUVouUG Kal aTuxnpaTa Tpog GAAOUg
avepwTToug 1 avTikeiyeva. O KATAOKEUOOTAG dev
euBuveTal yia BAAReS Adyw Kakng A AavBaopuévng
XPoNg Tou unxavAuaTog.

2. METPA AZQAAEIAZ

& Ma va atmro@uyete AavBaopévo XEIPITUS

TOU pNXavAuaTog, S1aBAoTE TIPOOEKTIKA OAEG

TIG 0dNYieG OTO TTAPOV EYXEIPIOIO TTPIV TO
XPNOIYOTTOINCETE yIa TTPWTN Qopd. OAEG o1
TTANPOPOPIEG TTOU EPTTEPIEXOVTAI OTO TTAPOV
EYXEIPIOIO apOopOUV TNV TTPOCWTTIKI) GOG AOPAAEIa
KaBwWwg TTioNG KaI TPITWYV, {WWV KOl AVTIKEINEVWYV
atov TrepIBAAAovTa XWpPo. Av £xeTe au@IBOAiEG yia
TIG TTANPOPOPIEG O€ AUTO TO EYXEIPIOIO, PWTAOTE
évav €181KO N TINYQIVETE EKEN TTOU TO AYOPACATE YIa
va AUOETE TIG ap@IBOAiEG 0aG.

H akéAoubn AioTa KIvOUVWYV Kal HETPWY
aoc@aleiag TepIAaPBAvel TIG TTIO TTIOAVEG

aITieg KaTé TNV Xprion Tou PnyavAhparog. Av
BpeBeite o€ kKardaTaon TTou dev avaPEPETAl GTO
EYXEIPIDIO, XPNOILOTIOIEIOTE TNV KOIVH AOYIKN
KOl XPNOIMOTIOIEITTE TO PNXAVNUA KOTA TOV TTIO
ao@aAf TPOTTO KAl av avTIAN@BeiTe kK&TTolov
KivOuvo, JnVv XpNOIUOTTIOINCETE TO PNXAvNua.

eANVIKA

2.1. XPHITEZ

AuUTO TO pnXavnua €xel oXedIOOTEN yia va
XPNOIYOTIOIEITAI aTTO ATOPA Avw TWV 18 £TWV Kal
TToU €x0uv dlafdoel Kal KaTavoRael TO EYXEIPIDIO
xpnong.

& Mpoooxn! Mnv emTpETTETE O AvVNAIKOUG va
XPNOIPOTTOIOUV TO PNXAvnua.

& Mpoooxn! Mnv emTPETTETE O€ ATOUO TTOU DEV
kaTaAafaivouv TG 0dnyieg va XxpnoiPoTrololv To
pnxavnpa.

Mpiv amrd Tnv xprion €€oikelwBEeiTE e TO
pnxéavnua BeRaiwvovtag o1l yVwpIZeTe KaAd
TT0U BpiokovTal OAa Ta onueia eAEyxou Kal ol
OUOKEUEG a0PaAEiag Kal TG XPNOIKoTTolouvTal.
Av dev €ioTe €101KOG GUVIOTOUUE Va EEKIVAOETE
ME aTTAEG epyaaieg Kal av gival duvaTo, utré Tnv
eTiBAEWnN KATTOIOU €UTTEIPOU XPAOTN.

Mpoooxn! Na daveifete autd TO nXavnua povo
o€ ATopa TToU yvwpidouv Tov TUTTO TOU Kal TTWG
va TO XPNOIPOTIOIO0UV.

Mavta va daveideTe kal To eyxelpidlo Xpriong
padi ue TO uNXavnua woTe 0 VEOG XPNoTng va
10 JIOBACEl KOl VO TO KATAVOROEl TIPIV EKTEAEDEN
OTTOIOdATIOTE EPYaTia.

MpooéxeTe TTOU KATEUBUVETE TOV 0épa OTAV
PUOATE KOBWG PTTOPET Va PETOKIVACETE Bapid
QVTIKEIJEVA TTOU TTPOKAAOUV ATUXNMATA O€
avBpwTToug, {Wa A avTIKEiPEVa.

AuTO TO pnxavnua ivai emikivouvo oTa xépia
QAVEKTTAIOEUTWYV XPNOTWV.

2.2. N1POZOMNIKH AZ®AAEIA

Na gioTe o€ eToIpdTNTA KA SI0PATIKOI KAl val
XPNOIYOTIOIEITE TNV KOIV) AOYIKA KATd TNV XpHRon.

ATro@UyETE TNV TUXaia £KKivnon Tou
pnxavrpaTog. BeBaiwbeite 6T 0 dIaKATITNG €ival
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o€ "avoIkT” 8éon TpIv ouvd£aeTe OTO OIKTUO.
MMoTE pnv YETAPEPETE TO PNXAvVNHA PE TO BAXTUAO
OTOV JIAKOTITN ) hME TOV OIAKOTITN O€

"KAeIOTA” B€0n KABWG PTTOPET Va gival £TTIKiVOUVO
yla TNV ag@aAgia oag Kail va TpokAnBouv
aTuxAuaTa.

Mnv XpnoIYOTTOIEITE TO PNXAvNUa av €i0TE
KOUPQGMEVOI 1} UTTO TNV ETTAPEIN VOPKWTIKWY,
AAKOOA ) @apudkwy. Mia oTiyur) amrpooegiog
JTTOPEl VO TTpOoKaAéTEl coBapd TTPOCWTTIKO
TPAUUOTIONO.

Mnv XpNOIYOTTOIEITE TO PNXAVNUA av KATTOI0
MEPOG €xel BAGRN.

[MOTE PNV XPNOIMOTIOIEITE TO PNXAVNUO UE
EAATTWHATIKA TTPOCTATEUTIKG, I XWPIG CUOKEUEG
ao@aAeiag.

Mnv TevTWveTTE. AIATNPEITE TA TTOBIO 0OG KOAX
OTO £5APOG Kal VO EXETE TTAVTA KAAN) I00pPOTTidL.
Mavta va diatnpeite KaAf oTAPIEN TWV TTOSILV
KOl VO XPNOIYOTIOIEITE TO unXavnua étav
OTEKEDTE O€ ETTITTEDN, AOPAANG KAl OTABEPN)
em@avela. EIddAwg o€ aotabeig oAioBnpég
EMQAVEIEG UTTOPET VA XACETE TNV ICOPPOTTIA 0OG
Kl TOV €AEYXO TOU PNXAVAUOTOG.

MavTa va KpaTaTe To Pnxavnua pe 1o dedi xépI
oTnv Tiow AaBn Kai To apioTepd XEPI TNV
MTTPOOTIVA AGBH. AV KPATATE TO UNXAVNHO HE

T X€PIO QVTIOTPO®A, AUEAVETAI O KivOUVOG
TTOAOTTARG BAABNG KaI BEV TTPETTEI VA TO KAVETE.

Av TTpéTTel va apaipéoeTe UNIKO atré Tov
PpuONTAPA, ATTOCUVOEDTE APXIKA ATTd TO BIKTUO.

MpooéxeTe va unv ToTToBETEITE TO
8axTUAa 1) GAAQ pEPN TOU CWPATOG
KOVT& A p€oa oTnv TrEPIoXn

% avappoéenang Tou PNXAVAUOTOG.

Av 10 pnxdavnua doveital apUoIKa, OTAPATHAOTE
TNV PNXavn Kai eAEyETE WaxvovTag Tnv moavn
aitia Kol ETTIOKEVAOTE.

Av d¢ev BpiokeTe TNV aitia, TTNyaiveTe TO
pUNXavnua oTov TTANCIECTEPO AVTITIPOCWTTO.

ATT0BNKEUOTE O€ PEPOG TTOU BEV £XOUV
mpoécBacn Taidid.

2.2.1. ENAYZH KAI EZONAIZMOZ AZDANEIAZ

Na vtUveoTe KatdAAnAa. Mnv @opdTe @apdid
pouxa A koopAuaTa. AiaTnpeite Ta aAAIg, Ta
pouxa Kal Ta YAVTIO JAKPIG aTrd Ta KIVOUUEVO
pépN. Papdid pouxa, KOOUAUATA A HAKPIG JaAAIG
pTTOpEi VO PTTEPSEUTOUV OTA KIVOUUEVA HEPN.

Mnv XpnoIPOTIOIEITE TO PNXAvNHa EUTTOAUTOI 1 YE
oavddAia.

‘OT1av XpNOIPOTIOIEITE TO PNXAVNHA, GUVIOTOUUE
va XpnOoIYOTIOIEITE TOV akOAoUBo £OTTAIOUO
aoc@aAeiag:

FuoAid aogaAgiog

@ QroaoTrideEs.
@ Maoka.
—

H owoTn xprion £€0TTAIOJOU ao@aAEiag PEIWVEI
TOV KivOUVO TTPOCWTTIKOU TPAUUATIGHOU.

O 86puBog Tou PNXavAPATOG gival

apoAog. Mavrta va eopdre WToACTTIOEG.

AV XpNOIUOTTOIEITE TO PNXAVNUA TTOAU
OUXVAQ, VO ETTIOKETITECTE TAKTIKA TOV yIaTPO 0AG
yla va eAEYXEl TNV IKAVOTNTA GKONG OOG.

& Mpoooxn! Kabwg epydleoTe ue wToaoTTIOEG,
TpéTTel va OiVETE TTEPIOCOTEPN ONUATia OTIG
OTITIKEG TTPOEISOTTOINOEIG KABWG Ba akouTe
AIYOTEPO AOYW TWV WTOACTTIOWV.

~
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Mpéter va €xeTe padi oag:

* EpyaAcia

» Tavia ofjpavong yia opiIoPod TNG TTEPIOXNG
epyaaciag.

* Kivnto TNAé@wvo (yia TTEPITTTWON avaykng).

2.3. AZOAAEIA MEPIOXHZ EPTAZIAZ

Mnv XpnoIYOTIOIEITE TO PNXAvNUa o€
& EKPNKTIKEG ATHOOPAIPEG, OTTWG Kal

ME TNV TTOPOUCIa EUPAEKTWV UYPWV,
agpiwv Kal oKovng.

Ta nAekTPIKG pnxavrpaTta ameAeubepwvouy
oTTiBeg TToU PTTOPE Va ava@AéCouv eU@AEKTA
uypd, aépia Kal OKOVEG.

Otav epydleoTe og dpOUOUG A KOVTA Og auToUg
BeBaiwdeite 6T dev PUOATE UAIKO GTOV dPOLO.

o H mepioxn epyaciog éxel akTiva 15

I«»'I‘ METPA YUPW aTTd TO UNYXAVNHA KAl
TPETTEN va Bewpeital eTTikivouvn

TTEPIOXI OTTOU KAVEIG BEV TTPETTEI VO EICEPXETAI
éTav 1o pnxavnua gival o€ AeIroupyia
(Trepioxn aocaAciag). OTav gival avaykaio,
XPNOIKOTIOINCTE OXOIVi I TaIvia yia va opicETe
TNV TIEPIOYT £PYOTIAG.

AlaTnpeite TAIdIA, TPITOUG KAl {Wa POKPIA

atré 10 pnxdvnua otav gival og Asitoupyia. Oi
QATTOCTTACEIG UTTOPET va TTPOKAAEGOUV aTTWAEIA
eAéyxou. Na gioTe dIOPATIKOI KAl VO OTAPOTATE
Taudid, TPITOUG Kal {wa va I0€PXovVTal aTNV
TTEPIOXN EPYATIAG.

Otav n epyacia TPETTEN va yiveTal TAUTOXPOVA
atro duo N TTEPICTOTEPA ATOUA, TTAVTA VA
eAEYXETE TNV TTapouaia Kal TNV B€on Twv GAAWV
yla va diatnpeite ac@aAr améoTacn PETAgU Twv
ATOMWV.

Mnv XpnOIMOTIOIEITE TO PNXAvnua Tav UTTAPYXOUV
AAAO OTTPOCTATEUTA ATOPA OTNV TTEPIOXN

eANVIKA

epyaoiag. Tpitol TTPETTel va @opdve YUoAid,
WTOOOTTIOEG Kal YAvTIa KABE OTIyun.

Mnv xpnOIUOTIOIEITE TO pNXAvNUa VUXTQ, JE
OpiXAN A xaunAr opatdTnTa TTOU OEV 0OG
eMITPETTEI va BAETTETE KABOPA TNV TTEPIOXN
epyaaciag.

Alatnpeite TNV TTEPIOXN £pyaaiag kabapn

KOl va EPYACeDTE POVO e KaAd ewTIouS. Na
XPNOIUOTIOIEITE TO PNXAVNUO JOVO PE TO QWG TNG
NUEPAG 1 KAAS TEXVNTO QWTIOUO. AKOTAOTOTEG
KOl OKOTEIVEG TTEPIOXEG TTPOKAAOUV OTUXMATA.
EAEyETE Kal QTTOPAKPUVETE OTTOIO AVTIKEINEVO
pTropei va TrpokaAécel BAGRN o€ eadg ) To
pnxavnpa.

2.4. HAEKTPIKH AZ®AAEIA

Na cuvdEeTe TO unNXAvnua og eVOAAAKTIKO peUpa
230v/50Hz. Mnv €kBETETE TO PNXAVNHaO O€
Bpoxn i ouvBnkeg uypaciag. Av uTrel vepd aTo
pnxéavnua augaver o Kivdbuvog nAekTpoTTANgiag.

Moté pnv KOBeTe TO KOAWDIO. YTTAPXE! KivOuvog
nAekTpoTTANngiag Kai BAGBNG TOU uNXavAuaTog.

O NAeKTPIKOG OIAKOTITNG TOU UNYXAVAHATOG
TIPETTEI VO CUMTTITITEI JE TOV BIOKOTITN PEUPATOG.
Mnv TpoTToTTOIEiTE TOV BIOKATITN KATA KAVEVA
TPOTTO. AV KaVEVa OTTO Ta PEPN OEV EXEI
TpotrotroinBei kai Taipiddouv atTéAuTa, dev Ba
UTTAPXOUV aTuxfipaTa NAEKTPOTTANSIaG.

ATIOQUYETE TNV CWUOTIKA ETTAPR HE YEIWHEVEG
ETTIPAVEIEG OTTWG OWANVEG, KOAOPIPEP,
NAEKTPIKEG KOUGiVEG Kal Wuyeia. YTTAPYEI
peyaAuTepn TTOavOeTNTa NAEKTPOTTANSIag av 1o
OWMa 0ag €ival YEIWPEVO.

Mnv akoupTrdTe KOAWdIa Kail SIOKOTITEG JE
Bpeypéva xépia.

Mnv TevTwveTe T0 KaAwdIo. Mnv xpnoiyoTroleiTe
TO KAAWDIO YIQ VO PETAPEPETE TO UNXAVNUA, VO

~
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TO ONKWOETE A VO TO ATTOOUVOEDETE. AlATNPEITE
TO KAAWDIO pakpid atrd TrNYEG BepudTnTag,
AadIa, aixunNPES AKpeg i GAAa KivoUpeva

pépn. Kateotpappéva f ptrepdepéva KaAwdia
au&dvouv Tov Kivduvo nAekTpoTTAngiag.

[MoT€ pnv XPNOIMOTIOIEITE TO PNXAvNUa av 1o
KoAwdI0 A To Bucopa éxouv utroaTei ¢nuid. Mpiv
OuVO£TETE TO UNYXAVNHA EAEYETE OTI TO KAAWDIO
Kal T0 BUcpa dev €xouv ¢nuId. Av KATTOI0 aTTd
auTd Ta aToixeia éxel BAARN, TTNYaiveTe TO
pNnxdvnua oTov TTANCIECTEPO AVTITIPOCWTTO.

Av 10 KOAWDBIO €x€l BAGRN, aTToouvdéoTe

TO Unxavnua apéows. Kareotpapuéva n
pTTEPBEPEVA KOAWDIO augdvouv Tov Kivduvo
nAekTpoTTANEiag.

MavTa va KouBaAdTE TO PNXAvnNUa Pe TO KIVNTHPa
oBnoTo, va kpéuetal atmd TNV Aafn kal va givai
APKETA WYNAA WOTE VA PNV OKOUUTTAEl TO £€50QOG.

H avTikatdoTtaon Tou BUoHaATog A Tou kKaAwdiou
TIPETTEN v yiveTal Jévo atrd Tov avTITTPOCoWTTO OO,

2UVIOTOUHE QUTO TO PNXAVNUA VO CUVOEETAI UE
S10¢popPIKO HIKPOTEPO 1) ioo pe 30mA. To kaAwdio
TIPETTEl VO BPICKETAI TTAVTA TTIOW a1 TOV TEAIKO
xpnoTn.

[Moté pnv xpnoiyoTtroigite pia fdon ouvdeong
TToU €X€1 BAGRN 1 TTOU OEV CUPHOPPWVETAI E
TOUG I0XUOVTEG KAVOVEG ) TTPOUTTOBETEIG YIa
QauTO TO PNXAvVNMa Og auTo TO EYXEIPIBIO.

‘Otav xpnolgoTrolgite KAAWDIO ETTEKTAONG,
BeBaiwbeite OTI TO EAAXIOTO THAMA TOU Eival
1.5mm2 kai dev gival JakpUTEPO aTTO 25

METPQ, TTAVTa EETUAIYUEVO Kal KATAAANAO yia
eCwTepIKA Xpnon. H xprion kaAwdiou eTTéKTACNG
KOTGAANAOU yia EEWTEPIKN XPRON, YEIWVEI TOV
KivOuvo nAekTpoTTANngiag.

ToTroBeTACTE TO KAAWDIO ETTEKTAONG KATA
TETOIOV TPOTTO WOTE VA PNV PTTAEKETAI 0€ KAADIG

f GAAa avTIKEiyEVa Kal €T01 WOTE va PNV givai
péoa Tnv TTEPIOYN) Epyaciag. To KaAwdIo Kal n
ETTEKTACT TOU TTPETTEN VA Eival TTAVTA TTiow atréd
TO UNXAvnua Kai Tov TeEAIKG XpARoTn.

MavTta va KpaTaTe To KOAWSIO OTOV YAVTO TTOU
UTTAPXEI OTO PNXAvNUa.

Mnv xpnOIYOTIOIEITE TO PNXAvNUa av o
OIaKOTITNG "avOoIKTO™ Kal "KAEIOTS™ eV DOUAEUEL.
OT110100ATTIOTE NAEKTPIKO PNYAvNua dEV PTTOPET va
eAeyxOei atrd Tov JIOKOTITN €ival ETTIKIVOUVO Kal
TIPETTEI VO ETTIOKEUAOTEI.

MavTa va atmoouvdéeTe TO NXAvnua atré 1o
OIKTUO TTPIV EKTEAECETE EPYATIEG CUVTAPNONG O€
auTo. Na PeTaXEIpiCeoTe TO unXavnua pévo otav
€ival aTroouvOEdEUEVO.

2.5. XPHZH KAI ®PONTIAA TOY
MHXANHMATOZ

Na xpnOIYOTIOIEITE QUTO TO INXAVNUA, TA
ageooudp Kal OAa Ta Pépn Tou CUPPWVA PE TO
EYXEIPIBIO Xpriong Kal AauBdavovtag utréwn TIg
OUVONKEG epyaaiag Kal TNV TTEPIOXH £PYATiag.
H xprion autou Tou PUNXavipaTog yia Epyacieg
OIAPOPETIKEG ATTO AUTEG TTOU UTTOBEIKVUOVTA
OTO eYXEIPI®IO XpAONG UTTOPET VO TTPOKOAEDEN
ETTIKIVOUVEG KOTAOTATEIG.

EAéyETe OTI T OTOIKEIO OOPaAEiag eival TTAvTa o€
KOAR KOTAOTOON €PYACiag.

Na BupbéoaoTe 6T 0 XproTng gival utreUBUVOG
yla KIvOUVOUG Kal aTUXAHaTa TTPOG GAAOUG
avepwWITOUG 1 AVTIKEIYEVA.

Mnv mégeTal To unxavnua. Na xpnoiyoTroleite To
pnxdavnua Povo yia TNV cwaoTh egapuoyn. ‘Etol
Ba epydleoTe EUKOAOTEPQ Kal AOPAAETTEPQ.

Mnv xpnoiyoTToIEiTE TO uNXAavnua av o SIakOTITNG
Oev aAAadel BEon peTagl «avoikTO» Kal
«KAEIOTO». OTT0100NTTOTE PINYXAVNUa OEV PTTOPET

~
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va eAeyxOei atrd Tov BIOKOTITN €ival ETTIKIVOUVO
KOl TIPETTEI VA ETTIOKEUOOTEI.

AlaTnpeiTe TO PNXAavnua o€ KaAf KaTaoTaon.
EAéyETe OTI T KIvOUPEVA PEPN BeV gival pn
euBuypappiopéva f UTTAOKOPICHEVA, OTI gV
UTTAPYOUV CTTAOMEVA PEPN 1) GAAEG OUVONKEG
TTOU UTTOPEI va €TTNPEACOUV TNV AgIToupyia

TOU PNXAVAUOTOG. Av TO unxavnua €xel BAGRN,
ETTIOKEVAOTE TIPIV OTTO TNV XpAon. MoAAd
ATUXAMOTA TTPOKUTITOUV AOYWw KAKAG OUVTAPNONG
TWV INXAVNUETWY.

Na diatnpeite TIG AaBég oTEYVEG Kal KaBapég. Av
€xouv Aadia ) ypdoa kai YAIoTpAve UTTopEi va
XAOETE TOV EAEYXO TOU UNXAVIPATOG.

—p  ZBAO0TE TO PNXAVNUA, ATTOCUVOEDTE TO
:.,_ utToudi Kai BeBaiwbeiTe OTI TO EpyaAeio

@ KOTTAG £XEI OTAUOTAOEI TTPIV KAVETE

TIPOCAPHOYEG, AVEQODIAoUO KAUailou,

aAAayn ageooudp, KaBapIouo, HETAPOPA Kal
aTtroBrKeuon Tou PnxavrpaTtog. Me autd ta
TIPOCTATEUTIKA PJETPA JEIWVETE O KivOUVOG
TUXQiag eKKivnong TOU PNXavAPOTOG.

Av 10 unydavnua apxioer va doveital Katd
TEPiEPYO TPOTTO, GRNOTE TO Kal EEETACTE YIA VO
Bpeite TNV aitia. Av dev UTTOPEITE VO EVTOTTIOETE
TOV AGYO TTNYQIVETE TO PNXAVNUO O€ TEXVIKO
oépPig. O1 dovnoelg gival TTavta €vOeign
TTPOBAAUATOG OTO PNYAavnua.

> TEPITITWON TTapareTapévng Talong,
ATTOOUVOEDTE TO UNXAavnua ato 1o SiKTuo.

2.7. AOINOI NAPAIONTEZ KINAYNOY

Akdpa KI av TO EpYaAEio XpPNOIKOTIOIEITAI KATA
ToV TTPoPAeTTOEVO TPOTTO deV gival duvaTd va
e¢aheipBolv 6Aol o1 TTapayovTeg Kivduvou. Ol
ak6AouBol KivOuvol JTTopEi va TTpOKUWOUV €
ox£0n ME TNV KOTAOKEURA KOl TOV oXeIa0U6 TOU
epyaAeiou:

eANVIKA

* BAGBn oToug Trvelpoveg av dev
XPNOIMOTTOIEITAI ATTOTEAECUATIKT JAOKQ
oKovng.

* BAGBn otnv akon av dev xpnoiyoTrolgiTal
QATTOTEAETPATIKI AKOUCTIKI TTPO0TACIA.

* [poBAAuaTa UYEIOG WG ATTOTEAETUA TWV
dovrogwyV TTou TTapdyel To nxavnua av
XPNOILOTTOIEITAI VIO HEYAAUTEPO XPOVIKO
S1GoTNa aTTd TO CUVICTWHEVO N deV XEIpigeTal
owaoTdq, ) Ogv gival KOAG ouvTnpnuévo.

MPOEIAOMNOIHZH! AuTté 10 punydvnua TTapayel
€va nAekTpopayvnTIKO TTEdI0 KATG TNV AEITOoUpyia.
AuTé TO TTEdio PTTOPET UTTO OPIoHEVEG TUVOAKEG
va TTapeppaivel o€ SpacTIKG A TTaONTIKA

1aTpIKG eppuTelparTa. MNa va peiwdei o kivduvog
ooBapwy i Bavatneopwy TPAUUATICUWY
OUVIOTOUHE ATOHA UE I0TPIKG ENOUTEUUOTO

va gupBouAedovTal Tov yioTpd TOUG Kal TOV
KOTOOKEUAOTH TOU IOTPIKOU EUPUTEUPATOG TTPIV
atrd TNV AEIToupyia ToU PNXavAUOTOG.

~
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3. EMIZHMANZEIZ X8
MPOEIAOMNOIHZHZ

O1 TTPOEIBOTIOINTIKEG EIKOVEG TTAVW OTIG ETIKETEG
TTOU CUNTTEPIAQUBAVOVTOI GTO PNXAvNHa Kai
OTO £yXeIPi®Io Bivouv onNUAvTIKEG TTANPOPOPIES
aTTaPaiTNTEG YIa TN OWATA XPron.
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Mpoooxn, kivduvog!

AloBAoTe TTPOTEKTIKA TO
EYXEIPIOIO TTPIV TNV €KKiVNON.

[uaAid epyaciag. AKOUOTIKN
TTpooTacia

Mpoooxn! Kivduvog ekTdgeuong
UAIKOU. Na TTpogéXETE yia UAIKG TTOU
uTTOpPEi Va eKTOCEUTOUV.

Mnv Balete Ta xépia A GAAO
HEPOG TOU CWHATOG OTO OTOMIO
avappoéenaong f oTo OTOMIO
atréAaong.

Mnv XpnOIPOTIOIEITE TO PNXAVNUQ O€
avTioeg KAIYOTIKEG oUVONKeS. Mnv 10
XPnoIJoTIolEiTeE OTAV BPEXEI.

ATToOUVEEDTE TO PNYAavnua Tpiv
KAVETE EPYOOCIEG CUVTAPNONG OE QUTO
f av 10 KAAWDIO Kal/f) 0 BIGKOTITNG
éxouv BAGRN.

® v

@ 2,5 mm:

Na xpnoigoTrolgite
KOAWDBIO ETTEKTAONG ME
eAaxioTo TUAKa 2.5 mm?2
Kal Oyl HOKPUTEPO aTTO
25 péTpa Kal TTavTa
TTAAPWG EETUAIYPEVO.

Na aTToppPITITETE TNV CUOKEUH 0AGg
OIKOAOYIKA. MnV Tnv TTeTATE OTA
doxeia aTropPIYPATWY.

KAdon mrpooTaciag Il

JuppopewveTal e TIg 0dnyieg EC.

Eyyunuévo etmitmedo nxNTIKNG 1I0XU0G
Lwa, dB(A).

4. 2YMBOAA MHXANHMATOZ

Ma va dloo@aAiceTe CWOTA XPron Kai
OUVTAPNON TOu PnyavAuatog, Ba Bpeite Ta
akéAouBa oUpBoAa TTadvw OTO PNXavnua.

y

AvoixTr 6éon

O KAelotA Béon

n PUBuion oTpogwy KivnTAPa.
1 6
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5. MEPIPA®H MHXANHMATOZ

5.1. >YNOHKEZ XPHZHZ

& XPNOIPOTIOIROTE AUTO TO PINXAVNUA Yia @UONUA Kal ENPWV @UAAWY 1 yia va QUOATE eEAa@pId
UAIKG (xapTi, TTAOOTIKO...) O ONuEio ouykEVTPWonG. Mnv XpnOIPOTIOIEITE TO UNXAVNMA YIa XPHOEIG
GAAEG aTTO AUTEG YIa TIG OTTOIEG £XEI oXeDIAOTEL MNa TTapddelyua: PNV XPNOIUOTIOIEITE TO uNXAvNUa yia
Va QUOATE aépa o€ avOPWTTOUG A {Wa, YO VO OTEYVWVETE AVTIKEINEVA R va avVO{WTTUPWOETE PWTIA.
Mnv XpnOIUOTIOIEITE TO PNXAVNUA VIO VO JETAKIVEITE TTETPEG | GAAQ avTIKEipEVa KOTTAG. H xprion Tou
pNXavApaTog yia GAAOUG OKOTToUG atrd Toug TTPORAETTOUEVOUG UTTOPET VA TTPOKOAECE ETTIKIVOUVEG
kataoTdoelg.Na XpnoIPOTIOIEITE TO PNXAVNUAO OE EEWTEPIKO XWPO, O€ OTEYVO TTEPIBAAAOV Kal
Beppokpaaieg petagu 5° C kai 45° C.

Na BupdoaaoTe 6T 0 XEIPIOTAG TOU PNXAVAPATOG €ival uTTEUBUVOG yia KIVOUVOUG Kal aTuXAHaTa Tpog
GAAoug avBpwTtToug 1 avTikeipeva. O KATaoKEUAOTAG dev €ival o€ Kapia TEPITTTWaOn UTTEUBUVOG yia

NG Aoyw AavBacpévng ) KAkAg XpAong Tou PnXavAPaTog.

5.2. AENITOMEPHZ MEPICPA®H TOY
NPOIONTOZ

1. MmpooTivi) AaBn

2. Aiakémrtng ON/OFF

3. PUBpion otpo@wv KivnTipa
4. KaAwdio

5. Z1ép10 QUOAPATOG

6. Mavrlog kaAwdiou

N

Ta dioypdupaTa KOl Ta EIKOVOYPANPATA TTOU TTEPIKAEIOVTAI OE QUTO TO £YXEIPIBIO €ival Evag odnyog, aAAd OxI kar
‘avaykn éva akpIBEG avTiypago TnG TTPAYHATIKAG PNXAVAG.

~
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5.3. TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

MNeprypaen duontrpag
Mdpka Garland
MovTéAo GAS 409 XE-V20
Tutog KIVNTHPQ HAekTPIKOG
Taon (V) 230-240
Zuxvotnta (Hz) 50

loxug (W) 3.000
Tax0TnTa KivnTipa (min-1) 9.000-19.000
OYKOG aépa 14

KAdon mpooTaciag O I

BaBuog mpooTaaiag IPX0
Emitredo nxnTIKAG 10XU0g LpA (dB(A)) 90,5
Eyyunuévo emitredo nxnTIkAG Tieang LWA (dB(A)) 103,57

Méon o1d0un nxnTIKAG I0xU0g Lw(dB(A)) 107

Emrimedo kpadaouwyv (m/s2) 2,858

Bapog (kg) 2,6

Ta TEXVIKA XapOKTNPIOTIKA pTTopEi va aAAGEoUV Xwpig TTponyoUuuevn TTpoeidoTroinon.

~
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6. OAHIEZ EKKINHZHZ

6.1. KATAAOI'OZ YAIKON

AuTo TO pnxavnua repIAapBavel Ta akdAouba
oToixeia TTou Ba Bpeite yéoa 0Tn ouoKeuaaia:

* ZWAAVOG QUOHUATOG

* Mnxavn.

* Bida ouykpdtnong cwAfvwy
» Eyxeipidio.

A@aipéoTe TTPOOEKTIKG OAQ Ta OTOIKEID OTTO

TO KOUTI Kal BeBaiwBeite 6TI uUTTAPXOUV OAa Ta
avaypa@opeva atnv AioTta. AGyw Twv TTOIOTIKWY
eAEYXWV OTO EPYOOTACIO €ival APKETA aTTiBavo
Va UTTAPXOUV EANOTWUHATIKG PéPN 1 va AsiTTouv
oToixeia. Av gvrotrioeTe TTPOBANUATIKA pEPN

i KATTOIa AEITTOUV, YNV XPNOIKOTIOINOETE TO
pnxéavnua péxpl va Aubei 1o TpéBAnua.

H xprion Tou punxavAPaTog e EANAATWHHATIKG A
ammévTa oToIXEIa €ival ETTIKIVOUVN KAl UTTOPEi va
TTPOKOAETEI TIPOOCWTTIKOUG TPAUMUATIONOUG.
6.2. >YNPAMOAOIH>H

6.2.1. XPHXZH QX ®YZHTHPA

[MéoTe TNV €TTaVW YAWTTIOA KAl TOTTOBETAOTE

10 oWAAVa evTeAWS. BidwaTe tn Bida atmd TNV
avTiBeTN TTAEUPA.

eANVIKA

6.3. EKKINHZH

& MPOZOXH : To unxdavnua dev Aeitoupyei av
O¢ev gival TTARPWG CUVAPPOAOYNUEVO.

6.3.1. ZHMEIA EAEMXOY MPIN AMNO THN
XPHZH TOY MHXANHMATOX

To pedpa Kai n Tdon TTPETTEN VO CUPTTITITOUV

ME QUTA OTNV ETIKETA XAPAKTNPIOTIKWV. Mpiv
gekIvAoeTe TNV epyacia eAEyETE OTI TO pnydvnua
OoUAgUEl CWOTA KABWG Kal OAA T PETPA
ao@aAeiag.

Mnv xpnoiyoTrolgite To unxavnua av éxel BAGRN
n &ev gival KAAG puBuICHEVO.

& Na xpnoIUOTIOIEITE TO PNXAvNUa Jévo yia
TOUG OKOTTOUG VIO TOUG OTTOIOUG €X€El OXEDIOOTEI.
OTtro1adnTToTE AAAN XProN KTTOPE va gival
€TTIKIVOUVN YIa TOV TEAIKO XPrOTN, TO HNXAvNUa
KAl GAAOUG avBpwITTOUG, {Wa KaIl OVTIKEINEVA TTOU
BpiokovTal KovTd.

EAéyETe OTI TO punxavnua gival cwoTd
ouvappoAoynuEVO Kal JE Toug BU0 OWAAVES Kal
TOV GUAAEKTN.

BeBaiwbeite oI

- To pnxdvnua gival 0OAOKANPO Kail EAEYETE yia
Xahapd pépn (Bideg, TagIuadia, KATT.) Kal
BAGReG.

- MiéoTe, EMOKEUAOTE 1 AVTIKATACOTHOTE
OTIONTTOTE XPEIGETAI TIPIV XPNOIUOTTOINCETE TO
pnxavnua.

6.3.2. TONOGETHZH KAAQAIOY EMNEKTAZHZ

Na xpnoIyoTToIEiTE HOVO KAAWDIA ETTEKTACNG
KaTdAANAa yia e€wTepIKA XpHon.

H diatopun Tou KaAwdiou TTPETTEN va gival
TOUAdyIoTOV 1.5 mm Kail To KOAWBIO ETTEKTOONG
Oev TTPETTEN va gival JOKPUTEPO aTTd 25m Kai

~
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TTPETTEN VA gival TTARPWG EETUAIYUEVO TTPIV
EeEKIVAOETE TNV epyaaia.

TotroBeTAOTE TO KAAWDIO BAlovTag TO OTOV
yévTlo TToU TTaPEXETAI OTO TTIOW PEPOG TOU
pnxaviuarog.

BeBaiwbeite 611 TO KAAWDIO Kal To BUCa gival o€
TEAEIO KOTAOTOON KOl OTI CUMHOPQUVOVTQI HE TIG
TTPOUTTOBETEIG TOU UNYXAVHUATOG.

ToTroBeTAOTE TO KAAWDIO ETTEKTAONG KATA TETOIOV
TPOTTO WOTE va Pnv YrepdeleTal e KAadid kai
GAAEG aIXMNPEG AKPEG KAl ETTIONG BIOCPOAICTE OTI
Oev Trepvdel péoa atrod TNV TTEPIOXK Epyaaiag. To
KOAWBIO ETTEKTOONG TTPETTEI VA BpioKeTal TTAVTA
oW aTTé TO PNXAvNUA Kal ToV TEAIKO XPARoTn.

6.3.3. EKKINHZH KAI MAYZH

MeTakivioTe 1o dIoKOTITN 0T Béon 1 yia va
EEKIVAOETE TO PNXAvNua.

aliim

MeTakivioTe 10 diIakoTITn 0T B€on O yia va
oTapatAgeTe To unxavnua (“OFF”).

aliim

6.3.4. ZHMEIA EAEMXOY META THN
EKKINHZH

Eival onpavTikd va diaog@alioeTte 0TI dev
UTTAPXOUV XaAOPG PEPN KOl VA EAEYXETE TNV
BepUOKPATia TOU PNXAVAUOTOG. AV EVTOTTIOETE
KATI TTEPIEPYO, OTAPATACTE AUECWG Kal EAEYETE
TTPOOEKTIKA. Z€ TTEPITITWON AVWHOAIAg
TTPORAAHATOG TTNYQIVETE TO PNYAvnua oTov
TTANCIECTEPO AVTITTPOCWTTO YIA ETTIOKEUN).

[MoTé punv ouveyilete TNV epyaacia av 1o unxdvnua
@aiveral 0TI dev doUAeUEl CWOTA.

7. XPHZH MHXANHMATOZ

&Xpnmpowow’]ms auTo TO PNXavnua pévo yia
EPYOOIiEG yIa TIG OTT0iEG £X€I OXedIaOTEL. H Xprion
TOU PNXOVAUOTOG yia oTroladnTToTE AAAN £pyacia
€YKUMOVET KIVOUVOUG YIO TOUG XPAOTES Kai/f) TO
pnxavnua.

Na epyddeoTe ovo pe Kahd ewg. Mnv
XPNOIYOTIOIEITE TO PNXAVNUQ VUXTA, JE OMIXAN N
MEIWPEVN 0PaTOTNTA TTOU DEV COAG ETTITPETTOUV VA
BAETTeTE KOBAPA TNV TTEPIOYKN EPYATIAG.

MepiopioTe TNV XPriON TOU UNXAVAPATOG O€
ouvedpieg 10 AeTTTwV Kal EEKOUPAOTTEITE yia GAAa
10 pe 20 AeTTTA PETAEU TWV CUVEDPIWV.

ATTOQUYETE TNV XPON TOU PNXAvVAPATOG OTAV TO
£dagog eival Bpeypévo 1 uypd. Na giaTe 1IBiaiTepa
TTPOCEKTIKOI OTAV XPNOIPOTIOIEITE TO PNYXAvNua
ueTd amrd Bpoxn kabwg To £5agog gival oAigBnpd
KQI JTTOPEI VO TTECETE.

Av xAoeTE TNV ICOPPOTTIO 0OG 1) TTECETE, APrOTE
TNV Aar] Tou SIOKOTITN APECWG.

Mnv xpnOIYOTTOIEITE TO PNXAvNUa av €i0Te
KOUPOOMEVOI, APPWOTOI, TTAIPVETE APUAKA, A
€i0Te UTTO TNV ETTAPEIA AAKOOA ) VAPKWTIKWV.

H éMeiyn Eekoupaang kai n KOTTwaon pTropolv
va TTPOKAAETOUV aTuxrpaTa Kal BAGBEG.

Mnv ekB€TeTE TO PNXAvVNUa oTNV BPoxK Kal o€
OuVONAKeG uypaaiag. Av PTTel VEPO OTO UNYAvNHa
UTTAPYEl HEYOAUTEPOG KivOUVOG NAEKTPOTTANGIAG.

Mnv BagifeoTe aTTOKAEIOTIKA OTQ OTOIXEIQ
a0@AAEIag TOU PNXAVAPOTOG.

Eival onuavtikd va eAéyxete 611 OAa Ta pépn givai
KOAG o@Iypéva. Av EVTOTTIOETE KATTOIO avwUOAia,
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OTANATACTE TO PNXAVNUA OUECWG Kal EAEYETE
TIPOCEKTIKA. X€ TTEPITITWAON BAGBNG, TTNyaiveTe TO
pnxdavnua oTov TTANCIECTEPO avTITIPOCoWTTO. IMoTé
MNV ouvexiCeTe TNV epyacia av 1o Pnxavnua dev
OouUAeUEl owOoTd.

Na BupbéoaaoTe TTAVTa va XPNOIMOTIOIEITE TO
pnxavnua pe kabapd xépia xwpig Beviiveg Kai
Aa&dia.

KaBapioTe TnVv TTepIoxA epyaciag Kai
QATTOPAKPUVETE OAA TA AVTIKEIPEVA TTOU PTTOPET

va TTpoKaAéoouv atuxfuata. EAEyETe Tov xwpo
€PYaciag Kal ATTOMOKPUVETE TA OTOIXEID TTOU
MTTOpPEl va EKTOEEUTOUV TTPOG GAAOUG avOPWITTOUG.

Mnv eMITPETTETE O€ KAVEVA VA EITEPYETAI OTNV
TTEPIOXN £PYATiag. AUTA N TTEPIMETPOG Epyaaiag
gival 15 pérpa kai atroteAei emmikivduvn dwvn.

[MoTé punv XpNOIKOTIOIEITE TO PNXAGvNUa TTavw o€
OKAAa, o€ BEvTPOo 1} oTToIadNATTOTE GAAN a0TOBN
EMQAvEIQ.

Otav PeTaKIVEIOTE ATTO TNV WIA TTEPIOYT| EPYOTiag
oTnV €TOUEVN, GRACTE TNV PUNXavn.

[MoTE pnv a@AVETE TO PNXAVNHA XwpIg ETTOTITEIA.

Mnv xpnoiyotrolgite agegoudp TTou dev

gival auBevTIKa | BeV CUVICTWVTAI ATTO TOV
kataokeuaoTh. H xprion dAwv ageooudp
MTTOPEi VO TTPOKAAETEI aTUXAMATA KOl gival
emmikivduvn yia Tov TEAIKO XProTn Kal Toug
TIOPEUPIOKOUEVOUG KOBWG va TTpokaAéael BAGREG
OTO PNXavnua.

Mavta va akoAouBeiTe Toug Kavoveg acPaleiag
TTOU UTTOBEIKVUOUE OTO EYXEIPIBIO XPriong.

7.1. NQF NA KPATATE TO MHXANHMA KAI
NA TO OAHIEITE KATA THN EPTAZIA

KpatAoTe 1o puonTthpa
Me TN AaBr oTo

O¢eti oag xépl OTTWG
@aiveTal aTnVv €IKOVA.

eANVIKA

7.2. P’YOMIZH TAX'YTHTAZ

AuTO TO pnxavnua diabETel

pubuIoTH TaxUTNTOG PE TOV

OTTOIO PTTOPEITE VA EAEYXETE O
TN porj Tou SIoYKWHEVOU 1
avappooupevou aépa. MNa
va pubpioeTe TNV TOXUTNTA,

yupioTe TOov puBUIOTH

TaxUTNTOG TTAVW 1 KATW

avaAoya pe To av BEAETE [\
va £XETE TTEQIOOOTEPN N

AiyoTepn TaxuTnTa.

7.3. EPTAZ1A ME THN AEITOYPITIA
DYZHMATOZ

MavTta va akoAouBeiTe TIg BIATAEEIG ao@aAeiag
TTOU ava@EpovTal oTo £YXEIPIOIO.

ZEKIVAOTE PE TO PNXAVNUQ OTO £€30QOG,
TOTTOBETAOTE TO OTNV TTAATN 0OG, puBUioTE TNV
€mMOUPNTA TaxUTNTA KAl OTOXEUOTE TOV aépa
TTPOG T GUAAQ KaI Ta UNIKG TTOU BEAETE va
OTTPWEETE. ZTTPWETE OAa Ta UAIKA TTPOG éva
MEPOG TTPOTINWVTAG KATTOIO YwVid.

7.4. META THN XP'HZH

MOAIG oTaPATACETE VA XPNOILOTIOIEITE TO
unxavnua.

1. ATTOoUVOEQTE THV TPOPOBOCIa OTTO TO
pNXavnua YETAKIVWVTAG TO SIaKOTITN OTn B€on
“OFF”.

2. ATTooUVOEDTE TO UNYXAvVNUA.

3. KaBapioTe 10 UTTOAOITTO UAIKG OTTO TOUG
OWANVEG.

8. 2YNTHPHZH KAI ZEPBIZ

Na KAVETE TUXQIOUG EAEYXOUG GTO PNXAvnua yia
va dloo@aAicETE ATTOTEAETUATIKN XPrion Tou. lMNa
TAAPN oUVTAPNON TTNYAIVETE TO PNXAvNUa OTOV
TTANCIECTEPO QVTITTPOCWTTO-CEPPIG.

~
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& [MOTE pnv ETTIXEIPAOETE VA EKTEAEOETE
EPYACIEG OUVTAPNONG OTO UNXAVNHA EVW
auTo eivar og Aeitoupyia. Na ekTeAEITE OAEG TIG
gpyaacieg ouvtrpnong o€ emimedn Kal kabBapn
EMQAvEIQ.

& [MavTa va ekTeAEiTe EPyanieg ouvTPNONG UE
TO puNXA&vnua atroouvoedEPEVO aTrd To SIKTUO.

& AloBdoTe TO gyXeIpidIo Xpriong TrpIv
EKTEAEDETE EPYATIEG OUVTAPNONG.

AlaTnpeite TO unxavnua kabapg, 1dIKA TIG
TEPIOXEG €aePITUOU TOU KIVNTAPQ.

Na xpnoiyoTrolgite uévo yvAoia avTaAAaKTIKG

Kal aeooudp yia auTté To Pnyavnua yia

va S1aTnProETE TNV KOAUTEPN atrédoon

TOU PNXAVAUOTOG. AUTA TO avTAAAOKTIKG

Kal aeooudp PTTOPEITE va Ta BPEiTe OTOUG
€TTIONUOUG AVTITTPOOWTTOUG TNG pApKkag. H
XpNon GAAwV avTaAAaKTIKWY KAl a§ecoudp
MTTOPEI VO EYKUMOVE( KIVOUVOUG YIa TOV TEAIKO
XPNOTN, avBpwITOoUG TTOU BPITKOVTAI KOVTA KAl
yla TO pnxavnua.

H agaipeon Twv oToIXEiwv 0oPaAEiag, N KaKnA
guvTAPNON A N AVTIKOTAOTAGN AVTAAAGKTIKWV Kal
ageooudp Pe PN QUBEVTIKA PTTOPET VA TTPOKOAETEI
TIOAATTAEG OWHOTIKEG BAGBEG.

8.1. 2YNTHPH>H META THN XPHZH

Na ekTeAeiTe epyacieg ouvTrpnong POAIG
TEAEIWVETE TNV EPYACia 0AG yia va £yyunoeiTe
6T T0 Pnydvnua Ba AeiIToupyei cwaTd Kal TRV
ETTOUEVN POPQ.

8.1.1. TENIKO1 'EAEIXOI

EAéy¢Te TO KOAWDIO Kal BERaIOTE OTI OEV EXEI
KoTTEl A POapEi.

8.1.2. KAGAPIZMOX

Mpiv exTEAéOETE Epyacnieg kaBapiopou,
ATTOCUVOEDTE TO INYXAvVNUA.

Mpoooxn! Mavra va kabapifeTe TO nXavnua
META TNV Xprion. Av dev 10 KABaPICETE ETTAPKWG
TO UNXdavnua Ba douAelel AiydTtepo. OTroTe gival
duvaTo, KaBapiaTe TO PNXAvVNUQ OUECWG PETA
TNV epyacia pe auto.

Mnv kaBapideTe TNV pnxavA e vepo. O
NAEKTPIKOG KIVNTHAPAG PTTOPEI va OTAPATHOEN VO
AeIToupyei.

Na kaBapieTe Ta KAAUPPATA TOU PNXAVAUOTOG
pe éva vwTrd TTavi. Mnv xpnoipotroigite Bevdivn,
QATTOPPUTTAVTIKE, VEPO 1 GAAO Uypo yia va
KoBapioeTe TO PN)avnua.

8.1.3. EAEIXOX TOY KAAQAIOY

EAéyETe TO KOAWDIO yia TTIBavEG BAARES. Av TO
KaAwDdIo dev gival o€ KOAR KATAOTOON, TTNYAIVETE
TO UNXAvnua aTov TTANCIECTEPO AVTITIPOCWTTO.

Mnv XpnoIYOTIOIEITE TO PNXAvNHa av TO KAAWSIO
éxel BAGBN.

8.1.4. ATQrol EZAEPIZMOY KINHTHPA

ATTOPAKPUVETE TNV BPWHIG aTTO TOUG aywyoug
eagpiopol WaoTe va unv BAdwouv Tov KivnTApa
KOl ATTOQUYETE UTTEPBEPUAVAT TOU UNXAVHAHATOG
AKOUA KOl KAWIHO.

~
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9. ENIAYZH NMPOBAHMATQN

eANVIKA

AvdaAoya PE T GUUTITWHOTA TTOU TTAPATNPEITE, TNOAVWG VO YVWPICETE TNV QITia TOU TTPOBAAOTOG

akOua Kal va To AUOETE:

Mpo6BAnpa

ArTtia

Evépyeia

H pnxavn dev &ekivael

To unxavnua dev eivai
ouvdedePEVO OTO BIKTUO

ZUuvdEQTE TO PUNYXAvNUa GTO
dikTUO.

EAaTTwpaTiké KaAwdio

MnyaiveTte TO pNXavnua o€
QVTITTPOOWTTO-0EPRIG
[MoTé pnv eTMOKEUACETE TO
KOAWDdIO e Talvia

To pnxavnua dev gival eviEAWg
ouvapuoAoynuévo

ToTroBeTAOTE TOUG CWANVEG Kal
TOV GUAAEKTN.

EAattwparikdg d1akoeTTng

MnyaiveTte TO0 pNXavnua o€
AVTITTPOOWTTO-C£PRIG

To pnxavnua dev Quodel

O POXAGG TOU unYXavAPaTOG
eival otn Béon OFF

TotroBeTAGTE TOV HOXAS OTNV
B¢éon guonuaTog.

Dpaypévog eCagpITOG.

AvoiTe TO KGAUPPQ £EagPIGUOU
Kai kaBapioTe.

Dpayuévol CwWAARVES

KaBapioTe Toug owArveg

Av dev pTropeite va AUOETE TO TIPOBANUA XPNCIMOTIOIWVTAG AUTO TOV TTVAKA, TTNYAIVETE TO PNXAavnua

oToVv (XVTI'ITpéO(JJ'ITO gag.

lNa va evioTrioeTe TOV TTANCIECTEPO QAVTITTIPOCWTTO, ETTIKOIVWVAOTE PE TO KATAGTNHA OTTO TO OTT0I0

ayopdoare To pnxavnua.
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10. METAQ®OPA

MpIv HETAQEPETE TO UNXAVNUA, ATTOOUVOEDTE
T10. MAVTa VO TO HETOPEPETE PE TOV KIVNTHPA
OTOUATAMEVO.

MeTa@EpeTe TO uNXAvNUa PE ToV KIvnThpa
oBNnoTo Kal KPATWVTAG To atd TNV AaBh.

Av TTPOKEITAI VO PETAPEPETE TO PNXAVNUA ME
OxNHUa, aoc@aAioTE TO KOAd yia va punv YAIOTPAOEI
f avattodoyupioEl.

11. AlTIOOHKEYZH

ATTOBNKEUOTE TO PNXAVNUa O€ HEPOG OTTOU
O¢ev €xouv TTpdoBacn TTaidid Kal ao@aAioTE.
Emiong mpétel va gival oTeyvé, kabapd kal pe
Beppokpacia petagu 0°C kai 450C.

Mpiv aroBnkeUoeTe TO PNXAVNUA 0KOAOUBAOTE
TO ONUEia Tou KeQaAaiou ouvTPNONG.

ATTOOUVOEDTE TO PNXAVNUA TTPIV TO
ATTOONKEVUOETE.

KpaTtAoTe TO unxdvnua oTnv cuoKeuaaoia Tou, o€

eTTiTredn €m@Avela.

12. MAHPO®OPIEZ ZXETIKA ME

THN AMNMOPPIWYH/ ANAKYKAQZH

TOY MPOIONTOZ

KaraoTpéyTe 1] avOKUKAWOTE TO
pNXavnua KaTé oIKOAOYIKO TPOTTO.
Agev TTPETTEI VA TTETATE TO PNXAVNHQ
ME TO OIKIGKG aTToppippaTa. Ta TTAACTIKG Kal
METAAAIKA PEPN TOU PINYXAVHPATOG MTTOPOUV va
avOoKUKAWBOUV.

OUOKEUOOIa TOU JNYXAVAUOTOG ETTIONG @
MTTOpPOUV Va avakukAwBouv. Mnv

TTETATE TA KOUTIA ME TA OIKIOKG OTTOPPIMPATA.

Na teTdte TNV ouokeuacoia og KATGAANAO onueio
avoKUKAwGoNG.

hid

Ta uAIKd TTOU XPNOIYOTTOIOUVTaI YIa TNV

~
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13. OPOI EFTYHZHZ

13.1. AIAPKEIA EFTYHXHX

- ZUpQwva pe Toug TTapakdaTw 6poug (1999/44/
EK), n didpkeia TG eyyunong givai 2 xpovia
atd TNV NUEPOPNVia ayopdg Kal KAAUTTTE!
EAATTWHATIKA EEAPTAUOTA TTOU OQEIAOVTal O€
€0QAAUEVN KATOOKEUN.

13.2. EZAIPEZEIX

H eyyunon Tng Garland dev kaAUTTTE!:

- E&aptApata mmou £xouv @Bapei Adyw
PUOIOAOYIKAG POOPAG.

- Kakn xprion, auéAcia, aroucia ouvtipnong.

- AoToyieg TTou TTPOKUTITOUV AOYW £0QAAPEVNG
xprong Tou TrpoiévTtog. H Garland dev Ba
€uBUVETaI €AV T AVTIKATAOTNUEVA ECAPTAPATO
TOU pNyavAuaTog dev gival atrd Tnv
Garland kai €dv 10 unXavnua PETATPATTEN PE
OTTOI0VONTTOTE TPOTTO.

eANVIKA

13.3. EAA®IKH EKTAZH
- H eyyunon Tng Garland kaAUTTTEl TN XWPA.

13.4 NEPINTOXH ATYXHMATOZ

- Heyyunon 6a mTpétrel va cuptrAnpwoOEi
HE OAEG TIG aTTOPAITNTEG TTANPOPOPIES Kal Ba
TIPETTEN VO ETTIOUVOQOEI € auTh TO TIWOASYIO 1}
TO TTOPACTATIKO ayOPdG.

npoeiaonoiHzH! AN

A TH AIAZPAAIZH THX ZQXTHX
NAEITOYPIIAZ TOY MHXANHMATOZ ZAZ
KAI THZ METIZTHX AZDAAEIAL, A%
ZHTAME NAAIABAZETE OAOKAHPO TO
ErXEIPIAIO XPHZHX MPOZEKTIKA MPIN

\_ XPHZIMOMMOIHZETE TO MHXANHMA. )

~
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CE AHAQZH ZYMMOP®QZHZ

O kdTtwI utoyeypappévog, Juan Palacios , eouaiodotnuévog amé tnv Productos McLand S.L., pe
TNV TTapakdaTw dieubuvon C/ La Fragua 22, 28933, Mdstoles, Espafia , dnAwvel 611 Ta TTpoidvTa TNG
papkag Garland povréha GAS 409XE-V20 pe augovta apiBud Tou £Toug 2020 kai HeTd (TO £T0G
KOTAOKEUAG KATAdEIKVUETAI EPPAVWG GTNV TTIVOKIdA avayvwpiong Tou epyaAeiou, akohouBoupevo
até Tov augovTta apiBuod) Kal n AeIroupyia Tou oTToiou gival “Mnxavnua pe KivnTApa, KatdAAnAo yia
TOV KOBAPIOPO XAOOTATTATWY, HOVOTTATIWY, OPOHWYV, 0BWV, K.ATT., aTTO @UAAO Kai AoITTA UAIKA, PE pon
pelpaTog aépa UWNAAG TaXUTNTOG. ”, CUUHOPQUWVETAI PE OAEG TIG ATTAITAOEIG TTOU QVO@EPOVTal OTNV

Odnyia 2006/42/EK tou EupwTtraikoU KoivoBouAiou kai Tou ZupfBouAiou Tng 17ng Mdiou 2006 oxeTikd
ME Ta pnYavApaTa Kai Tnv TpoTToTroinon Tng odnyiag 95/16/EK

EmmimTAéov, Ta epyaAcia auTd CUPPOP@UWVOVTAI JE TIG OTTAITACEIG TWV TTAPAKATW KOIVOTIKWY 08NYIWV:

®  OAHI'A 2014/30/EE TOY EYPQIMAIKOY KOINOBOYAIOY KAI TOY ZYMBOYAIQY Tng 26n¢
deBpouapiou 2014 yia TNV EVAPUOVION TWV VOUOBETIWY TWV KPATWY HEAWV OXETIKA HE TNV
nAekTpopayvnTikh cupBarotnta (avadiatiTrwaon)

®  Odnyia 2000/14/EK Tou Eupwrtraikol KoivoBouAiou kai Tou ZupBouAiou Tng 8ng Mdiou 2000
ylO TNV TTPOCEYYION TWV VOUOBECIWV TWV KPATWY PEAWV OXETIKA PE TNV EKTTOUTTH) BopUBou oTo
TEPIBAANAOV OTTO £EOTTAIOUO TTPOG XPON € ESWTEPIKOUG XWPOUG

®  OAHI'A 2014/35/EE TOY EYPQMAIKOY KOINOBOYAIOY KAI TOY ZYMBOYAIQY Tng 26n¢
deBpouapiou 2014 yia TNV EVAPUOVIOH TWV VOUOBETIWY TWV KPATWY PEAWV OXETIKA PE TN
d1a6e01udTNTa OTNV ayopd NAEKTPOAOYIKOU UAIKOU TTOU TTPOOPICETal VO XPNOIMOTTOINOE EVTOG
OPICHEVWY OpPiwY TAoNG

° Evappoviopévo mpétumro: IEC 60335-1:2012+A11+A13, EN 50636-2-100:2014,
EN550141:2017; EN 55014-2:2015, EN IEC 61000-3-3:2013+A1

Méyiotn loxug (kW) = 3,0
Eyyunuévn o1d0un nxnTikAg 1oxvog dB(A) 0 = 103,57
Eyyunuévng otdbung nxnTikAg 1oxUog dB(A) (K= 3) = 107

.

Juan Palacios
AiguBuvTig Mapaywyng
Méstoles 14/09/2020

oo,

DVVEL IS TINEY.

C/ La Fragua, 22 P.1. Los Rosales
28932 MOSTOLES (Madrid) ESPANA
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€©> TARJETA DE GARANTIA

<> WARRANTY REGISTRATION CARD
@ CARTE DE GARANTIE
@ CERTIFICADO DE GARANTIA

TIPO DE MAQUINA MODELO

TYPE OF MACHINE MODEL

TYPO DE MAQUINA MODELO

TYPE DE MACHINE MODELE

NOMBRE DEL CLIENTE FECHA DE COMPRA
CUSTOMER NAME DATE OF PURCHASE
NOME DO CLIENTE DATA DE COMPRA
NOM DU CLIENT DATE D’ACHAT
DIRECCION PAIS

ADDRESS COUNTRY
ENDERECO PAIS

ADRESSE PAYS
DISTRIBUIDOR

DEALER

REVENDEDOR

DISTRIBUTEUR

PRECIO PAGADO
PRICE PAID
PREGO

PRIX PAYE

¢Es este su primer aparato de este tipo

Is this your first toll of this type?

E esta a sua la compra deste tipo de maquina?
Est-ce premiere unité de ce genre?

VEASE EL MANUAL DE SERVICIO PARA
DETALLES COMPLETOS SOBRE LA GARANTIA

SEE YOUR SERVICE MANUAL
FOR FULL WARRANTY DETAILS

PARA INFORMACOES DETALHADAS SOBRE GARANTIAS
E FAVOR CONSULTAR O MANUAL QUE ACOMPANHA A
MAQUINA

LIRE LA NOTICE POUR LES DETAILS
SUR LA GARANTIE

TIPO DE MAQUINA
TYPE OF MACHINE
TYPO DE MAQUINA
TYPE DE MACHINE

MODELO
MODEL

MODELO
MODELE

FECHA DE COMPRA
DATE OF PURCHASE
DATA DE COMPRA
DATE D’ACHAT

DISTRIBUIDOR
DEALER
REVENDEDOR
DISTRIBUTEUR
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